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L

» Veuillez impérativement lire ce mode d'emploi.

Documentation

Ce document contient un condensé d'informations. Vous pouvez trouver le mode d'emploi
complet et d'autres documents sur le site internet de Miele :

https://www.miele.fr/professional/modes-d-emploi-177.htm

Pour récupérer les documents, vous avez besoin de la désignation du type ou du numéro
de série de votre appareil. Ces indications figurent sur la plaque signalétique.

Ce séche-linge répond aux réglementations de sécurité en vigueur. Toute utilisation non
conforme peut toutefois causer des dommages corporels et matériels.

Lisez attentivement le mode d'emploi avant de mettre le seche-linge en service. Vous y
trouverez des informations importantes sur le montage, la sécurité, I'utilisation et |'entre-
tien de cet appareil. Vous vous protégerez et éviterez ainsi de détériorer votre matériel.
Conformément a la norme IEC 60335-1, Miele indique expressément de lire impérative-
ment le chapitre pour l'installation du seche-linge et de suivre les consignes de sécurité
et de mise en garde.

Miele ne peut étre tenu pour responsable des dommages dus au non-respect des
consignes.

Conservez ce mode d'emploi et veuillez le remettre en cas de cession de cet appareil.

Les consignes de sécurité et mises en gardes doivent absolument pouvoir étre consul-
tées a tout moment par toutes les personnes habilitées.

Les principales regles techniques relatives aux installations de gaz ainsi que les regle-
ments d'urbanisme, les reglements de lutte contre I'incendie nationaux et régionaux ainsi
que les prescriptions des compagnies de gaz compétentes doivent étre respectés lors de
I'installation, conformément a la législation locale en vigueur.

Lors de I'établissement des plans d’une installation a chauffage gaz, veillez & vous mettre
en rapport rapidement avec la compagnie distributrice de gaz et la société de ramonage
compétente.

P En cas de panne, ou de nettoyage et de maintenance, le robinet d'arrét manuel de gaz et
la vanne de fermeture sur le compteur de gaz doivent étre fermés c6té client.

P Avant de terminer les travaux lors de la mise en service, de la maintenance, du montage
et de la réparation, il faut vérifier I'étanchéité de tous les composants conducteurs de gaz,
du robinet d'arrét manuel a l'injecteur du brdleur. Il faut respecter impérativement les rac-
cords de mesure sur la vanne de gaz et sur le brileur. Il faut procéder a la vérification sur les
brlleurs ouverts et éteints.


https://www.miele.fr/professional/modes-d-emploi-177.htm
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» Effectuez chaque année une inspection visuelle des conduites de gaz et des appareils a
gaz de votre installation. Veuillez respecter la réglementation applicable dans votre pays.

Précautions particuliéres en cas d'odeur de gaz

- Eteignez immédiatement toutes les flammes.

- Fermez immédiatement le robinet de gaz c6té installation ou sur le compteur de gaz ou
la vanne de fermeture de gaz principale.

- Ouvrez immédiatement toutes les fenétres et portes.

- N'allumez pas de flammes nues (par ex. allumettes ou briquets).

- Ne fumez pas.

- N'entrez jamais dans des pieces en allumant la lumiére, dans lesquelles on sent une
odeur de gaz.

- N'effectuez aucune opération qui pourrait produire des étincelles électriques (comme re-
tirer une prise électrique ou actionner des interrupteurs et des sonnettes électriques).

- Sivous ne pouvez pas trouver la cause de |'odeur de gaz, bien que toutes les soupapes
de gaz sont fermées, contactez immédiatement le distributeur de gaz concerné.

Si d'autres personnes sont formées a la manipulation de |'appareil, il est impératif de
mettre a leur disposition les principales mesures de sécurité ou de leur expliquer.

Lieu d'installation

Les seche-linge chauffés au gaz ne doivent pas étre utilisés dans la méme piece qu'une
machine de nettoyage travaillant aux solvants PER ou HCFC. Lors de la combustion, les va-
peurs des solvants se décomposent en acide chlorhydrique qui peut endommager le linge
et I'appareil. Lorsque les appareils sont installés dans des pieces séparées, il ne doit pas y
avoir d'échange d'air.

Les pieces ou sont installés des foyers, doivent étre suffisamment ventilées. Il faut considé-
rer tout appareil chauffé au gaz comme foyer (indépendamment du débit de gaz).

En cas d’installation de machines Miele a chauffage au gaz liquéfié en sous-sol, le proprié-
taire de I'installation doit respecter les réglements techniques pour gaz liquéfié en vigueur,
en ce qui concerne les dispositifs d’aération nécessaires.

La ventilation de la piéce est optimale, si en cas de propagation d'incendie sur tous les
foyers aucune dépression ne se produit, méme si leurs gaz brilés sont aspirés mécanique-
ment. Pour ce faire, vérifier qu'une combustion parfaite du gaz et qu'une évacuation com-
pléte des gaz brllés s'effectue.

Les orifices d'entrée et de sortie d'air doivent rester dégagés.

/N Avant de terminer les travaux lors de la mise en service, de la maintenance, du mon-
tage et de la réparation, il faut vérifier I'étanchéité de tous les composants conducteurs
de gaz, du robinet d'arrét manuel a l'injecteur du brileur.

Il faut respecter impérativement les raccords de mesure sur la vanne de gaz. Il faut pro-
céder a la vérification sur les brlleurs ouverts et éteints.

Directives pour la Suisse
Lors de l'installation, veillez aux directives suivantes :
- Directives sur le gaz SVGW (Suisse) G1(2002)

- Directive CFST N 1942 : gaz liquéfié, partie 2 (CFST : Commission fédérale de coordina-
tion pour la sécurité du travail )

- Directives des associations des établissements cantonaux d'assurance incendie (AEAI)
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Utilisation conforme

P Le séche-linge est prévu pour une installation en zone professionnelle.

P Le séche-linge doit exclusivement servir au séchage de textiles préalablement lavés et
dont le fabricant a déclaré qu'ils pouvaient étre séchés en machine.Toute autre utilisation
pourrait s'avérer dangereuse. Miele décline toute responsabilité en cas d'utilisation non
conforme.

P Ce séche-linge ne convient pas a une utilisation en extérieur.
» Ce séche-linge ne doit pas étre utilisé sur des engins en mouvement (par ex. bateaux).

» N'installez pas votre séche-linge dans une piéce exposée au gel. Les températures
proches de zéro perturbent le fonctionnement du séche-linge. La température ambiante
doit étre comprise entre 2 °C et 40 °C.

P Si la machine fonctionne en zone professionnelle, seul du personnel formé et habilité ou
des spécialistes peuvent faire fonctionner la machine. Si la machine fonctionne dans une
zone accessible au public, I'exploitant doit s'assurer de I'utilisation sans risque de I'ap-
pareil.

P Les personnes qui en raison de déficiences physiques, sensorielles ou mentales, de leur
inexpérience ou de leur ignorance, ne peuvent pas utiliser ce seche-linge en toute sécurité
ne doivent pas l'utiliser sans la surveillance et les instructions d'une personne responsable.

P Tenez les enfants de moins de huit ans éloignés de I'appareil a moins qu'ils ne soient
sous étroite surveillance.

P Les enfants de huit ans et plus ne sont autorisés a utiliser séche-linge sans la présence
d'un adulte que s'il leur a été expliqué comment |'utiliser sans danger. Vérifiez qu'ils ont
compris les risques encourus en cas de mauvaise manipulation.

P Les enfants ne sont pas autorisés a procéder au nettoyage ou a I'entretien de I'appareil
hors de la surveillance d'un adulte.

P Ne laissez pas les enfants sans surveillance a proximité de |'appareil. Ne les laissez pas
jouer avec |'appareil.

P Ce séche-linge peut aussi étre utilisé dans des espaces ouverts au public.

P Toutes autres utilisations que celles mentionnées ci-dessus, sont considérées comme
impropres et excluent toute responsabilité du fabricant.

Erreur d'utilisation prévisible

» N'effectuez aucune modification sur le séche-linge qui ne soit pas expressément autori-
sée par Miele.

P Pour les piéces qui ont été scellées par Miele, les scellés ne doivent pas étre brisés. Si
ces scellés doivent étre brisés pour une réparation ou un changement, les scellés doivent
étre renouvelés apres le controdle.

» Ne vous appuyez pas sur la porte et ne vous y adossez pas. Le séche-linge risquerait de
se renverser et vous pourriez vous blesser ou blesser d'autres personnes.

P N'utilisez ni nettoyeur a haute pression ni jet d'eau pour nettoyer le seche-linge.

P Le séche-linge doit étre entretenu correctement, en temps et en heure. Le calendrier des
opérations de maintenance doit étre respecté, faute de quoi des défauts de performances,
des dysfonctionnements voire un incendie sont susceptibles de survenir.

» Ne stockez et ne manipulez ni essence, pétrole ou autre produit inflammable a proximité
du seche-linge.

P L'air de la piece ou se trouve le séche-linge ne doit contenir aucune vapeur de chlore, de
fluor ou autres émanations de solvant. Risque d'incendie !
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P Pour éviter tout incendie, les textiles suivants ne doivent pas étre séchés en machine :

- n'ont pas été lavés.

- ne sont pas bien lavés et présentent des traces de gras ou de résidus alimentaires (huile,
patisserie, maquillage, crémes, etc.). Le risque est que le linge s'embrase et provoque un
incendie, méme en fin de séchage et une fois le linge sorti du séche-linge.

- sont maculés de produits nettoyants inflammables ou de restes d'acétone, d'alcool,
d'essence, de pétrole, de kérosene, de produit anti-taches, de térébenthine, de cire ou
détachant pour cire ou de produits chimiques (franges, serpilléres, chiffons, etc.).

- sont imprégnés de gel, laque, dissolvant ou autres résidus semblables.

Nettoyez bien ce genre de linge trés sale : utilisez suffisamment de lessive et sélectionnez
une température élevée. En cas de doute, lavez le linge plusieurs fois.

P |l existe un risque d'écrasement et de cisaillement au niveau des charniéres de la porte
de remplissage et de la trappe a peluches. Utilisez uniquement les poignées et les attaches
rapides prévues a cet effet.

P Assurez-vous que le tambour est a I'arrét avant de décharger votre linge. N'approchez ja-
mais votre main d'un tambour qui tourne encore.

P Avertissement : n'arrétez jamais le seche-linge avant la fin du programme. Une excep-
tion toutefois, si vous sortez le linge aussitot et que vous I'étalez de telle sorte que la cha-
leur se dissipe.

Sécurité technique

P Seul un professionnel agréé par Miele ou le service apres-vente Miele doit se charger de
I'installation et de la mise en service du seche-linge.

» Vérifiez que votre séche-linge ne présente pas de dommages externes avant de I'instal-
ler. Il ne faut pas installer et/ ou mettre en service un séche-linge endommagé.

» N'effectuez aucune modification sur le séche-linge qui ne soit pas expressément autori-
sée par Miele.

» Pour des raisons de sécurité, n'utilisez pas de rallonge (risque d'incendie dd a une sur-
chauffe).

P Le séche-linge ne doit pas étre utilisé dans la méme piéce qu'une machine de nettoyage
travaillant aux solvants HCFC. Lors de la combustion, les vapeurs des solvants se décom-
posent en acide chlorhydrique qui peut endommager le linge et la machine. Lorsque les ap-
pareils sont installés dans des pieces séparées, il ne doit pas y avoir d'échange d'air entre
ces pieces.

P Risque d'incendie d{ a une prise programmable. Ne raccordez pas le séche-linge a une
prise programmable (comme une minuterie). Si la phase de refroidissement du séche-linge
est interrompu, il y a un risque de combustion spontanée du linge.

P Seul un raccordement a une prise de terre conforme garantit un fonctionnement du
seche-linge en toute sécurité. Respectez cette consigne de sécurité élémentaire afin de
prévenir tout dommage matériel ou corporel (ex. : décharge électrique). En cas de doute,
faites controler vos installations par un électricien. Miele ne saurait étre tenu pour respon-
sable de dommages causés par une mise a la terre manquante ou défectueuse.

» Mettez le seche-linge hors tension en :

- débranchant la fiche de la prise secteur.

- en arrétant l'interrupteur principal ou le fusible (a prévoir par I'utilisateur).

P Le branchement électrique doit toujours rester accessible afin de pouvoir débrancher a

tout moment le séche-linge de I'alimentation électrique. L'opérateur doit pouvoir surveiller
clairement depuis chaque point d'acces que la fiche d'alimentation est toujours retirée.

» Pour un raccordement fixe, vous devez pouvoir accéder en urgence a un dispositif de
sectionnement phase et neutre afin de pouvoir déconnecter le seche-linge.
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P Si le cable d'alimentation électrique est endommagé, celui-ci doit impérativement étre
remplacé par un technicien SAV agréé par Miele afin d'éviter tout risque pour |'utilisateur.
P Les séche-linge pour lesquels les organes de commande ou l'isolation des cables sont
endommagés, ne doivent plus fonctionner avant réparation.

» Une réparation incorrecte peut créer des dangers imprévisibles pour I'utilisateur, pour
lesquels Miele n'endosse aucune responsabilité. Les réparations doivent exclusivement
étre effectuées par des techniciens agréés par Miele, faute de quoi aucun recours a la ga-
rantie ne sera accepté pour les dommages consécutifs.

» Ne remplacez les pieces défectueuses que par des pieces détachées d'origine. Les
pieces de rechange d'origine sont les seules dont Miele garantit qu'elles remplissent les
conditions de sécurité.

P Utilisez le séche-linge que lorsque toutes les pieces d'habillage externes sont montées
et qu'il n'y a pas de risque de contact avec des pieces conductrices ou en mouvement.

P Des températures élevées apparaissent lors du séchage sur le hublot et sur le cadre de la
porte de chargement. Attention ! le linge peut étre chaud, si vous le sortez du seche-linge
avant la fin du programme de séchage.

P Le calendrier des opérations de maintenance doit étre respecté, faute de quoi des dé-
fauts de performances, des dysfonctionnements voire un incendie sont susceptibles de
survenir.

» En cas de panne, de nettoyage ou de maintenance, le séche-linge doit étre mis hors ten-
sion. Le séche-linge est hors tension uniquement si :

- le cordon d'alimentation est débranché,
- l'interrupteur général est basculé sur Arrét ou
- les fusibles & vis de I'installation électrique sont totalement dévissées.

p Ce séche-linge ne doit pas étre utilisé sur des engins en mouvement (par ex. bateaux).

P Veuillez suivre les instructions des chapitres « Installation » et « Caractéristiques tech-
niques ».

P Le séche-linge ne peut étre utilisé que si un conduit d'évacuation est installé et si la
piece est suffisamment ventilée.

P Le conduit d'évacuation ne doit jamais étre installé sur une des cheminées ou ouvertures
suivantes.

- des cheminées d'évacuation de fumées ou de gaz brllés en fonctionnement.

- des ouvertures servant a la désaération des pieces avec foyer.

- des cheminées externes

Il y a un risque d'intoxication si la fumée ou les gaz brilés sont réintroduits dans la piece.

» Vérifiez régulierement la perméabilité et le bon fonctionnement de tous les éléments du
conduit d'évacuation (par ex. tuyau mural, grilles extérieures, courbures, coudes, etc.). Pro-
cédez le cas échéant a un nettoyage. Si des peluches se sont déposées dans le conduit
d'évacuation, |'évacuation de |'air est entravée et cela nuit par conséquent au bon fonction-
nement du seche-linge.

Si un conduit d'évacuation déja utilisé est disponible, il faut le contréler avant de I'installer
sur le seche-linge.
La conduite d'évacuation d'air ne doit pas étre en dépression.

P |l existe un risque d'asphyxie et d'intoxication en refoulant des gaz brilés, si le circulateur
chauffant a gaz, le chauffage a gaz, le four a charbon avec raccordement de cheminée etc.
sont installés dans la méme piéce ou dans le logement ou dans les piéces voisines et si la
sous-pression est de 4 Pa ou plus.
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Vous pouvez éviter une sous-pression sur le lieu d'installation, si vous veillez a aérer suffi-
samment la piéce en prenant les mesures suivantes (exemples) :

- Installez des orifices d'aérations non verrouillables dans la paroi extérieure

- Utilisez le commutateur de fenétre, de sorte que le séche-linge puisse uniquement étre
activé lorsque la fenétre est ouverte.

Faites confirmer le fonctionnement sans risque de votre installation par un ramoneur com-

pétent, et éviter la sous-pression de 4 Pa ou plus .

P Lors d'installation de plusieurs séche-linge sur un conduit collecteur d'évacuation d'air, il
faut installer sur chaque séche-linge, un clapet anti-retour placé directement sur le conduit
collecteur.

A défaut de quoi, les séche-linge peuvent étre endommagés et leur sécurité électrique
compromise.

P Veuillez suivre les instructions du chapitre « Installation du conduit d'évacuation ».

» En aucun cas ne réduire la fente d’aération par des fileurs de finition ou une moquette a
poils hauts, etc.

» On ne doit trouver dans I'axe d’ouverture de la porte de remplissage aucune porte bat-
tante, coulissante ou a charniere montée du c6té opposé.

P Ce séche-linge est équipé d'une ampoule spéciale en raison d'exigences particuliéres
(relatives entre autres a la température, a I'humidité, aux vibrations, a la résistance chi-
mique et aux frottements). Cette ampoule spéciale convient uniquement & |'utilisation pré-
vue. Elle ne convient pas a |'éclairage d'une piece. Pour des raisons de sécurité, seul un
professionnel agréé par Miele ou le service apres-vente Miele doit se charger de leur rem-
placement.

P Il est conseillé d'installer une vanne de fermeture thermique sur site.

P Si des appareils chauffés au gaz sont généralement accessible, il faut alors vérifier en
plus si un contrdleur de circulation de gaz doit étre installé.

Utilisation conforme

P Ne vous appuyez pas sur la porte et ne vous y adossez pas. Le seche-linge risquerait de
se renverser et vous pourriez vous blesser ou blesser d'autres personnes.

» Fermez la porte de chargement aprés chaque séchage. Vous éviterez ainsi que

- des enfants essaient de grimper dans le séche-linge ou essaient d'y cacher des objets ou
- que de petits animaux se cachent a l'intérieur.

P N'utilisez ni nettoyeur a haute pression ni jet d'eau pour nettoyer le seche-linge.

» Le local d’installation du séche-linge doit toujours étre exempt de poussiéres et de pe-
luches. Les particules de poussiére aspirées avec |'air favorisent les obstructions. Cela
pourrait perturber le fonctionnement de |'appareil et causer un incendie.

P Le séche-linge ne doit pas fonctionner sans filtre a peluches ou avec un filtre a peluches
endommagé. Cela pourrait entrainer des dysfonctionnements. Les peluches obstruent les
conduits d'air, le chauffage et |'évacuation ce qui peut provoquer un incendie. Mettez im-
médiatement le seche-linge hors service et remplacez le filtre a peluches endommagé.

P Le filtre a peluches doit étre nettoyé régulierement.
P Pour éviter toute anomalie de fonctionnement en cours de séchage :
- Nettoyez la surface du filtre a peluches aprés chaque séchage.

- Dés qu'un message vous y invite, nettoyez toujours le filtre a peluches et la grille en bas
a droite et la zone d'aération.
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P Pour éviter tout incendie, les textiles suivants ne doivent pas étre séchés en machine :

- n'ont pas été lavés.

- ne sont pas bien lavés et présentent des traces de gras ou de résidus alimentaires (huile,
patisserie, maquillage, crémes, etc.). Le risque est que le linge s'embrase et provoque un
incendie, méme en fin de séchage et une fois le linge sorti du séche-linge.

- sont maculés de produits nettoyants inflammables ou de restes d'acétone, d'alcool,
d'essence, de pétrole, de kérosene, de produit anti-taches, de térébenthine, de cire ou
détachant pour cire ou de produits chimiques (franges, serpilléres, chiffons, etc.).

- sont imprégnés de gel, laque, dissolvant ou autres résidus semblables.

Nettoyez bien ce genre de linge trés sale : utilisez suffisamment de lessive et sélectionnez
une température élevée. En cas de doute, lavez le linge plusieurs fois.

» N'installez pas votre séche-linge dans une piéce exposée au gel. Les températures
proches de zéro perturbent le fonctionnement du seche-linge. La température ambiante
doit étre comprise entre 2 °C et 40 °C.

» Tous les objets doivent étre retirés des poches du linge a sécher (par exemple briquets,
allumettes, clés).

P Avertissement : n'arrétez jamais le seche-linge avant la fin du programme. Une excep-
tion toutefois, si vous sortez le linge aussitot et que vous I'étalez de telle sorte que la cha-
leur se dissipe.

P Risque d'incendie di a une prise programmable. Ne raccordez pas le séche-linge a une
prise programmable (comme une minuterie). Si la phase de refroidissement du séche-linge
est interrompu, il y a un risque de combustion spontanée du linge.

P Le programme s'arréte au début de la phase de refroidissement. Dans de nombreux pro-
grammes, la phase de séchage est suivie d'une phase de refroidissement, qui garantit que
le linge est maintenu & une température a laquelle il ne risque pas de s'abimer (par ex. pour
éviter que le linge ne prenne feu). Retirez toujours le linge du séche-linge dans son intégrali-
té et immédiatement apres la phase de refroidissement.

P Vous pouvez utiliser des produits adoucissants ou analogues sur les vétements qui vont
au séche-linge si les instructions du fabricant du produit I'autorisent.

» Ne stockez et ne manipulez ni essence, pétrole ou autre produit inflammable a proximité
du seche-linge.

» L'air de la piece ou se trouve le seche-linge ne doit contenir aucune vapeur de chlore, de
fluor ou autres émanations de solvant. Risque d'incendie !

P Pour les éléments inox, le principe suivant s'applique :

les surfaces en inox ne doivent pas entrer en contact avec des produits de nettoyage et de
désinfection qui contiennent du chlore ou de I'hypochlorite de sodium. Ces produits
peuvent provoquer la corrosion de Il'inox.

Les vapeurs d'eau de javel peuvent également entrainer une corrosion de I'appareil. Une
fois ouverts, les réservoirs de ces produits ne doivent pas étre laissés a proximité des appa-
reils.

Accessoires

P Des accessoires ne peuvent étre rajoutés ou montés que s'ils sont expressément autori-
sés par Miele. Si d’autres piéces sont rajoutées ou montées, les prétentions a la garantie et/
ou fondées sur la responsabilité du fait du produit deviennent caduques.

P Vérifiez que le socle Miele disponible en option convient a ce seche-linge.

/\ Miele ne peut étre tenu pour responsable des dommages dus au non-respect des
conseils de sécurité et mises en garde.
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Arrét du séche-linge

P Sivous devez vous débarrasser d'un seche-linge, mettez au préalable le verrouillage de
porte hors d'usage. Vous éviterez ainsi que des enfants ne s'enferment dedans et mettent

leur vie en danger.
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PDR 910 (chauffage gaz)

® Bandeau de commande avec écran tactile

@ Porte

® Clapet du filtre a peluches

@ 4 pieds a vis réglables en hauteur

® Raccordement électrique

® Logement pour module de communication
@ Ouvertures d'aspiration pour |'air de séchage
Raccordement au gaz 1/2" selon ISO 7-1

® Raccord d’évacuation d’air @ 100 mm
Raccord pour boitier de communication

@ Boitier de communication (en option)
pour la connexion aux systémes externes.

13
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Bandeau de commande

Co

b6 6 e

@ Touche sensitive Langue 88108
Pour sélectionner la langue d’utilisateur actuelle
A la fin du programme, la langue est automatiquement réinitialisée dans la langue définie
au niveau de |'opérateur.

@ Touche sensitive Retour O
Revient a la page précédente du menu.

® Ecran tactile

@ Touche sensitive start/stop
Permet de démarrer le programme sélectionné et d'interrompre un programme en cours.
Deés que la touche sensitive clignote, le programme sélectionné peut démarrer.

® Interface optique
Sert de point de transfert des données au service aprés-vente.

©® Touche ()
Pour allumer et éteindre le seche-linge. Selon la programmation au niveau de |'utilisateur,
le seche-linge s'arréte automatiquement pour des raisons d'économie d'énergie. Cet ar-
rét intervient aprés une durée ajustable, aprés la fin du programme/la rotation infrois-
sable ou aprés la mise en marche si aucune autre commande n'est effectuée.

14
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Touches sensitives et écran tactile avec touches sensitives

Les touches sensitives B, <O et Start/Stop ainsi que les touches sensitives a I'écran ré-
agissent au contact du doigt. Tout contact est confirmé par un bip sonore. Vous pouvez mo-
difier ou désactiver le volume du bip sonore (voir chapitre « Mode exploitant »).

Les objets pointus ou tranchants, tels que des crayons ou des stylos, peuvent rayer le
bandeau de commande avec les touches sensitives et I'’écran tactile.

Effleurez le bandeau de commande uniquement avec les doigts.

Menu principal

Apres avoir enclenché |'appareil, le menu principal apparait a I'écran. Vous pouvez accéder
aux principaux sous-menus a partir du menu principal.

Effleurez la touche sensitive () pour retourner a tout moment au menu principal. Les va-
leurs réglées au préalable ne sont pas enregistrées.

Programmes V(] Exploitant

Menu principal
Menu « [ ) Programmes »

Ce menu permet de sélectionner les programmes de séchage.

Menu « Yy Favoris »

Dans ce menu, vous pouvez sélectionner 1 programme favori parmi les 12 programmes fa-
voris. Les programmes de séchage du menu Favoris peuvent étre ajustés et sauvegardés par
I'opérateur (voir chapitre « Mode exploitant », section « Programmes favoris »).

Menu « % Exploitant »

Dans le mode exploitant, vous pouvez adapter I'électronique du seéche-linge a vos besoins
(voir chapitre « Mode exploitant »).

Exemples de fonctionnement

Listes de sélection

Parcourir le menu « Programmes » (sélection unique)

() | Programmes

Blanc/
Couleurs

Coton<_]

Non

Coton PRO
repassable

m Pour faire défiler le menu, placez votre doigt sur I'écran tactile et déplacez votre doigt vers
la gauche ou vers la droite.

15
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La barre de défilement orange en bas de I'écran vous indique que d'autres possibilités de
sélection suivent.

m Pour sélectionner le programme de séchage souhaité, touchez le nom du programme
avec votre doigt.

L'écran revient au menu de base du programme sélectionné.

Menu « Options » (sélection multiple)
(| Options

7N
@ Rythme Délicat
N~

({}) Infroissable

Pour sélectionner une ou plusieurs options effleurez les options souhaitées avec votre
doigt.

Les options en cours sont signalées en orange. Pour désélectionner une option, effleurez de
nouveau /‘option.

Réglage des données chiffrées

Certains menus permettent le réglage de valeurs numériques. Vous pouvez régler les va-
leurs chiffrées en effleurant I'écran du doigt vers le haut ou vers le bas.

1
4 4

m Placez votre doigt sur le chiffre a modifier.
m Pour régler le chiffre souhaité, faites glisser votre doigt vers le haut ou vers le bas.
m Validez la valeur numérique définie en appuyant sur la touche OK.

OK

Conseil : Pour certains réglages, il est aussi possible de paramétrer une valeur a I'aide d'un
pavé numérique, en fonction de la plage de valeurs et de la taille du palier. Si vous effleurez
tres brievement les chiffres, le pavé numérique apparait. Dés que vous avez saisi une valeur
correcte, la touche sensitive OK devient verte.

m Effleurez avec le doigt les chiffres entre les deux tirets.
Un pavé numérique s'affiche.

16
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() | Heure

m Pour saisir la valeur numérique, touchez les chiffres du coté droit, puis confirmez avec OK.

Menu déroulant

Dans le menu déroulant, vous pouvez consulter différentes informations, par ex. un pro-
gramme de séchage.

Tps 8. 2:27 h

Séchage

Si une barre orange apparait en haut de I'écran au milieu, vous pouvez consulter le menu
déroulant. Effleurez la barre et faites glisser votre doigt sur I'écran vers le bas.

Pour refermer le menu déroulant, effleurez la barre orange et faites glisser votre doigt sur
['écran vers le haut.

Quitter le menu
m Pour revenir a I'écran précédent, effleurez la touche sensitive DO

Les données ou commandes que vous avez activées sans les valider avec OK ne seront pas
enregistrées.

17
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Afficher I'aide

Dans certains menus, la ligne inférieure de I'écran affiche Aide.

m Si vous souhaitez obtenir des informations complémentaires sur le menu actuel, appuyez
sur la touche Aide.
Des informations complémentaires s'affichent a I'écran.

m Effleurez la touche sensitive <D pour revenir a I'écran précédent.
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Laver votre linge
avant de le sécher

Eliminer les corps
étrangers.

Symboles d'entre-
tien

1. « Conseils d'entretien de votre linge ».

Lavez soigneusement les textiles trés sales. Utilisez suffisamment de
lessive et lavez a haute température. En cas de doute, lavez le linge
plusieurs fois.

Si des produits chimiques industriels ont été utilisés pour le net-
toyage du linge, le seche-linge ne doit pas étre utilisé pour sécher le
linge nettoyé a sec.

Lavez les textiles neufs foncés et de couleur a part et avec soin. Ne les
meélangez pas aux textiles clairs pour les sécher. lls pourraient dé-
teindre pendant le séchage (notamment sur les composants en plas-
tique du séche-linge). De méme, des peluches d'autres couleurs
pourraient s'accrocher aux textiles.

Vérifiez qu'il n'y a pas de corps étrangers dans le linge avant de le faire
sécher.

/N Dommages causés par des corps étrangers non retirés dans le
linge.

Ces corps étrangers pourraient fondre briler ou exploser.

Retirez du linge tout ce qui n'est pas textile (ex. : boule doseuse,
briquet, etc.) !

Vérifiez que les ourlets et les coutures tiennent bien pour éviter que le
rembourrage des tissus se disperse. Retirez ou cousez les baleines de
soutien-gorge qui tiennent mal.

/N Risque d'incendie en cas de mauvaise utilisation et de mauvaise
manipulation.
Le linge peut briler et détruire le seche-linge et la piece.

Veuillez lire et suivre le chapitre « Consignes de sécurité et mises
en garde ».

Séchage

Ta
A

NP

température normale/élevée

& | température réduite*

* Sélectionnez Délicat.

K | séche-linge déconseillé
Fer a repasser et repasseuse

/ | brilant

/A | trés chaud

/A |chaud

22X | Non repassable
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Remplir le séche-
linge de linge

Fermer la porte

Mettre le seche-
linge en marche

20

2. Remplir le séche-linge de linge

Les textiles peuvent étre endommagés.
Avant de charger votre séche-linge, lisez tout d'abord le chapitre
« 1. Conseils d'entretien de votre linge ».

m Ouvrez la porte.
m Remplissez le seche-linge de linge.

Risque de dommages liés a du linge coincé.

Les textiles peuvent étre coincés entre la porte et étre endomma-
gés lors de la fermeture.

Lorsque vous fermez la porte, veillez a ce qu'aucun textile ne soit
coincé dans |'ouverture de la porte.

Ne surchargez jamais le tambour. Les textiles risquent d'étre abimés
et le résultat de séchage ne sera pas satisfaisant. Et cela froisserait
les vétements.

/N Dommage provoqué par des textiles coincés.

Les textiles peuvent étre coincés et étre endommagés lors de la fer-
meture de la porte.

Lorsque vous fermez la porte, veillez a ce qu'aucun textile ne soit
coincé dans I'ouverture de la porte.

m Fermez la porte du séche-linge d’un léger coup sec.

3. Sélectionner un programme

m Appuyez sur la touche (D.
Lécran d’accueil s’affiche.

Il existe différentes fagons de sélectionner un programme de séchage
dans le menu principal.

O * &

Programmes Favoris Exploitant

m Effleurez la touche sensitive [ J Programmes.

() | Programmes

Blanc/
Couleurs

Non
repassable

Coton PRO

m Faites glisser votre doigt vers la gauche jusqu'a ce que le pro-
gramme souhaité apparaisse.
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m Effleurez la touche sensitive du programme.
L'écran passe au menu de base du programme de séchage.

Vous pouvez également sélectionner un programme via la liste des
favoris.

Il est possible de modifier les programmes paramétrés sous ¥ Favo-
ris via le niveau exploitant.

Programmes Favoris Exploitant

m Effleurez la touche sensitive Yy Favoris.

| Favoris 11:02
EI]"‘ Blanc/Couleurs

EIZI Blanc/Couleurs E Blanc/Couleurs

m Faites glisser votre doigt vers la gauche jusqu'a ce que le pro-
gramme souhaité apparaisse.

m Effleurez le programme souhaité.

L'écran passe au menu de base du programme de séchage.

4. Sélection des parameétres du programme

Selgctlonn?r le Vous pouvez modifier le palier de séchage préréglé pour de nom-
palier de séchage | preux programmes. Selon le programme, différents paliers de sé-
chage peuvent étre sélectionnés.

Selgctlonner des  |vous pouvez complémenter les programmes de séchage avec diffé-
options rentes options. Certaines options ne sont sélectionnables qu'avec
certains programmes de séchage.

Poids Palier de séchage
/| 8,0 kg Séch. normal

Blanc/
Couleurs Temp.séchage § Options
0:57 66 °C Sans sélection

m Effleurez la touche sensitive Cptions.
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Rythme délicat

Rythme Délicat

(&) Infroissable

22

m Effleurez la touche sensitive correspondant a I'option souhaitée.
m Confirmez alors avec 0K si le systéme vous y invite a I'écran.

Le symbole correspondant 3 I'option souhaitée [&) ou (&) s'allume.

Le séchage des textiles délicats (symbole d'entretien [&), notamment

du linge en acrylique, doit s'effectuer a basse température et pendant
une durée prolongée.

Les textiles délicats sont séchés avec moins de rotations du tambour
et une température de séchage plus basse.

En fonction du programme choisi, le tambour tourne a un rythme par-
ticulier lorsque le programme est fini. Cette rotation contribue a ré-
duire les faux plis a la fin du programme.

L'option Rotation infroissable est désactivée par défaut. En mode ex-
ploitant, elle peut étre activée sur une durée variable allant jusqu'a
12 heures. Vous trouverez ce réglage dans le niveau exploitant sous
le menu Technique de procedé/Infroissable.
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5. Démarrer un programme

Monnayeur (en
option)

Démarrer un pro-
gramme

Appeler les para-
meétres du pro-
gramme en cours

Durée du pro-
gramme/ prévi-
sion du temps res-
tant

Pour utiliser le monnayeur, suivez les instructions de paiement qui
s'affichent a I'écran.

Perte de valeur possible lors de I'ouverture de la porte de charge-
ment ou de |'annulation du programme.

Selon le réglage, I'ouverture de la porte de chargement ou I'annula-
tion d'un programme peut entrainer une perte de valeur pour un
monnayeur.

N'ouvrez pas la porte une fois le programme commencé.
N'interrompez pas un programme de séchage en cours.

Dés qu'un programme peut étre démarré, la touche sensitive Start/
Stop clignote.

m Effleurez la touche sensitive Start/Stop.
Si un départ différé a été sélectionné, celui-ci s'affiche a I'écran.

Le programme de séchage est lancé une fois le délai de départ différé
écoulé ou immeédiatement apres le démarrage. Le temps restant du
programme s'affiche a |'écran.

Pendant |'exécution du programme, vous pouvez consulter les para-
meétres du programme de séchage en cours via le menu déroulant (par
exemple, le niveau de séchage, le poids de remplissage, les options
sélectionnées, la température de séchage).

Tos W, 2:27 h

Séchage

m Pour appeler le menu déroulant, faites glisser votre doigt de haut en
bas pendant I'exécution du programme.

Le menu déroulant affiche les paramétres du programme de séchage.

m Pour refermer le menu déroulant, faites glisser votre doigt de bas en
haut ou appuyez sur la touche “D.

La durée du programme dépend de la quantité de linge, du type de
textile, de I'humidité résiduelle dans le tambour. C'est pourquoi la du-
rée affichée des programmes a paliers de séchage peut fluctuer ou

« sauter ». L'électronique adaptative du seche-linge s'ajuste pendant
le programme de séchage en cours. La durée du programme affichée
devient de plus en plus précise.
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Lors des premiéres utilisations des programmes, le temps affiché
s'écarte parfois considérablement du temps de séchage restant réel.
La différence entre le temps prévu et le temps atteint diminue si le
programme correspondant est exécuté plus souvent. Si différentes
quantités de charge sont séchées dans un programme, |'affichage du
temps restant ne peut indiquer qu'un temps approximatif.

Fin du programme

Fin du programme Une fois le programme terminé, le linge est refroidi. La phase de refroi-
dissement est indiquée a I'écran par le message Arrét/Refroidissernent.

Vous pouvez alors sortir le linge de |'appareil.

Si nécessaire, la commande peut étre programmeée pour afficher un
message de fin de programme qu'a la fin de la phase de refroidisse-
ment. (Mode exploitant/Technique de procédé/Comportern. phase re-
froid.).

Une fois la phase de refroidissement écoulée et le programme de sé-
chage terminé, le message suivant Arrét s'affiche.

Le seche-linge s'éteint automatiquement apres le temps réglé, apres
la fin du programme.

Si I'option Infroissable (£3)* a été sélectionnée, le tambour continue 3
tourner par intervalles aprés la fin du programme. Cela permet de ré-
duire les faux plis si le linge ne peut pas étre sorti immédiatement.

* La Rotation infroissable est désactivée par défaut et peut étre acti-
vée au niveau exploitant.

Sortir le linge m Ouvrez la porte.
m Videz complétement le tambour.

Si vous séchez de nouveau une piece de linge oubliée dans le tam-
bour, elle peut s'abimer.
Sortez toutes les pieces de linge du tambour.

m Arrétez le seche-linge a |'aide de la touche A.

Conseils d'entre-  Ce seche-linge doit étre entretenu régulierement, notamment en cas
tien de fonctionnement continu. Reportez-vous au chapitre « Nettoyage et
entretien ».
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Timer (Minuteur)

Condition préa-
lable pour le ré-
glage du Timer

Réglage du Timer
(minuteur)

Le Départ différé doit étre activé dans le Mode exploitant dans le me-
nu Commande / Affichage pour que le Minuteur puisse étre sélection
né. La fonction Minuteur vous permet de définir le temps écoulé jus-
qu'au début, jusqu'a I'heure de début ou jusqu'a la fin d'un pro-
gramme.

m Effleurez la touche sensitive Minuteur.
m Sélectionnez I'option Arrét &, Départ dans ou Depart a.

m Réglez les heures et les minutes, et validez en effleurant la touche
sensitive UK.
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En cas d'anomalie

Message

Cause et solution

L'écran reste sombre.

Le seche-linge n'est pas alimenté.
m Controlez le connecteur, l'interrupteur principal et les fu-
sibles (coté installation).

Probléme

Cause et solution

L'eau condensée s'écoule
sur une zone imprévisible.

La vidange est sale.

m Vérifiez la vidange et retirez si nécessaire les saletés. La vi-
dange est accessible au niveau du sol via la trappe de
maintenance au dos.

L'efficacité du séche-linge
diminue.

Le filtre a peluches dans le séche-linge est sale.
m Vérifiez la présence de salissures dans le filtre a peluches
du seche-linge et nettoyez le si nécessaire.

Ventilation insuffisante.

m Vérifiez que I'ouverture d'entrée d'air et la conduite d'éva-
cuation d'air du séche-linge ne sont pas fermées ou re-
couvertes par des objets.

Température ambiante trop élevée (> 45 °C)

m Veillez a ce que |'aération de la piece d'installation soit
suffisante.

m Raccordez le seche-linge a une conduite d'évacuation et
d'évacuation d'air frais externe.

Les oreillers remplis de
plumes dégagent une
odeur en séchant.

Les plumes ont la particularité de dégager des odeurs

propres et étrangeres plus ou moins fortes lorsqu'elles sont

chauffées.

m L'odeur s'atténue apres le séchage grace a une aération
naturelle.

Une fois sec, le linge en
fibres synthétiques est
chargé d'électricité sta-
tique.

Les fibres synthétiques ont tendance a se charger en élec-

tricité statique.

m Pendant le lavage en machine, I'utilisation d'un assouplis-
sant au dernier ringage peut diminuer I'accumulation
d'électricité statique au séchage.

Des peluches se sont accu-
mulées

Les peluches qui se détachent des tissus pendant le sé-
chage proviennent de I'usure naturelle des vétements que
I'on porte ou que |'on lave. Le séche-linge en lui méme ne
sollicite que tres peu les textiles.

Les filtres retiennent les peluches et il est donc tres facile
de les enlever.
m Consultez le chapitre « Nettoyage et entretien »

Le séchage dure trés long-
temps ou est interrompu.

Il est possible que vous soyez de nouveau invités a nettoyer

les circuits d'air/ conduits d'air.

m Veuillez vérifier toutes les causes possibles, comme décrit
ci-dessous.

Le filtre a peluches est obstrué par des peluches.
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Probléme

Cause et solution

m Retirez toutes les peluches.

La zone de circulation d'air est par exemple obstruée par

des cheveux et des peluches.

m Nettoyez la zone du conduit d'air.

m Vous pouvez retirer la protection dans la zone d'ouverture
pour nettoyer la zone du conduit d'air.

Le conduit d'évacuation ou son ouverture est par ex. obs-

trué par des cheveux et des peluches.

m Vérifiez régulierement la perméabilité et le bon fonctionne-
ment de tous les éléments du conduit d'évacuation (par
ex. tuyau mural, grilles extérieures, courbures, coudes,
etc.).

L'apport d'air est insuffisant, par exemple parce que la piece

est tres petite.

m Lors du séchage, laissez une porte ou une fenétre ouverte
afin que I'air circule.

Les textiles n'ont pas été suffisamment essorés.
m A |'avenir, essorez les textiles dans le lave-linge a une vi-
tesse plus élevée.

Le seche-linge est surchargé.
m Respectez la charge maximale de chaque programme de
séchage.

Des fermetures éclair métalliques ont faussé le calcul auto-

matique du degré d'humidité du linge.

m Dorénavant, ouvrez les fermetures éclair avant de mettre
le linge a sécher.

m Si le probleme se reproduit, séchez a I'avenir les textiles
avec de longues fermetures a glissiére uniquement avec le
programme air chaud.

De I'eau de condensation
se forme dans le tambour.

Le seche-linge est installé sur un conduit collecteur d'éva-

cuation d'air.

m Le seéche-linge ne peut étre installé qu'avec un clapet anti-
retour sur un conduit collecteur d'évacuation d'air.

m Contrélez régulierement si le clapet anti-retour est poten-
tiellement défectueux et remplacez-le éventuellement.
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Vue de face

Vue latérale

28
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Vue de I’arriére ®

@ Raccordement électrique

@ Logement pour module de communication
® Ouvertures d'aspiration pour |'air de séchage
@ Raccordement au gaz 1/2" selon ISO 7-1

® Raccord d’évacuation d’air @ 100 mm

® Raccord pour boitier de communication

@ Boitier de communication (en option)
pour la connexion aux systémes externes.

Vue du dessus \

>50 700 | >50

1248

Montage sur socle Vous pouvez acheter différents socles Miele comme accessoires.
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Transport du
seche-linge

30

/N Risques de blessures et de dommages en cas de fixation man-
quante du seche-linge.

Si le seche-linge est installé sur un socle, il risque de glisser et de
tomber du socle s'il n'est pas sécurisé.

En cas d'installation sur un socle par I'utilisateur, le seche-linge doit
étre fixé pour éviter qu'il ne glisse.
Le socle doit étre fixé au sol.

Installation

—({

Pl

Transportez le seche-linge sur le lieu d'installation a I'aide d'un moyen
de transport approprié (par exemple un diable).

/N Risque de blessure en cas de renversement du séche-linge.

Lors du transport du séche-linge, il y a un risque que le séche-linge
bascule.

Veillez a ce que le séche-linge ne bascule pas durant le transport.
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Ajustement VAN

On ne doit trouver dans Iaxe d’ouverture de la porte du séche-linge
aucune porte battante, coulissante ou a charniére montée du co6té
opposé.

AN

Le seche-linge doit étre d'aplomb et fixe afin de garantir un fonc-
tionnement sans risque.

- Dévissez les vis (2).

- Il est possible de régler les pieds a vis (1) afin de compenser les in-
égalités du sol.

- Serrez les vis (2) contre le boitier.

31



fr - Installation

Stabiliser le
séche-linge

32

/N Risque de fuite de gaz dans les séche-linge chauffés au gaz en
raison de |'absence de fixation au sol.

Un déplacement accidentel d'un seche-linge a gaz peut endomma-
ger la conduite de gaz et provoquer une fuite de gaz.

Apres l'installation, fixez toujours les séche-linge a gaz au sol a
I'aide de matériel de fixation approprié.

|

Fixez impérativement le seche-linge aux pieds a vis du seche-linge a
I'aide de pattes de serrage (accessoires).

Raccordement électrique
Ce séche-linge est équipé d’un cable d’alimentation sans prise.

/N La plaque signalétique vous indique la puissance de raccorde-
ment et la protection électrique adaptée. Comparez ces indications
avec celles de votre réseau électrique.

Le raccordement ne peut étre effectué que si I'installation électrique
est conforme a la norme VDE 0100 ou aux réglementations nationales
et locales.

Le raccordement doit impérativement étre effectué par un électricien.
Le séche-linge peut étre raccordé au moyen d’une prise adaptée.

Si un raccordement fixe est prévu, installer un dispositif de disjonction
phase et neutre. Ce dispositif peut étre constitué d’un interrupteur a
ouverture de contact de plus de 3 mm. Il peut s’agir d’un disjoncteur
automatique, de fusibles ou de contacteurs (conformes & la norme
IEC/EN 60947).

Lors du raccordement au réseau électrique, veillez a ce que la phase
L du seche-linge soit raccordée a la phase L du réseau électrique. Le
conducteur neutre N du séche-linge doit étre raccordé au conduc-
teur neutre N du réseau électrique.

Si les connexions sont inversées, la détection de la flamme ne fonc-
tionne pas. Lors du chauffage, le seche-linge affiche le message
d'erreur F58.

La prise ou le dispositif de sectionnement doivent toujours étre acces-
sibles.

/N Sile seche-linge est débranché, le dispositif de sectionnement
doit pouvoir étre verrouillé ou le point de sectionnement étre sur-
veillé.
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Aération et purge

Conception de
I'évacuation d'air

Toute réinstallation du branchement, modification de I'installation ou
vérification de la mise a la terre avec la détermination du fusible ap-
proprié doit exclusivement étre effectuée par un électricien qualifié,
qui connait les directives EDF et les réglements applicables.

Si plusieurs valeurs de tension sont indiquées sur la plaque signalé-
tique, le séche-linge peut étre commuté pour un raccordement a la
tension d'entrée correspondante. L'adaptation a un autre type de
tension ne doit étre effectuée que par un revendeur spécialisé ou
par le service aprés-vente Miele. Lors de |'adaptation, il faut respec-
ter les instructions de recablage sur le schéma électrique.

P> Installez selon les directives locales, un disjoncteur différentiel
(RCD) tous courants immunisé 30 mA de type B.

Alimentation en air et conduit d’évacuation d’air

L'air nécessaire au séchage est prélevé dans le local d'installation.
Veillez donc a ce que la piece soit suffisamment aérée, par exemple
en aménageant des ouvertures d'aération non obturables dans le
mur extérieur.

- Les orifices d'entrée et de sortie d'air doivent rester dégagés.

- Si vous installez des machines chauffées au gaz liquide sous le ni-
veau du sol (par exemple dans une cave), respectez les « Reégles
techniques relatives au gaz liquide ».

- La ventilation de la piéce n'est correcte que s'il n'y a pas de dépres-
sion. Evitez les dépressions, par exemple par des ouvertures d'aéra-
tion dans le mur extérieur. Cela garantit que

— |'évacuation compléte de I'air de ce séche-linge est effectuée.

— une propriété de combustion parfaite du gaz est assurée.

- Pour chaque séche-linge, il faut prévoir une section de 339 cm? par
ouverture de ventilation.

Le séche-linge aspire |'air a I'arriere. C'est pourquoi il faut garantir
une distance suffisante par rapport au mur.

Dans le cas contraire, I'apport d'air est insuffisant et le fonctionne-
ment du seche-linge peut étre limité.

Respectez les distances nécessaires au mur.

La fente d’aération entre le bas du séche-linge et le sol ne doit sur-
tout pas étre réduite par une plinthe, une moquette épaisse, etc.

Ce séche-linge est considéré comme un foyer a gaz sans anti-refou-
leur de type B22, avec moteur de ventilation en aval du chauffage.

Les mélanges air/gaz d'échappement des séche-linge chauffés au
gaz doivent étre évacués individuellement a I'extérieur par le toit.

Dans le cas de conduites collectives, chaque séche-linge pour gaz
doit étre équipé d'un clapet anti-retour.
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Calculer la lon-
gueur totale de
tuyau

Marche a suivre

34

Effectuer des exceptions lors de la conception de I'évacuation d'air
conformément au code de la construction des différents pays. Ren-
seignez-vous aupres de la société de ramonage compétente.

- Raccordez toujours les sorties d'air le plus court possible au circuit
d'évacuation des gaz brilés.

- Lors du raccordement du conduit d'évacuation sur les raccords
d'évacuation d'une machine, il faut veiller a un trés bon raccorde-
ment et a une parfaite étanchéité a I'air.

- N'utilisez que des matériaux résistants a la chaleur, avec une résis-
tance thermique d'au moins 80 °C.

- De la condensation se forme dans le conduit d'évacuation. Installez
donc un dispositif d'évacuation des condensats au point le plus bas
de la conduite d'évacuation.

Le conduit d'évacuation avec des coudes et différents composants
oppose une résistance de frottement a I'air évacué. Cette résistance
est exprimée comme longueur de tuyau de référence. La longueur
équivalente de tuyau indique la résistance a I'air d’un coude, par ex.,
comparée a celle d’'un tuyau d’eaux usée droit d’1 métre en plastique
(tableau I).

Si vous additionnez les longueurs de tuyau de référence de tous les
composants, vous obtenez la longueur totale de tuyau. La longueur
totale du tuyau indique I'importance de la résistance du systéme
d'évacuation complet.

Etant donné qu’un grand diameétre diminue la résistance, une grande
longueur de tuyau totale exige un plus gros diamétre (tableau I1).

1. Mesurez la longueur nécessaire pour la pose droite de la
conduite d’évacuation. Multipliez la valeur par la longueur équi-
valente correspondante indiquée dans le Tableau I.

2. Déterminez le nombre de coudes et de composants requis. Ad-
ditionnez leurs longueurs de tuyau de référence a |'aide du ta-
bleau I.

3. Additionnez toutes les longueurs de tuyau de référence que vous
venez de calculer : Vous obtenez la longueur totale du tuyau.

4. Consultez le Tableau Il pour obtenir le diamétre requis pour la
longueur totale.
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Exemple de calcul

Tableau |

Composants

Longueur de tuyau
équivalente

Flexible d’évacuation (alu-flex)* / tuyau (résistance

thermique min. 80 °C)

—1m posé droit/ ou 1 m tuyau droit 1,0 m
— Coude & 45° (rayon de courbure = 0,25 m) 0,6 m
— Coude a 90° (rayon de courbure = 0,25 m) 0,8m

L'utilisation d'un conduit mural ou d'un raccord de fenétre est une exception
dans la conception de I'évacuation d'air. Celle-ci doit étre réalisée conformé-
ment au code de la construction des pays. Renseignez-vous auprés d'un ra-

moneur compétent.

Tuyau mural* ou raccord sur fenétre*

—avec grille 3,8m
— avec clapet anti-retour (oscillant) 1,5m
Clapet anti-retour* 14,3 m

* Accessoires en option

Tableau Il

Longueur de conduite totale maxi-
male admissible

Diameétre nécessaire

20m
40 m
80 m

100 mm
125 mm
150 mm

A—EHIY—B

ri

r-L7
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Dimension de rac-
cordement de
I’évacuation d’air

Conduit d’évacua-
tion d’air avec des
tuyaux enfichés

36

B/D

Tuyau de mur, avec insert de grille

=1x 3,8 m Longueur du tuyau de référence =3,8 m
2 coudes, 90°
=2 x 0,8 m longueur équivalente =1,6m
0,5 m de tuyau
= 0,5 x1 m longueur équivalente =0,5m
Longueur totale de tuyau =59m

Résultat : La longueur totale du tuyau est inférieure 8 20 m (selon le
tableau I1). Un diamétre de tuyau de 100 mm est donc suffisant.

Vue du dessus

148,5

il

700

A

Y

1248

Y e

X T T Ty Ty TyTTaaOOaOOaOgygay

[l vous faut :

- un raccord (fourni).

- Tuyaux et raccords du commerce.

N'utilisez que des matériaux résistants a la chaleur, avec une résis-
tance a la température de 80 °C min.
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m Installez le raccord (1) et le tuyau (2).

/N Entourez les points de connexion avec du ruban adhésif métal-
lique résistant a la chaleur.

Evacuation de I'air Il vous faut :

avec alu-flex - ’adaptateur (fourni).

- Flexible d’évacuation alu-flex (accessoires en option).

m Installez I'adaptateur (1) et le flexible d’évacuation alu-flex (2).

AN

Entourez les points de connexion avec du ruban adhésif métallique
résistant a la chaleur.

M ,’ . ’ . . . 7
Conduite déva- Un conduit collecteur d'évacuation d'air n'est autorisé que dans
cuation collective | ges cas exceptionnels. La conduite d’évacuation collective doit étre
accepté par le ramoneur compétent.
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/N 1l faut installer sur chaque séche-linge, un clapet anti-retour.
Dans le cas contraire, le retour de |'eau de condensation risque
d'endommager les seche-linge et de compromettre la sécurité élec-

trique.

Pour I'installation de 3 & max. 5 séche-linge, le diamétre de tuyau D doit

étre augmenté.

Nombre de séche-linge

Facteur d’augmentation du diamétre

de tuyau du Tableau Il
3 1,25
4-5 1,5
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Gaz

Consignes derac-  |¢ dispositif d'arrét et le tuyau de raccordement pour le raccorde-
cordement et de ment au gaz doivent étre fournis par le client.

modification Un tuyau de raccordement approprié est disponible chez Miele en
tant qu'accessoire pouvant étre acheté ultérieurement.

Premier raccorde- Le premier raccordement doit étre effectué par une entreprise spé-

ment cialisée et agréée, conformément aux régles en vigueur dans le

pays.

/N Le séche-linge doit étre équipé en usine de maniére & pouvoir
fonctionner conformément a la famille de gaz, au groupe de gaz et a
la pression de raccordement existants.

Ce séche-linge est congu en usine pour fonctionner au gaz naturel E
(H), G 20.

La pression d'entrée du gaz et la pression d'alimentation correspon-
dante des buses sont indiquées sur la plaque signalétique. Comparez
ces indications avec celles de votre exploitant du réseau de gaz.

Les réglages nécessaires des vannes de gaz sont décrits dans les ins-
tructions de réglage et de modification jointes.

Passage aunautre | /N Danger di & des travaux de modification non conformes.
type de gaz Les travaux de modification du séche-linge ne doivent &tre effec-
tués que par des spécialistes agréés.

Si le séche-linge doit étre converti a un autre type de gaz, différent
de celui indiqué sur la plaque signalétique, consultez les instruc-
tions de réglage et de conversion jointes.

/N Risque d'explosion en cas d'utilisation de séche-linge au gaz
non étanches.

Une fois les travaux terminés, le seche-linge chauffé au gaz risque
de ne plus étre étanche et de laisser échapper du gaz.

Vérifiez |'étanchéité du séche-linge a la fin des travaux de mise en
service, d'entretien, de modification et de réparation. Respectez im-
pérativement les raccords de mesure sur la vanne de gaz. Procédez
a la vérification sur les brileurs ouverts et éteints.

Ordre de mise en VAN
service ou de

) Vérifiez que les points mentionnés dans le chapitre « Alimentation
transformation

en air et conduit d’évacuation d’air » ont été pris en compte.

Respectez impérativement I'ordre suivant lors de la mise en service
ou la modification.

1. Renseignez la famille de gaz disponible, le groupe de gaz et la
pression de raccordement a la compagnie distributrice de gaz
compétente. Comparez les données avec les valeurs indiquées
sur 'appareil (voir plaque signalétique).
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Tableaux

Débit nécessaire

Puissance calori-
fique d'utilisation

40

2.  Vérifiez et corrigez la pression de buse réglée a I'usine selon les

tableaux « Valeurs de réglage pour le gaz naturel » ou « Valeurs
de réglage pour le gaz liquide ».

3. Silafamille de gaz, le groupe de gaz ou la pression de raccorde-

ment different, procédez au changement conformément aux ins-
tructions de raccordement et de modification (« Instructions de
réglage et de conversion du gaz »). Remplacez ensuite la plaque
signalétique.

Si vous changez de famille de gaz, suivez les instructions de ré-
glage et de modification jointes. Si vous ne disposez pas d'un kit
de réglage et de modification, vous pouvez en faire la demande
aupres du service apres-vente. Indiquez ensuite les éléments
suivants :

— le modele

— le numéro du seche-linge

— la famille de gaz

— le groupe de gaz

— la pression de raccordement du gaz
— le pays d'installation

Réglez la pression de la buse sur la vanne de régulation de gaz
de la machine (voir la section Valeurs de réglage pour le gaz
naturel/gaz liquide et les instructions de réglage et de modifi-
cation ci-jointes).
4. Activer tous les organes de gaz disponibles y compris ceux du
seche-linge installé.
5.  Mesurer la pression de raccordement. La pression de raccorde-

ment doit étre conforme aux indications de la plaque signalé-
tique et aux instructions de réglage et de modification jointes.

Charge calorifique nominale (Hi) | Débit
Gaz naturel E 3

8 kW 0,847m" /h
Gaz naturel LL 3

8 kW 0,985m" /h
Gaz liquide 7,5 kW 0,571 kg/h

Les puissances calorifiques suivantes sont prises pour base pour cal-
culer la puissance de raccordement (Valeurs de référence du gaz :
température 15 °C ; pression absolue : 1013 mbar)

Gaz naturel E (G 20) 3
34,02 MJ/m" (Hi)

Gaz naturel LL (G 25) 3
29,25 MJ/m  (Hi)

Gaz liquéfié (G 31) 46,3 M|/kg (Hi)
Rapport de densité : 1,55

Etanchéité a I'air : 1,2 kg/m
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Pressions de rac- Si la pression de raccordement du gaz naturel est inférieure a 15
cordement du gaz mbar (par exemple en raison d'une chute de pression dans le ré-
seau d'alimentation), le fournisseur de gaz doit étre informé.
Pays Catégorie Pression de raccordement du gaz | Pression de raccordement du gaz li-
de gaz naturel (mbar) quéfié (mbar)
n min max n min max
p p p p p p
AT 20 17 25 50 42,5 57,5
l2H3B/P
20 17 25 (Es) - - -
BE
12E(R) 25 20 30 (Ei) - - -
BG 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
CH 20 17 25 50 42,5 57,5
l2H3B/P ’ ’
cY 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
cz 20 17 25 29 25 35
ll2H3B/P
I
DE 2ELL3B 20 18 25 50 425 575
/P
DK 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
EE 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
ES loH3p 20 17 25 37 25 45
FI 20 17 25 29 25 35
ll2H3B/P
FR loH3p 20 17 25 37 25 45
GB oH3p 20 17 25 37 25 45
GR 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
HR 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
HU 25 18 33 50 42,5 57,5
l2H3B/P ’ ’
IE 20 17 25 37 25 45
l2H3P
IS 20 17 25 30 25 35
l2H3P
T 20 17 25 30 25 35
l2H3B/P
T 20 17 25 29 25 35
ll2H3B/P
LU 20 17 25 29 25 35
lI2E3B/P
Lv 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
MT - - - 29 25 35
13B/P

42



fr - Installation

Valeurs de réglage
du gaz

Pays Catégorie Pression de raccordement du gaz | Pression de raccordement du gaz li-
de gaz naturel (mbar) quéfié (mbar)
n min max n min max
p p p p p p
20 (E) 17 (E) 25 (E)
'2EK3B/ 29 25 35
25 (K) 20 (K) 30 (K)
NL p
25 20 30 29 25 35
2.3B/P
NO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
PL loE3p 20 17 25 37 25 45
PT loH3p 20 17 25 37 25 45
RO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SE 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Sl 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SK 20 17 25 29 25 35
ll2H3B/P
TR 20 17 25 29 25 35
ll2H3B/P
Modeéle Puissance | Diamétre Pression injecteurs en mbar
hauffe | ini
de chauffe | injecteurs | o | oLyaL | 2k 3B/P 3p
(AT, BE, BG, | (DE, NL) | (NL) (AT, BG, | (FR,GB,
CH, CY, CZ, CH,CY, |IE,IS,IT,
DE, DK, EE, Cz,DE, | PL, PT)
ES, FI, FR, DK, EE,
GB, GR, ES, FI, GR,
HR, HU, IE, HR, HU,
IT, IS, LT, LT, LU, LV,
LU, LV, NL, MT, NL,
NO, PL, PT, NO, RO,
RO, SE, SI, SE, S|, SK,
SK, TR) TR)
Gaz naturel | 6,6/8,0 kW | 2,6 mm 4.9/8,3 71/12,0 | 71/12,0 - -
PDR 910
Gaz liquide | 6,0/7,5kW | 1,8 mm - - - 6,0/9,0 |8,0/12,0
PDR 910

* Pour les Pays-Bas uniquement
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/N Risque de choc électrique et de blessure lors de |'utilisation du
seche-linge sans habillage extérieur complet.

Lorsque I'habillage extérieur est retiré, il est possible d'accéder a
des pieces de machine sous tension ou en rotation.

Apres avoir installé le seche-linge, assurez-vous que toutes les par-
ties extérieures amovibles de |'habillage sont entierement remon-
tées.
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Instructions d'appariement

Pour connecter le seche-linge a votre réseau, procédez comme suit.

Ouvrir le Mode exploitant

m Sélectionnez I'option Exploitant sur I'écran de |'appareil.
m Sélectionnez I'option Acces par code.

m Saisissez le code exploitant a 3 chiffres.

Configurer la connexion réseau via WPS
m Sélectionnez dans le menu Iode exploitant I'option Applications externes.
m Sélectionnez pour terminer I'option Selection module COM.

m Si vous utilisez un module de communication externe, choisissez I'option Module externe
Pro.
Sinon, sélectionnez |'option Module interne dom..

m Sélectionnez Wi-Fi.
m Sélectionnez Installer.
m Sélectionnez la méthode de connexion ‘ia WPS.

m Appuyez maintenant sur la touche WPS de votre routeur et confirmez ensuite sur I'écran
de |'appareil avec CK.

Un Timer (minuteur) démarre. La connexion réseau via WPS est établie.
L'appareil est maintenant connecté avec succes.
m Validez en sélectionnant CK.

Configurer la connexion réseau via Soft-AP
m Sélectionnez dans le menu hode exploitant I'option Applications externes.
m Sélectionnez pour terminer I'option Sélection module COM.

m Si vous utilisez un module de communication externe, choisissez I'option hModule externe
Pro.
Sinon, sélectionnez I'option Module interne dom..

m Sélectionnez 'Wi-Fi.
m Sélectionnez Installer.
m Sélectionnez la méthode de connexion Soft access.

m Confirmez le message en cliquant sur CK et suivez les instructions de |'application ex-
terne.

Configurer la connexion réseau via cable LAN
m Sélectionnez dans le menu Iode exploitant I'option Applications externes.
m Sélectionnez pour terminer I'option Sélection module COM.

m Si vous utilisez un module de communication externe, choisissez I'option Module externe
Pro.
Sinon, sélectionnez I'option Module interne dom..

m Connectez |'appareil a votre routeur/switch via le cable réseau. Le routeur/switch doit
étre connecté a Internet.
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L'appareil est maintenant connecté avec succes.

Caractéristiques techniques

Exigences du systéme pour le Wi—Fi

- Wi-Fi 802.11b/g/n

- Bande de fréquence 2,4 GHz

- Cryptage WPA/WPA2

- DHCP activé

- multicastDNS/Bonjour/IGMP Snooping activé

- Ports 443, 80, 53 et 5353 ouverts

- Serveur DNS IP = passerelle/routeur |P standard

- Utilisation Mesh/répéteur : SSID et mot de passe identique a la passerelle/au routeur
standard

- Le SSID doit étre visible en permanence

Exigences du systéme pour le LAN

- DHCP activé

- multicastDNS/Bonjour/IGMP Snooping activé

- Ports 443, 80, 53 et 5353 ouverts

- Serveur DNS IP = passerelle/routeur IP standard

Puissance du signal Wi-Fi — valeurs indicatives

La puissance du signal Wi-Fi n'est donnée qu’a titre indicatif. Il est impossible d’émettre une
affirmation définitive.

La puissance du signal Wi-Fi peut étre consultée grace au MDU ou directement sur I'appa-
reil.

Puissance du signal Wi-Fi
MDU %\* Signification
76 - 100 % 3/3** .
En général, fonctionnement fiable possible
51-75% 2/3
26-50% 1/3 En général, fonctionnement possible
1-25% 0/3 En général, fonctionnement fiable impossible
0% Gl Fonctionnement impossible

* g'affiche sur I'appareil
** Nombre de barres ® 3/3-0/3

La puissance du signal peut étre perturbée par de nombreux éléments, par ex. :
- des personnes présentes dans la piece

- des portes ouvertes ou fermées

- des objets déplacés

- des sources radio changeantes ou des perturbations

- d’autres appareils équipés de technologie radio Bluetooth ou Wi-Fi
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Hauteur 1020 mm
Largeur 700 mm
Profondeur 763 mm
Profondeur avec porte ouverte 1248 mm
Poids 75 kg
Capacité du tambour 1801
Capacité de charge maximale (poids du linge sec) 10 kg
Longueur du cable d’alimentation 1600 mm
Tension électrique voir plaque signalétique
Puissance de raccordement voir plaque signalétique
Fusible voir plaque signalétique
Puissance de I'ampoule voir plaque signalétique
Labels de conformité délivrés voir plaque signalétique
Charge max. au sol en fonctionnement 883 N
Norme de sécurité produit conforme EN 10472, EN 60335
Niveau de pression acoustique au poste de travail, suivant EN <70 dBre 20 pPa
1ISO11204/11203

Bande de fréquence 2,4000 GHz —2,4835 GHz
Puissance d’émission maximale <100 mW

Déclaration de conformité UE

Par la présente, Miele déclare que le type de séche-linge PTO12 est conforme a la directive
2014/53/EU.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible a I'une des adresses sui-
vantes :

- www.miele.de/professional/index.htm sous « Produits », « Téléchargement »

- http://www.miele.de/professional/gebrauchsanweisungen-177.htm en indiquant le nom
du produit ou le numéro de fabrication
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[

P Lees beslist deze gebruiksaanwijzing.

Uitgebreide documentatie

Dit document bevat basisinformatie. U vindt de volledige gebruiksaanwijzing en andere do-
cumenten voor uw apparaat op de internetsite van Miele:

http://www.miele.nl/professional/gebruiksaanwijzingen-177.htm

Om de documenten te kunnen oproepen, heeft u het type of het serienummer van uw ap-
paraat nodig. Beide gegevens vindt u op het typeplaatje van het apparaat.

Deze droogautomaat voldoet aan de geldende veiligheidsvoorschriften. Onjuist gebruik
kan echter persoonlijk letsel of materi€le schade tot gevolg hebben.

Lees daarom de gebruiksaanwijzing aandachtig door voordat u de droogautomaat in ge-
bruik neemt. Hierin vindt u belangrijke instructies met betrekking tot de inbouw, de veilig-
heid, het gebruik en het onderhoud. Dat is veiliger voor uzelf en u voorkomt schade aan de
droogautomaat.

In overeenstemming met de norm |IEC 60335-1 adviseert Miele u uitdrukkelijk om het
hoofdstuk over de installatie van de droogautomaat en de veiligheidsinstructies en waar-
schuwingen te lezen en op te volgen.

Wanneer de veiligheidsinstructies en waarschuwingen niet worden opgevolgd, kan Miele
niet aansprakelijk worden gesteld voor schade die daarvan het gevolg is.

Bewaar de gebruiksaanwijzing zorgvuldig en geef deze door aan een eventuele volgende
eigenaar.

Als meerdere personen de droogautomaat bedienen, moeten de veiligheidsvoorschriften
en waarschuwingen voor deze personen toegankelijk worden gemaakt en/of worden uit-
gelegd.

Bij de installatie moeten de technische regels voor gasinstallaties en de nationale en regi-
onale bouwverordeningen, brandweervoorschriften en de voorschriften van de betreffen-
de gasbedrijven in acht worden genomen.

Neem contact op met het verantwoordelijke gasbedrijf en een schoorsteenveger wan-
neer u een gasverwarmde installatie plant.

P In geval van een storing of tijdens reiniging en onderhoud dienen de met de hand dicht te
draaien gasafsluiter en de afsluiter op de gasmeter ter plaatse gesloten te zijn.

» Voordat de werkzaamheden bij ingebruikneming, onderhoud, ombouw en reparatie wor-
den uitgevoerd, moeten alle gasvoerende onderdelen, van de met de hand dicht te draaien
kraan tot en met de inspuiter van de brander, worden gecontroleerd op lekkage. Besteed ex-
tra aandacht aan de meetaansluitingen op de gasklep en op de brander. De controle moet
bij een ingeschakelde en bij een uitgeschakelde brander worden uitgevoerd.
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P Voer elk jaar een visuele inspectie uit van de gasleidingen en gasapparaten van uw instal-
latie. Houd hierbij rekening met de voorschriften die in uw land van toepassing zijn.

Veiligheidsmaatregelen bij gaslucht

- Doof direct alle viammen.

- Sluit direct de gaskraan ter plaatse, de gaskraan op de gasmeter of de hoofdkraan.

- Open direct alle ramen en deuren.

- Steek geen open vuur aan (bijv. lucifer of aansteker).

- Rook niet.

- Betreed ruimten waarin een gaslucht hangt nooit met het licht aan.

- Voer geen handelingen uit die elektrische vonken veroorzaken (zoals het uittrekken van
een elektrische stekker of het bedienen van een elektrische schakelaar of zoemer).

- Als u de oorzaak van de gaslucht niet kunt vinden en alle gaskranen zijn gesloten, neem
dan direct contact op met het verantwoordelijke gasbedrijf.

Als er nog andere personen worden geinstrueerd om het apparaat te bedienen, moeten
zij beslist op de hoogte zijn van deze voorzorgsmaatregelen.

Plaats van opstelling

Plaats gasverwarmde drogers niet in één ruimte met reinigingsautomaten waarin oplosmid-
delen worden gebruikt die PER of CFK's bevatten. Vrijkomende dampen kunnen bij verbran-
ding in zoutzuur worden omgezet, waardoor aanzienlijke schade aan het wasgoed en appa-
raat kan ontstaan. Bij opstelling in gescheiden ruimtes mag er geen luchtuitwisseling plaats-
vinden.

Ruimten waarin verbrandingssystemen zijn opgesteld, moeten voldoende worden geventi-
leerd. Elk gasverwarmd apparaat moet worden gezien als een verbrandingssysteem (onaf-
hankelijk van de gasstroom).

Bij het ondergronds opstellen van met vloeibaar gas verwarmde apparaten moet de exploi-
tant van de installatie zorgen voor de noodzakelijke voorzieningen voor beluchting en ge-
dwongen ontluchting conform de “Technische regels voor vloeibaar gas” (TRF).

De ventilatie in een ruimte is in orde als er geen onderdruk ontstaat wanneer alle verbran-
dingssystemen voluit branden, ook als de verbrandingsgassen mechanisch worden afgezo-
gen. Hierdoor is gewaarborgd dat er een probleemloze verbranding van het gas en een vol-
ledige afvoer van de verbrandingsgassen plaatsvindt.

De be- en ontluchtingsopeningen mogen niet afsluitbaar zijn.

/N Voordat de werkzaamheden bij ingebruikneming, onderhoud, ombouw en reparatie
worden afgesloten, moeten alle gasvoerende onderdelen, van de met de hand dicht te
draaien kraan tot en met de inspuiter van de brander, worden gecontroleerd op lekkage.

Er moet vooral worden gelet op de meetaansluitingen op de gasklep. De controle moet
bij een ingeschakelde en bij een uitgeschakelde brander worden uitgevoerd.

Verantwoord gebruik

» De droger is bedoeld voor professioneel gebruikt.

P Het apparaat is uitsluitend bestemd voor het drogen van textiel dat in water is gewassen
en dat volgens het wasetiket geschikt is voor droogautomaten. leder ander gebruik kan ge-
vaarlijk zijn. Miele is niet aansprakelijk voor schade die wordt veroorzaakt door ander ge-
bruik dan hier aangegeven of door foutieve bediening.

» Deze droogautomaat is uitsluitend bestemd voor gebruik binnenshuis.
» De droger mag niet op niet-stationaire locaties (zoals schepen) worden gebruikt.
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P Plaats de droger niet in een vorstgevoelige ruimte. Temperaturen rondom het vriespunt
hebben al een nadelig effect op de werking van de droger. De temperatuur in de ruimte mag
liggen tussen 2 °C en 40 °C.

» Als de machine in een professionele omgeving wordt gebruikt, mag alleen geinstrueerd/
opgeleid personeel of gekwalificeerd personeel de machine bedienen. Als de machine
wordt gebruikt in een openbaar toegankelijke ruimte, moet de exploitant ervoor zorgen dat
de machine veilig kan worden gebruikt.

P Personen die op grond van hun fysieke of psychische gesteldheid, hun onervarenheid of
gebrek aan kennis van dit apparaat niet in staat zijn om het veilig te bedienen, mogen het al-
leen gebruiken als ze onder toezicht staan van of worden geinstrueerd door een verant-
woordelijk persoon.

» Kinderen onder de acht jaar mogen alleen in de buurt van de droogautomaat komen als
ze constant onder toezicht staan.

» Kinderen vanaf acht jaar mogen de droogautomaat alleen zonder toezicht gebruiken als
ze weten hoe ze het apparaat veilig moeten bedienen. De kinderen moeten zich bewust zijn
van de gevaren van een foutieve bediening.

P Kinderen mogen de droogautomaat niet zonder toezicht reinigen of onderhouden.

» Wanneer er kinderen in de buurt van de droogautomaat zijn, houd ze dan goed in de ga-
ten en zorg ervoor dat ze er niet mee gaan spelen.

» Deze droger mag ook in openbare ruimtes worden gebruikt.

P Een ander gebruik dan hierboven vermeld, wordt als oneigenlijk beschouwd en sluit elke
aansprakelijkheid van de kant van de fabrikant uit.

Problemen voorkomen
P Voer geen aanpassingen aan de droger uit die niet uitdrukkelijk door Miele zijn toege-
staan.

» Bij door Miele verzegelde onderdelen mogen de verzegelingen niet verbroken worden.
Wanneer deze zegels voor een reparatie of aanpassing moeten worden verbroken, moeten
de zegels na de test worden vernieuwd.

P Steun of leun niet op de deur van de droger. Anders kan de droger omvallen en kunt u
zichzelf of anderen verwonden.

P Voor de reiniging van de droger mogen geen hogedrukreiniger en waterstraal worden ge-
bruikt.

P De droger moet tijdig en vakkundig worden onderhouden. Anders kunnen de prestaties
ervan afnemen en kunnen storingen en brandgevaar niet worden uitgesloten.

» Bewaar en gebruik in de buurt van de automaat geen benzine, petroleum of andere licht
ontvlambare stoffen. Er bestaat brand- en explosiegevaar!

P Zorg voor de toevoer van schone, frisse lucht. De lucht mag geen chloor-, fluor- of andere
oplosmiddeldampen bevatten. Brandgevaar!

» In verband met brandgevaar mag het wasgoed niet worden gedroogd als het:

- niet gewassen is.

- niet voldoende gereinigd is en olieachtige, vette of andere resten bevat (bijv. keukendoe-
ken of cosmetisch wasgoed met resten van olie, vet of crémes). Bij textiel dat niet vol-
doende is gereinigd, bestaat er zelfs na afloop van het droogprogramma en buiten de
droger nog het risico dat wasgoed vlam vat.

- brandgevaarlijke reinigingsmiddelen bevat of resten van aceton, alcohol, wasbenzine, pe-
troleum, kerosine, vlekverwijderaar, terpentine, was, wasverwijderaar of chemicalién (bij-
voorbeeld allerlei soorten schoonmaakdoekjes).

- resten van haarversteviger, haarspray, nagellakremover en dergelijke bevat.

Was sterk vervuild textiel daarom bijzonder grondig: verhoog de hoeveelheid wasmiddel en
kies een hoge wastemperatuur. Doe dit indien u twijfelt meerdere keren.
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» U kunt zich verwonden aan de scharnieren van de deur en aan de klep van de pluizenzeef.
Gebruik altijd de daarvoor bestemde grepen en snelsluitingen.

P Controleer altijd of de trommel stilstaat, voordat u het wasgoed uit de trommel haalt.
Grijp nooit in een nog draaiende trommel.

» Waarschuwing: Schakel de droogautomaat nooit uit voordat het droogprogramma afge-
lopen is, tenzij u al het wasgoed direct uit de automaat haalt en zo ophangt dat de warmte
eruit kan.

Technische veiligheid

P Alleen Miele of een geautoriseerde vakhandelaar mag de automaat plaatsen en in gebruik
nemen.

P Controleer voordat de droogautomaat wordt geplaatst of deze zichtbaar beschadigd is.
Een beschadigd apparaat mag niet worden geplaatst en niet in gebruik worden genomen.

P Voer geen aanpassingen aan de droger uit die niet uitdrukkelijk door Miele zijn toege-
staan.

» Gebruik om veiligheidsredenen geen verlengkabel (brandgevaar door oververhitting).

P Plaats de droger niet in één ruimte met reinigingsautomaten waarin oplosmiddelen wor-
den gebruikt die CFK's bevatten. Vrijkomende dampen kunnen bij verbranding in zoutzuur
worden omgezet, waardoor aanzienlijke schade aan het wasgoed en apparaat kan ontstaan.
Bij opstelling in gescheiden ruimtes mag er geen luchtuitwisseling plaatsvinden.

P Brandgevaar door regelbaar stopcontact. Deze droger mag niet worden bediend via een
regelbaar stopcontact (bijv. via een schakelklok). Als de afkoelfase van de droger wordt af-
gebroken, bestaat er een risico dat het wasgoed vlam vat.

P De elektrische veiligheid van de droogautomaat is uitsluitend gegarandeerd als hij wordt
aangesloten op een aardingssysteem dat volgens de geldende veiligheidsvoorschriften is
geinstalleerd. Laat de huisinstallatie bij twijfel door een vakman controleren. De fabrikant
kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade die is ontstaan door een ontbrekende of
beschadigde aarddraad.

» De droger is alleen dan spanningsvrij als:
- de stekker uit de contactdoos is getrokken of
- de hoofdschakelaar of de elektrische zekering (ter plaatse) is uitgeschakeld.

P Zorg ervoor dat de stekker altijd bereikbaar is, zodat de spanning van de droger kan wor-
den afgehaald. Het bedienend personeel moet vanaf elke toegangspositie kunnen controle-
ren of de stekker nog is verwijderd.

P Als er sprake is van een vaste aansluiting, moet de droger via een altijd toegankelijke
schakelaar met alle polen van de netspanning kunnen worden losgekoppeld.

» Wanneer de aansluitkabel is beschadigd, moet de kabel door een door Miele erkende
vakman/-vrouw worden vervangen om gevaren voor de gebruiker te voorkomen.

P Als de bedieningselementen of isolatie van de kabels beschadigd zijn, mag u de droger
niet gebruiken totdat deze is gerepareerd.

» Ondeskundig uitgevoerde reparaties kunnen onvoorzienbare gevaren opleveren voor de
gebruiker. Miele kan hiervoor niet aansprakelijk worden gesteld. Reparaties mogen alleen
worden uitgevoerd door vakmensen die door Miele zijn geautoriseerd, anders kan bij even-
tuele schade geen aanspraak op de garantie worden gemaakt.

P Defecte onderdelen mogen alleen door originele Miele reserveonderdelen worden ver-
vangen. Alleen van deze onderdelen kan Miele garanderen dat ze volledig voldoen aan de
veiligheidseisen die aan de producten worden gesteld.

P Gebruik het apparaat alleen wanneer alle afneembare delen van de ommanteling gemon-
teerd zijn, zodat niemand in aanraking kan komen met onderdelen die onder spanning staan
of draaien.
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P Tijdens het drogen worden het kijkglas en de rand van de vuldeur heet. Let erop dat het
wasgoed ook heet kan zijn als het voor het einde van het droogprogramma uit de droger
wordt gehaald.

P Als het apparaat niet tijdig en volgens de voorschriften wordt onderhouden, kunnen de
prestaties van het apparaat afnemen. Bovendien kunnen er storingen optreden en brandge-
vaarlijke situaties ontstaan.

P Bij storingen of tijdens reiniging en onderhoud moet de droger worden losgekoppeld van
de stroomvoorziening. De droger wordt alleen losgekoppeld van de stroomvoorziening als:

- de stekker uit het stopcontact is gehaald;
- de zekeringen van de huisinstallatie zijn uitgeschakeld of;
- de schroefzekeringen van de huisinstallatie volledig zijn losgeschroefd.

» De droger mag niet op niet-stationaire locaties (zoals schepen) worden gebruikt.

» Neem de instructies in het hoofdstuk “Installatie” en het hoofdstuk “Technische gege-
vens” in acht.

» De droger mag alleen worden gebruikt als er een luchtafvoerleiding is geinstalleerd en de
ruimte voldoende geventileerd kan worden.

P De luchtafvoerleiding mag nooit worden geinstalleerd op een van de volgende schoorste-
nen of schachten:

- In gebruik zijnde schoorstenen voor rook- of verbrandingsgassen
- Schachten voor de ventilatie van ruimtes met stookplaatsen
- Andere in gebruik zijnde schoorstenen

Als rook of verbrandingsgas wordt teruggeduwd, bestaat er gevaar voor vergiftiging.

» Controleer regelmatig of alle onderdelen van de luchtafvoerleiding (bijv. muurdoorvoer,
ventilatierooster, bochten enz.) goed werken en de lucht probleemloos doorlaten. Reinig de
leiding indien nodig. Als er zich pluizen in de luchtafvoerleiding hebben opgehoopt, wordt
de lucht niet naar buiten geblazen en kan de droger niet goed functioneren.

Als er een reeds gebruikte luchtafvoerleiding aanwezig is, moet deze eerst worden gecon-
troleerd voordat u deze op de droger aansluit.

In de luchtafvoerleiding mag geen sprake zijn van onderdruk.

P Er bestaat gevaar voor verstikking en vergiftiging door de aanzuiging van verbrandingsgas
als gasboilers, gasverwarming, kolenkachels met schoorsteenaansluiting enz. in dezelfde
ruimte of in de woning of in aangrenzende kamers zijn geinstalleerd en de onderdruk 4 Pa of
meer bedraagt.

U kunt onderdruk op de plaats van opstelling voorkomen als u bijvoorbeeld de volgende
maatregelen voor voldoende ventilatie neemt:

- Installeer niet-afsluitbare ventilatieopeningen in de buitenmuur.

- Gebruik vensterschakelaars zodat de droger alleen kan worden ingeschakeld als het ven-
ster open staat.

Laat in ieder geval door een schoorsteenveger controleren of u het apparaat zonder risico

kunt gebruiken en of de onderdruk niet 4 Pa of meer bedraagt.

P Als er meerdere drogers op een centrale luchtafvoerleiding worden aangesloten, moet
voor elke droger een terugslagklep direct op de centrale afvoerleiding worden geinstalleerd.

Doet u dit niet, dan kan dit de drogers beschadigen en hun elektrische veiligheid vermin-
deren.

» Neem de instructies in het hoofdstuk “Installatie van de luchtafvoerleiding” in acht.

P De spleet tussen de onderkant van de droger en de vloer mag niet door sokkellijsten,
hoogpolig tapijt etc. worden verkleind.

P In het draaibereik van de deur van de droger mag geen afsluitbare deur, schuifdeur of
deur die in tegengestelde richting scharniert, worden geinstalleerd.
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» Deze droger is uitgerust met een speciale lamp, vanwege bijzondere eisen (ten aanzien
van onder meer temperatuur, vochtigheid, chemische bestendigheid, slijtvastheid en trillin-
gen). Deze speciale lamp mag alleen voor de daarvoor bestemde toepassing worden ge-
bruikt. De lamp is niet geschikt voor verlichting van een ruimte. De lamp mag uitsluitend
worden vervangen door een door Miele erkende vakman/vakvrouw of door Miele Service.

» Aanbevolen wordt om ter plekke een thermische afsluitvoorziening te installeren.

P Als de gasverwarmde apparaten algemeen toegankelijk zijn, dan moet bovendien worden
gecontroleerd of er een gasstroombeveiliging moet worden gebruikt.

Veilig gebruik
P Steun of leun niet op de deur van de droger. Anders kan de droger omvallen en kunt u
zichzelf of anderen verwonden.
» Sluit de deur iedere keer nadat u de droger heeft gebruikt. Zo voorkomt u dat
- kinderen proberen in de droger te klimmen of er voorwerpen in verstoppen;
- huisdieren in de droger klimmen.
: Vﬁor de reiniging van de droger mogen geen hogedrukreiniger en waterstraal worden ge-
ruikt.

» Houd de ruimte waar de droger staat altijd vrij van stof en pluizen. Vuildeeltjes in de aan-
gezogen lucht kunnen verstoppingen veroorzaken. Er kan een storing optreden en er bestaat
brandgevaar.

» De droger mag niet zonder pluizenfilter of met een beschadigd pluizenfilter worden ge-
bruikt. Dat kan storingen veroorzaken. De pluizen verstoppen de luchtkanalen, de verwar-
ming en de luchtafvoerleiding, waardoor brand kan ontstaan. Schakel de droger meteen uit
en vervang het beschadigde pluizenfilter.

P Het pluizenfilter moet regelmatig worden gereinigd.

P Ga als volgt te werk, zodat tijdens het drogen geen storingen optreden:

- Reinig het oppervlak van het pluizenfilter na iedere droogcyclus.

- Het pluizenfilter en de luchtkanalen moeten altijd worden gereinigd als er een verzoek in
het display verschijnt.

P In verband met brandgevaar mag het wasgoed niet worden gedroogd als het:

- niet gewassen is.

- niet voldoende gereinigd is en olieachtige, vette of andere resten bevat (bijv. keukendoe-
ken of cosmetisch wasgoed met resten van olie, vet of crémes). Bij textiel dat niet vol-
doende is gereinigd, bestaat er zelfs na afloop van het droogprogramma en buiten de
droger nog het risico dat wasgoed vlam vat.

- brandgevaarlijke reinigingsmiddelen bevat of resten van aceton, alcohol, wasbenzine, pe-
troleum, kerosine, vlekverwijderaar, terpentine, was, wasverwijderaar of chemicalién (bij-
voorbeeld allerlei soorten schoonmaakdoekjes).

- resten van haarversteviger, haarspray, nagellakremover en dergelijke bevat.

Was sterk vervuild textiel daarom bijzonder grondig: verhoog de hoeveelheid wasmiddel en
kies een hoge wastemperatuur. Doe dit indien u twijfelt meerdere keren.

P Plaats de droger niet in een vorstgevoelige ruimte. Temperaturen rondom het vriespunt
hebben al een nadelig effect op de werking van de droger. De temperatuur in de ruimte mag
liggen tussen 2 °C en 40 °C.

P Alle voorwerpen moeten uit de zakken van het te drogen wasgoed worden verwijderd

(bijv. aanstekers, lucifers, sleutels).

» Waarschuwing: Schakel de droogautomaat nooit uit voordat het droogprogramma afge-

lopen is, tenzij u al het wasgoed direct uit de automaat haalt en zo ophangt dat de warmte
eruit kan.
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P Brandgevaar door regelbaar stopcontact. Deze droger mag niet worden bediend via een
regelbaar stopcontact (bijv. via een schakelklok). Als de afkoelfase van de droger wordt af-
gebroken, bestaat er een risico dat het wasgoed vlam vat.

» Het programma eindigt als de afkoelfase begint. De afkoelfase vindt bij veel programma's
plaats zodat u er zeker van kunt zijn dat het wasgoed niet zo heet wordt dat het beschadigd
raakt (bijv. doordat het wasgoed vlam vat). Haal al het wasgoed altijd meteen na de afkoel-
fase uit de droger.

P Gebruik wasverzachters en soortgelijke producten altijd volgens de aanwijzingen van de
fabrikant.

» Bewaar en gebruik in de buurt van de automaat geen benzine, petroleum of andere licht
ontvlambare stoffen. Er bestaat brand- en explosiegevaar!

P Zorg voor de toevoer van schone, frisse lucht. De lucht mag geen chloor-, fluor- of andere
oplosmiddeldampen bevatten. Brandgevaar!

P Voor roestvrijstalen onderdelen geldt:

Voorkom dat roestvrijstalen oppervlakken in aanraking komen met vloeibare reinigings- en
desinfectiemiddelen die chloor of natriumhypochloride bevatten. Deze middelen kunnen op
het roestvrije staal corrosie veroorzaken.

Agressieve chloorbleekloogdampen kunnen eveneens corrosie tot gevolg hebben.

Bewaar geopende reservoirs met dergelijke middelen daarom niet in de buurt van het appa-
raat.

Accessoires

P Accessoires mogen alleen worden aan- of ingebouwd als deze nadrukkelijk door Miele
zijn vrijgegeven. Als andere onderdelen worden aan- of ingebouwd, vervalt de aansprakelijk-
heid op basis van de garantie en/of de productaansprakelijkheid.

» Wilt u een Miele-sokkel nabestellen, let er dan op dat deze bij uw droogautomaat past.

/N Worden de veiligheidsinstructies en waarschuwingen niet opgevolgd, dan kan Miele
niet aansprakelijk worden gesteld voor schade die daarvan het gevolg is.

Afdanken van het apparaat

P Als u uw oude automaat afdankt, maak dan eerst het deurslot onbruikbaar. Daarmee
voorkomt u dat spelende kinderen zich opsluiten en in levensgevaar komen.
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PDR 910 (met gas verwarmd)

@ Bedieningspaneel met touchscreen
@ Deur

®@ Klepje van het pluizenfilter

@ 4 in hoogte verstelbare stelvoeten
® Elektrische aansluiting

® Schacht voor communicatiemodule
@ Aanzuigopeningen voor drooglucht
Gasaansluiting 1/2” conform 1ISO 7-1
® Aansluitstuk luchtafvoer @ 100 mm
Aansluiting voor communicatiebox

@ Communicatiebox (optioneel)
Voor het tot stand brengen van een verbinding met externe systemen
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Bedieningspaneel

b &

AD ® ®
(® Sensortoets Taal B
Om de actuele taal voor de gebruiker te kiezen
Na het einde van het programma wordt de taal automatisch weer gereset naar de taal die
op het exploitatieniveau is ingesteld.

@ Sensortoets Terug O
Hiermee gaat u een niveau terug in het menu.

® Touchscreen

@ Sensortoets start/stop
Met deze toets kunt u het gekozen droogprogramma starten en een gestart programma
beéindigen. Zodra de sensortoets knippert, kunt u het gekozen programma starten.

® Optische interface
Wordt door Miele gebruikt voor gegevensoverdracht.

©® Toets (O
Met deze toets schakelt u de droger in en uit. Afhankelijk van de programmering op het
exploitatieniveau wordt de droger automatisch uitgeschakeld om energie te besparen.
Dat gebeurt na een instelbare tijd nadat Einde programma/Kreukbeveiliging is versche-
nen of na het inschakelen als er verder geen bediening plaatsvindt.
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Sensortoetsen en touchscreen met sensortoetsen

De sensortoetsen B, <O en Start/Stop en de sensortoetsen in het display reageren op
aanraking met de vingertoppen. Elke aanraking wordt door een toetssignaal bevestigd. U
kunt het volume van het toetssignaal veranderen of uitschakelen (zie hoofdstuk “Exploitatie-
niveau”).

Door puntige of scherpe voorwerpen, zoals pennen, kunnen er krassen op het bedie-
ningspaneel met de sensortoetsen en het touchscreen ontstaan.

Raak het bedieningspaneel en het display alleen met uw vingers aan.

Hoofdmenu

Nadat de droger is ingeschakeld, verschijnt het hoofdmenu in het display. Via het hoofdme-
nu komt u in alle belangrijke submenu's.

Door de sensortoets () aan te raken, komt u altijd weer in het hoofdmenu. Eerder inge-
stelde waarden worden niet opgeslagen.

Programma's Favorieten Exploitant

Hoofdmenu
Menu “[J Programma's”

In dit menu kunt u de droogprogramma's kiezen.

Menu “Y¥ Favorieten”

In dit menu kunt u 1 favoriet programma van in totaal 12 favoriete programma's kiezen. De
droogprogramma's in het menu Favorieten kunnen door de exploitant worden aangepast en
opgeslagen (zie hoofdstuk “Exploitatieniveau”, paragraaf “Favoriete programma's”).

Menu “{%, Exploitant”

Op het exploitatieniveau kunt u de elektronica van de droger op veranderende situaties aan-
passen (zie hoofdstuk “Exploitatieniveau”).

Bedieningsvoorbeelden

Keuzemenu's

Door het menu “{J Programma's” bladeren (enkelvoudige keuze)

(| Programma's

Witte/
Bonte was

Katoen<_]

Kreuk- o
Katoen PRO herstellend Fijne was

m Om door het menu te bladeren, kunt u uw vinger op het touchscreen leggen en uw vinger
vervolgens naar links of rechts bewegen.
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De oranje scrollbalk in het onderste gedeelte van het display geeft aan dat er meer keuze-
mogelijkheden volgen.

m Raak de programmanaam met uw vinger aan om het gewenste droogprogramma te kie-
zen.

In het display verschijnt nu het basismenu van het gekozen programma.

Menu “Extra's” (meervoudige keuze)
(| Extra's

I/~ \

Behoedzaam
4 plus

({}) Kreukbeveiliging

Om één of meerdere Extra functies te kiezen, raakt u de gewenste Extra functies met uw
vinger aan.

De gekozen Extra functies worden oranje gemarkeerd. U kunt een Extra functie weer uit-
schakelen door de Extra functie opnieuw aan te raken.

Waarde in cijfers instellen

In enkele menu's kunt u waarden in cijfers instellen. Swipe met uw vinger omhoog of om-
laag om de waarden in cijfers in te stellen.

1
4 4

m Plaats uw vinger op het te wijzigen cijfer.
m Swipe met uw vinger omhoog of omlaag om het gewenste cijfer in te stellen.
m Bevestig de ingestelde waarde in cijfers door de sensortoets OK aan te raken.

OK

Tip: Bij sommige instellingen is het, afhankelijk van het waardebereik en de grootte van de
stappen ook mogelijk om een waarde via een cijferblok in te stellen. Als u de cijfers maar
kort aanraakt, verschijnt het cijferblok. Zodra u een geldige waarde heeft ingevoerd, is de
sensortoets OK groen gemarkeerd.

m Raak met uw vinger de cijfers tussen de beide lijnen kort aan.
Er wordt een cijferblok weergegeven.
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() | Dagtijd

m Raak de cijfers aan de rechterkant aan en bevestig vervolgens met OK om de waarde in
cijfers in te voeren.

Pull down menu

In het pull down menu kunt u verschillende informatie bekijken (bijv. over een droogpro-
gramma).

Res W 2:27 h

Drogen

Als er bovenaan de rand van het beeldscherm in het midden van het display een oranje balk
verschijnt, kunt u het pull down menu bekijken. Raak de balk aan en swipe omlaag over het
display.

Raak de oranje balk aan en swipe omhoog over het display om het pull down menu weer te
sluiten.

Menu verlaten

m Raak de sensortoets <O aan om naar het vorige scherm te gaan.
Alles wat u heeft ingevoerd maar niet heeft bevestigd met OK, wordt niet opgeslagen.
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Help weergeven

Bij enkele menu's wordt Help op de onderste regel van het display weergegeven.

m Raak de sensortoets Help aan voor meer informatie over het actuele menu.
De extra informatie verschijnt in het display.
m Raak de sensortoets <D aan om naar het vorige scherm terug te gaan.
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Wassen voor het
drogen

Vreemde voor-
werpen verwijde-
ren

Onderhoudssym-
bolen

1. Tips voor de juiste wasbehandeling

Was ernstig vervuild textiel extra grondig. Gebruik voldoende wasmid-
del en was op een hoge temperatuur. Doe dit indien u twijfelt meerde-
re keren.

Als industriéle chemicalién voor de reiniging van het wasgoed zijn
gebruikt, mag de droger niet worden gebruikt om het chemisch ge-
reinigde wasgoed te drogen.

Was nieuw, donker en gekleurd wasgoed extra grondig en apart. Droog
donker en gekleurd wasgoed niet samen met lichtgekleurd wasgoed.
Deze stoffen kunnen tijdens het drogen afgeven (ook op de kunststof
onderdelen in de droger). Er kunnen ook pluizen van een andere kleur
op het wasgoed komen.

Controleer voorafgaand aan het drogen of er zich vreemde voor-
werpen in het wasgoed bevinden.

/N Schade door vreemde voorwerpen die in het wasgoed zijn blij-
ven zitten.

Vreemde voorwerpen in het wasgoed kunnen smelten, verbranden
of exploderen.

Verwijder alle vreemde voorwerpen die er niet horen uit het was-
goed (bijv. doseerhulpen en aanstekers).

Controleer of zomen en naden van de stoffen/het wasgoed intact zijn.
Zo kunt u voorkomen dat eventuele vullingen eruit vallen en brand ver-
oorzaken. Maak losgeraakte bh-beugels vast of haal deze uit de bh.

/N Brandgevaar door verkeerd gebruik en verkeerde bediening.

Het wasgoed kan in brand vliegen en de droger en het vertrek, waar-
in deze staat, vernielen.

Neem de veiligheidstips en waarschuwingen in het gelijknamige
hoofdstuk in acht.

Drogen

normale/hogere temperatuur

& | lagere temperatuur*®

* Selecteer Behoedzaam.

K | niet geschikt voor de droger

Strijken en mangelen

zeer heet

heet

Warm

X |

niet strijken/mangelen
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De droger met
wasgoed vullen

Deur sluiten

Droger inschake-
len

64

2. Droger vullen

Het wasgoed kan beschadigd raken.
Lees voordat u de droger belaadt eerst hoofdstuk “1. Tips voor de
juiste wasbehandeling”.

m Open de deur.
m Vul de droger met het wasgoed.

Gevaar voor beschadiging door wasgoed dat vastgeklemd raakt.
Wasgoed kan tijdens het sluiten tussen de deur vast komen te zit-
ten en beschadigd raken.

Let er bij het sluiten van de deur goed op dat er geen wasgoed in de
deuropening vast komt te zitten.

Zorg ervoor dat u de trommel niet te zwaar belaadt. Als de trommel
te vol is, vergt dit veel van het wasgoed en kan het droogresultaat na-
delig worden beinvloed. Bovendien kreukt het wasgoed meer.

/N Beschadiging door vastklemmen.
Stoffen kunnen beschadigd raken als ze vast komen te zitten tijdens
het sluiten van de deur.

Let er bij het sluiten van de deur goed op dat er geen wasgoed in de
deuropening klem komt te zitten.

m Zwaai de deur voorzichtig dicht.

3. Programma selecteren

m Druk op de toets ().
Het welkomstscherm verschijnt.

Een droogprogramma kan op verschillende manieren in het hoofdme-
nu worden gekozen.

O * &

Programma's Favorieten Exploitant

m Raak de sensortoets [ ] Programma's aan.

() | Programma's

Witte/
Bonte was

Katoen<_]

Kreuk-

Katoen PRO herstellend

Fijne was

m Swipe met uw vinger naar links tot het gewenste programma ver-
schijnt.
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Droogtegraad kie-
zen

Extra functies kie-
zen

m Raak de sensortoets van het programma aan.
In het display verschijnt het basismenu van het droogprogramma.

U kunt een programma ook kiezen via de lijst met favorieten.

De vooraf ingestelde programma's bij Y¢ Favorieten kunnen via het
exploitatieniveau worden gewijzigd.

Programma's Favorieten Exploitant

m Raak de sensortoets Yy Favorieten aan.

| Favorieten 11:02

EI]+ -
EIZI Witte/Bonte was E Witte/Bonte was

m Swipe met uw vinger naar links tot het gewenste programma ver-
schijnt.
m Raak het gewenste programma aan.

In het display verschijnt het basismenu van het droogprogramma.

4., Programma-instelling kiezen

Bij veel programma's kunt u de vooraf ingestelde droogtegraad wij-
zigen. Afhankelijk van het programma kunt u verschillende droogte-
graden kiezen.

programma's worden gekozen.

Droogprogramma's kunnen met verschillende extra functies worden
uitgebreid. Sommige extra functies kunnen alleen bij bepaalde droog-

/Y N

Gewicht Droogtegraad
N /] 8,0 kg Kastdroog

Witte/
Bonte was Droogtemp. § Extra's
0:57 66 °C Niet gekozen

m Raak de sensortoets Extra's aan.
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Behoedzaam

Behoedzaam
plus

(&) Kreukbeveili-
ging

66

l/, N\
@ Behoedzaam
AN Z)

plus

(@) Kreukbeveiliging

m Raak de sensortoets voor de gewenste extra functie aan.

m Bevestig uw keuze alleen met CK als dat in het display wordt aange-
boden.

Het symbool voor de gewenste extra functie (&) of (&3)) licht op.

Kwetsbaar wasgoed (met onderhoudssymbool [, bijvoorbeeld van
acryl) wordt met een lagere temperatuur en langer gedroogd.

Bij kwetsbaar wasgoed draait de trommel minder vaak en wordt het
wasgoed op een lagere droogtemperatuur gedroogd.

De trommel draait na afloop van het programma, afhankelijk van het
gekozen programma, in een speciaal ritme. Door het draaien kreukt
het wasgoed minder na afloop van het programma.

Standaard is de kreukbeveiliging uitgeschakeld. De kreukbeveiliging
kan op het exploitatieniveau voor een variabele duur van maximaal
12 uur worden ingeschakeld. Deze instelling vindt u in het exploitatie-

niveau onder het menu Procestechniek/Kreuk-beveiliging.
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5. Programma starten

Betaalautomaat
(optioneel)

Programma
starten

Actuele program-
maparameters op-
roepen

Programmaduur/
resttijdprognose

Let op het betaalverzoek in het display als het apparaat voorzien is van
een betaalautomaat.

Mogelijk waardeverlies door het openen van de deur of door het af-
breken van een programma.

Afhankelijk van de instelling kan het openen van de deur of het af-
breken van het programma tot waardeverlies bij een betaalautomaat
leiden.

Open de deur niet nadat het programma is gestart.

Breek een actief droogprogramma niet af.

Als de sensortoets Start/Stop knippert, kan het programma worden
gestart.

m Raak de sensortoets Start/Stop aan.

Als er een voorgeprogrammeerde starttijd is ingesteld, wordt deze in
het display getoond.

Na afloop van de voorgeprogrammeerde starttijd of direct na de start
wordt het droogprogramma gestart. De resttijd van het programma
wordt in het display aangegeven.

Tijdens de programmaduur kunt u via het pull down menu de parame-
ters van het actuele droogprogramma bekijken (bijv. droogtegraad, vul-
gewicht, gekozen extra functies, droogtemperatuur).

Res, 2:27 h

Drogen

m Swipe tijdens de programmaduur met uw vinger van boven naar be-
neden om het pull down menu te openen.

In het pull down menu kunt u de parameters van het droogprogramma
bekijken.

m Swipe met uw vinger van beneden naar boven om het pull down me-
nu weer te sluiten of druk op de sensortoets “D.

De programmaduur is afhankelijk van de hoeveelheid en het soort
wasgoed en het restvocht. De weergegeven programmaduur van de
programma's met droogtegraad kan daarom variéren of “verspringen”.
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Einde programma

Trommel leegha-
len

Onderhoudsin-
structies

68

De adaptieve elektronica van de droger past zich tijdens het actuele
droogprogramma aan. De weergegeven programmaduur wordt steeds
nauwkeuriger.

De eerste paar keer dat de programma's worden gebruikt, wijkt de
weergegeven tijd significant af van de werkelijk resterende droogtijd.
Het verschil tussen de voorspelde en werkelijk verstreken tijd wordt
kleiner als het bijbehorende programma vaker wordt uitgevoerd. Als
in één programma verschillende beladingen worden gedroogd, kan de

resttijdindicatie alleen een geschatte tijd weergeven.

Einde programma

Na het einde van het programma wordt het wasgoed afgekoeld. De af-
koelfase wordt in het display weergegeven door de melding Einde/Af-
koelen. U kunt het wasgoed uit de trommel halen.

De besturing kan, indien nodig, zodanig worden geprogrammeerd dat
er pas na afloop van de afkoelfase een melding over het einde van
het programma verschijnt (Exploitatieniveau/Procestechniek/Gedrag af-
koelfase).

Na afloop van de afkoelfase en nadat het droogprogramma helemaal is
afgelopen, verschijnt de melding Einde.

De droger wordt automatisch uitgeschakeld na de ingestelde tijd aan
het einde van het programma.

Als de extra functie Kreukbevelliging (€3)* is gekozen, draait de trommel
na het einde van het programma met tussenpozen verder. Zo kreukt
het wasgoed minder, als u het niet direct uit de trommel kunt halen.

* De kreukbeveiliging is standaard uitgeschakeld en kan in het exploi-
tatieniveau worden geactiveerd.

m Open de deur.
m Haal de trommel altijd helemaal leeg.

Achtergebleven wasgoed kan te droog worden en beschadigd raken.
Neem altijd al het wasgoed uit de trommel.

m Schakel de droger uit door op de toets (D te drukken.

Deze droger moet regelmatig worden onderhouden, vooral als de dro-
ger continu wordt gebruikt. Zie het hoofdstuk “Reiniging en onder-
houd”.
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Timer

Voorwaarde voor
de timerinstelling

Timer instellen

De Voorpro- grammering moet in het Exploitatieniveau in het me-
nu Bediening / Display worden geactiveerd, zodat de Timer kan wor-
den gekozen. Met de Timer kunt u de tijd tot de start van een pro-
gramma, de starttijd of de eindtijd instellen.

m Raak de sensortoets Timer aan.

m Kies de optie Einde om, Start over of Start om.

m Stel de uren en minuten in en bevestig ze met de sensortoets UK.
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Nuttige tips

Melding

Oorzaak en oplossing

Het display blijft donker.

De droger krijgt geen stroom.
m Controleer de stekker, de hoofdschakelaar en de ze-
keringen (ter plaatse).

Probleem

Oorzaak en oplossing

Er loopt condens op een
niet daarvoor bedoelde
plek uit de machine.

De afvoer is verontreinigd.

m Controleer de afvoer en verwijder eventuele verontreini-
gingen. U kunt via het onderhoudspaneel onderaan aan de
achterkant bij de afvoer komen.

De droger wordt minder ef-
ficiént.

Het pluizenfilter in de droger is verontreinigd.

m Controleer of het pluizenfilter van de droger verontreinigd
is en reinig het indien nodig.

Onvoldoende ventilatie.

m Zorg ervoor dat de luchtaanzuigopening en de luchtafvoer-
leiding van de droger niet worden afgesloten of door voor-
werpen worden afgedekt.

Te hoge ruimtetemperatuur (>45 °C)

m Zorg ervoor dat de ruimte waar de droger staat voldoende
geventileerd wordt.

m Sluit de droger eventueel aan op een externe luchtaan-
voer- en luchtafvoerleiding.

Met veren gevulde hoofd-
kussens ruiken onaange-
naam nadat ze zijn ge-
droogd.

Veren hebben als ze worden verwarmd de eigenschap om in

meerdere of mindere mate van binnen of van buiten onaan-

genaam te gaan ruiken.

m De geur wordt na het drogen door middel van natuurlijk
luchten minder.

Wasgoed van synthetisch
materiaal kan statisch zijn
nadat het is gedroogd.

Dit is bij synthetisch materiaal normaal.
m Door tijdens het wassen een wasverzachter te gebruiken
kunt u de statische lading van het wasgoed verminderen.

Er is sprake van pluisvor-
ming.

Pluizen ontstaan voornamelijk door wrijving tijdens het dra-
gen. Tijdens een droogprogramma raken deze pluisjes los.
De wrijving in de droogautomaat is gering en heeft geen in-
vloed op de kwaliteit van het textiel. Dit is uit onderzoek ge-
bleken.

Pluizen worden door de pluizenzeven en het fijnfilter opge-
vangen en kunnen eenvoudig worden verwijderd.
m Zie hoofdstuk: “Reiniging en onderhoud”.

Het droogprogramma duurt
erg lang of wordt zelfs afge-
broken.

Er kan weer een melding verschijnen dat de luchtkanalen/

luchtgeleiding gereinigd moeten worden.

m Controleer alle mogelijke oorzaken zoals hieronder wordt
beschreven.

Het pluizenfilter is door pluizen verstopt.
m Verwijder de pluizen.

De luchtgeleiding is bijv. door haren en pluizen verstopt.
m Reinig de luchtgeleiding.
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Probleem

Oorzaak en oplossing

m U kunt de afdekking in de vulopening van de droger verwij-
deren om het luchtgeleidingsgedeelte daaronder te reini-
gen.

De luchtafvoerleiding of het uiteinde daarvan is bijvoorbeeld

verstopt door haren en pluizen.

m Controleer en reinig alle onderdelen van de luchtafvoerlei-
ding (bijv. muurdoorvoer, ventilatierooster, bochten enz.).

De luchttoevoer is onvoldoende, bijv. omdat het vertrek zeer

klein is.

m Open tijdens het drogen een deur of raam, zodat er lucht
naar binnen kan stromen.

Het textiel is onvoldoende gecentrifugeerd.
m Centrifugeer het textiel voortaan op een hoger centrifuge-
toerental in de wasmachine.

De droger is te zwaar beladen.
m Neem bij ieder droogprogramma de maximale belading in
acht.

Het wasgoed heeft metalen ritssluitingen, waardoor de

vochtigheidsgraad van het wasgoed niet exact kan worden

berekend.

m Doe de ritssluitingen de volgende keer open.

m Doet het probleem zich opnieuw voor, droog wasgoed met
lange ritssluitingen dan voortaan alleen nog met het pro-
gramma Warme lucht.

Condensvorming in de
trommel.

De droger is aangesloten op een centrale luchtafvoerleiding.

m De droger mag alleen met een terugslagklep op een cen-
trale luchtafvoerleiding worden aangesloten.

m Controleer regelmatig of de terugslagklep defect is. Zo ja,
vervang deze dan.

7
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Vooraanzicht

Zijaanzicht
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Achterkant

@ Elektrische aansluiting

@ Schacht voor communicatiemodule
® Aanzuigopeningen voor drooglucht
@ Gasaansluiting 1/2” conform 1SO 7-1
® Aansluitstuk luchtafvoer @ 100 mm
® Aansluiting voor communicatiebox

@ Communicatiebox (optioneel)
Voor het tot stand brengen van een verbinding met externe syste-
men

Bovenaanzicht

>50

700

| >50

A

A

A

1248

Sokkelopstelling

U kunt verschillende Miele sokkels bijbestellen.
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Droger vervoeren

4

/N Gevaar voor letsel en beschadiging door ontbrekende bevesti-
ging van de droger.

Bij plaatsing op een sokkel kan een niet-gezekerde droger verschui-
ven en van de sokkel vallen.

Bij plaatsing op een sokkel moet de droger tegen verschuiven wor-
den beveiligd.

De sokkel moet aan de vloer worden bevestigd.

Plaatsen

—({

Pl

Vervoer de droger met een geschikt transporthulpmiddel (bijv. steek-
wagen) naar de plaats van opstelling.

/N Gevaar voor letsel door kantelen van de droger.

Tijdens het vervoer van de droger bestaat het risico dat de droger
kantelt.

Zorg ervoor dat de droger tijdens het transport stevig staat.
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Uitlijnen

Droger tegen
schuiven beveili-
gen

AN

De deur van de droger moet vrij kunnen bewegen en er mag daarom
vlak voor de droger geen andere deur worden geplaatst.

AN

De droger kan alleen veilig functioneren als deze waterpas en stevig
staat.

- Draai de schroeven los (2).

- Draai aan de stelvoeten (1) om oneffenheden in de vloer te compen-
seren.

- Draai de schroeven (2) tegen de behuizing vast.

/N Gevaar van uitstromend gas bij met gas verwarmde drogers
door ontbrekende bevestiging aan de vloer.

Als een met gas verwarmde droger per ongeluk wordt verschoven,
kan de gasleiding beschadigd raken en kan er gas uitstromen.
Bevestig met gas verwarmde drogers na de opstelling altijd met ge-
schikt bevestigingsmateriaal aan de vloer.
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Borg de droger bij de schroefvoeten met spanstrips (accessoires).

Elektrische aansluiting
Deze droger heeft een aansluitkabel zonder stekker.

/N Op het typeplaatje staat informatie over het nominale verbruik
en de bijbehorende zekering. Vergelijk de gegevens op het type-
plaatje met de gegevens van het elektriciteitsnet.

De aansluiting mag alleen plaatsvinden op een elektrische installatie
die voldoet aan alle daarvoor geldende voorschriften (zoals
NEN 0100).

De aansluiting mag alleen door een elektricien worden uitgevoerd.

De droger kan via een geschikte stekkerverbinding worden aangeslo-
ten.

Bij een vaste aansluiting moet het apparaat via een schakelaar met al-
le polen van de netspanning kunnen worden losgekoppeld. Als werk-
schakelaar gelden schakelaars met een contactopening van meer dan
3 mm. Geschikte schakelaars zijn zelfuitschakelaars, zekeringen en re-
lais (IEC/EN 60947).

Bij aansluiting op het elektriciteitsnet moet erop worden gelet dat
fase L van de droger op fase L van het elektriciteitsnet wordt aange-
sloten. De nuldraad N van de droger moet op de nuldraad N van het
elektriciteitsnet worden aangesloten.

Als de aansluitingen worden verwisseld, werkt de vlamherkenning
niet. De droger geeft dan bij het verwarmen de foutmelding F58.

De stekkerverbinding of de schakelaar voor het loskoppelen van de
netspanning moet altijd toegankelijk zijn.

/N Als de droger van het elektriciteitsnet wordt losgekoppeld, moet
de betreffende scheidingsinrichting afsluitbaar zijn of de scheidings-
richting moet permanent worden bewaakt.

Werkzaamheden in verband met heraansluiting, veranderingen in de
installatie of controle van de aarddraad of de zekeringen mogen alleen
worden uitgevoerd door een erkende elektricien die op de hoogte is
van alle geldende voorschriften.
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Beluchting en ont-
luchting

Uitvoering luchtaf-
voer

Als het typeplaatje meerdere spanningswaarden vermeldt, kan de
droger worden aangepast voor aansluiting op de betreffende in-
gangsspanning. Deze omschakeling mag alleen door Miele Service
of een geautoriseerde vakhandelaar worden uitgevoerd. Bij de om-
schakeling moet de aanwijzing op het schakelschema in acht te
worden genomen.

P> Is volgens de plaatselijke voorschriften een aardlekschakelaar
(RCD) vereist, dan moet een aardlekschakelaar van het type B worden
gebruikt (geschikt voor alle stroomsoorten).

Luchttoevoer en luchtafvoer

De lucht die nodig is voor het drogen wordt onttrokken aan de lucht
in de ruimte waar de droger staat.

Zorg voor voldoende ventilatie in deze ruimte, bijv. door niet-afsluit-
bare ventilatieopeningen in de buitenmuur.

- Alle beluchtingsopeningen en ontluchtingsopeningen mogen niet af-
sluitbaar zijn.

- Neem bij het ondergronds opstellen van met vloeibaar gas ver-
warmde apparaten (bijv. in de kelder) de “Technische regels voor
vloeibaar gas” in acht.

- De ventilatie van de ruimte is alleen in orde als er geen sprake is van
onderdruk. Voorkom onderdruk, bijv. door niet-afsluitbare ventilatieo-
peningen in de buitenmuur. Hierdoor is gewaarborgd dat

— de verbruikte lucht van deze droger volledig wordt afgevoerd.
— het gas zonder problemen kan branden;

- Voor elke droger moet een doorsnede van 339 cm? per beluchtings-
opening worden aangehouden.

De droger zuigt de lucht aan de achterkant aan. Daarom moet er
voldoende afstand tot de wand zijn gewaarborgd.

Anders kan voldoende luchttoevoer niet worden gegarandeerd en
kan de werking van de droger worden beperkt.

Neem de benodigde afstanden tot de wand in acht.

De spleet tussen de onderkant van de droger en de vloer mag nooit
worden verkleind (bijv. door sokkellijsten, hoogpolig tapijt).

Deze droger is een gasverbrandingssysteem zonder stromingsbe-
veiliging van het type B22, met ventilator achter de verwarming.

Mengsels van verbrandingsgas en lucht van gasdrogers moeten af-
zonderlijk via het dak naar de buitenlucht worden afgevoerd.

Bij verzamelleidingen moet elke gasdroger een terugslagklep heb-
ben.

Uitzonderingen bij de uitvoer van de luchtafvoer moeten volgens de

bouwvoorschriften van het betreffende land worden uitgevoerd.
Raadpleeg de lokale schoorsteenveger.
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Totale buislengte
berekenen

Werkwijze

78

- Sluit luchtafvoeren altijd zo kort mogelijk aan op het verbrandings-
gassysteem.

- Bij het aansluiten van de luchtafvoerleiding op het aansluitstuk lucht-
afvoer van een machine, moet extra aandacht worden besteed aan
een goede verbinding en luchtdichtheid.

- Gebruik alleen warmtebestendig materiaal met een temperatuurbe-
stendigheid van ten minste 80 °C.

- In de luchtafvoer ontstaat condens. Plaats daarom op het laagste
punt van de luchtafvoer een condensafvoer.

Een luchtafvoerleiding met bochten en verschillende onderdelen zorgt
voor een wrijvingsweerstand ten opzichte van de afvoerlucht. Deze
wrijvingsweerstand wordt uitgedrukt als equivalente buislengte. De
equivalente buislengte geeft aan hoeveel groter de weerstand van
bijv. een bocht is in vergelijking met een rechte kunststof waterafvoer-
leiding van 1 meter lang (tabel 1).

Als u alle equivalente buislengtes van alle onderdelen optelt, krijgt u
de totale buislengte. De totale buislengte geeft aan hoe groot de
weerstand van het totale luchtafvoersysteem is.

Omdat een grotere buisdiameter de weerstand verlaagt, is voor een
grote totale buislengte een grotere buisdiameter vereist (tabel I1).

1. Meet hoe lang de rechte stukken van de aan te leggen luchtaf-
voerleiding moeten zijn. Vermenigvuldig deze waarde met de
overeenkomstige equivalente buislengte uit tabel I.

2. Bereken het aantal bochten en onderdelen dat u nodig heeft. Tel
de equivalente buislengtes daarvan op met behulp van tabel I.

3. Tel alle zojuist berekende equivalente buislengtes op: dan heeft u
de totale buislengte.

4. Kijkin tabel Il welke buisdiameter voor de totale buislengte no-

digis.
Tabel |
Onderdelen Equivalente buisleng-
te
Luchtafvoerslang (alu-flex)*/buis (temperatuurbest.
min. 80 °C)
—1 m recht gemonteerd of 1 m rechte buis 1,0 m
— bocht 45° (buigradius = 0,25 m) 0,6 m
—bocht 90° (buigradius = 0,25 m) 0,8m

Het gebruik van een muurdoorvoer of vensteraansluiting is een uitzondering
bij de uitvoering van de luchtafvoer. Deze moet overeenkomstig de bouwvoor-
schriften van het betreffende land worden uitgevoerd. Informeer hiernaar bij
een vakman bij u in de buurt.

Muurdoorvoer* of vensteraansluiting*

— met roosterinzet 3,8m
— met terugslagklep (bewegende klep) 1,5m
Terugslagklep* 14,3 m

*bij te bestellen accessoires
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Tabel Il
Maximaal toegestane totale buis- Vereiste diameter
lengte
20m 100 mm
40 m 125 mm
80m 150 mm
Rekenvoorbeeld ~—
A—ET B
T |
| c—
C 7
A —
|||
' D
D———<]
A Muurdoorvoer, met roosterinzet
=1x 3,8 m equivalente buislengte =3,8m
B/D 2 bochten, 90°
=2 x 0,8 m equivalente buislengte =1,6m
C 0,5 m buis
= 0,5 x 1 m equivalente buislengte =0,5m
Totale buislengte =59m

Resultaat: De totale buislengte bedraagt minder dan 20 m (volgens
tabel I1). Daarom is een buisdiameter van 100 mm voldoende.

Afmetingen aan-
sluitstuk luchtaf-
voer

Bovenaanzicht
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Luchtafvoer met
aangesloten bui-
zen

80
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U heeft het volgende nodig
- de aansluitstukken (bijgevoegd);
- leidingen en overgangsstukken (aan te schaffen).

Gebruik alleen warmtebestendige materialen met een temperatuurbe-
stendigheid van ten minste 80 °C.
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m Installeer de aansluitstukken (1) en de buis (2).

/N Omwikkel de verbindingspunten met warmtebestendige meta-
len tape.

Luchtafvoer met U heeft het volgende nodig

alu-flex - de adapter (bijgevoegd);

- alu-flex luchtafvoerslang (bij te bestellen accessoires).

m Installeer de adapter (1) en de alu-flex afvoerslang (2).

AN

Omwikkel de verbindingspunten met warmtebestendige metalen
tape.

Centrale luchtaf- Een centrale luchtafvoerleiding is slechts in uitzonderlijke gevallen
voerleiding toegestaan. De centrale luchtafvoerleiding moet door een schoor-
steenveger worden verwijderd.
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/N Er moet per droger een terugslagklep worden geinstalleerd.
Anders kunnen de drogers worden beschadigd door het terugstro-
mende condenswater en kan het elektrische veiligheidsniveau wor-

den verlaagd.

Als er 3 tot max. 5 drogers worden geinstalleerd, moet de buisdiameter D

worden vergroot.

Aantal drogers

Vergrotingsfactor voor de buisdiame-
ter uit tabel I

3
4-5

1,25
1,5
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Gas

Aansluit- en aan-
passingsinstruc-
ties

Eerste aansluiting

Aanpassen aan een
andere gassoort

Volgorde bij inge-
bruikneming en
aanpassing

Afsluiter en aansluitslang voor de gasaansluiting moeten ter plaatse

beschikbaar zijn.

Een geschikte aansluitslang kan bij Miele als accessoire worden bij-

besteld.

De eerste aansluiting moet volgens de nationale regels door een ge
licentieerd vakbedrijf worden uitgevoerd.

/N De droger moet af fabriek zo zijn uitgevoerd, dat de droger over-
eenkomstig de aanwezige gasfamilie, gasgroep en aansluitdruk kan
worden gebruikt.

Deze droger is af fabriek bestemd voor gebruik met aardgas E (H),
G 20.

Het typeplaatje geeft informatie over de gasingangsdruk en de bijbe-
horende voordruk van de inspuiters. Vergelijk de gegevens op het ty-
peplaatje met de gegevens van de exploitant van het gasnet.

De vereiste instellingen voor de gasklep zijn beschreven in de bijge-
voegde instel- en ombouwinstructie.

/N Gevaar door niet juist uitgevoerde aanpassingswerkzaamheden.

Aanpassingswerkzaamheden aan de droger mogen alleen door vak-
mensen worden uitgevoerd.

Als de droger moet worden aangepast naar een andere, van het ty-
peplaatje afwijkende gassoort, neem dan de bijgevoegde instel- en
ombouwinstructie in acht.

/N Explosiegevaar bij gebruik van lekke gasdrogers.

Nadat de werkzaamheden zijn voltooid, bestaat er een risico dat de

met gas verwarmde droger lek is en er gas ontsnapt.

Controleer de droger na het voltooien van de werkzaamheden bij in-

gebruikneming, onderhoud, ombouw en reparatie op lekkage. Let
vooral op de meetaansluitingen op de gasklep. Voer de controle uit
met in- en uitgeschakelde brander.

AN

Controleer of rekening is gehouden met de genoemde punten in het

hoofdstuk “Luchttoevoer en luchtafvoer”.

Houd de hierna genoemde volgorde bij de ingebruikneming of aanpas-
sing aan.

1.

Vraag naar de beschikbare gasfamilie, gasgroep en aansluitdruk

bij het verantwoordelijke gasbedrijf. Vergelijk deze waarden met

de op het apparaat vermelde waarden (zie het typeplaatje).

Controleer en corrigeer de af fabriek ingestelde inspuitdruk vol-

gens de tabellen “Instelwaarden bij aardgas” en “Instelwaarden

bij vloeibaar gas”.
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Tabellen

Vereiste door-
stroomhoeveelheid

Verwarmingswaar-
den

84

Pas de gasfamilie, gasgroep of aansluitdruk volgens de aansluit-
en aanpassingsinstructies aan als deze afwijken (“Instel- en om-
bouwinstructie gas”). Vervang vervolgens het typeplaatje.

Ga bij het wijzigen van de gasfamilie volgens de bijgevoegde in-
stel- en ombouwinstructie te werk. Als er geen instel- en om-
bouwset beschikbaar is, kan deze bij Miele worden opgevraagd.
Vermeld dan het volgende:

— het model;

— het nummer van de droger;
— de gasfamilie;

— de gasgroep;

— de gasaansluitdruk;

— het land van opstelling.

Stel de inspuitdruk in op de gasregelklep van het apparaat (zie
paragraaf “Instelwaarden bij aardgas/vloeibaar gas” en de bij-
gevoegde instel- en ombouwinstructie).

Schakel alle aanwezige gasverbruikers, inclusief de geinstalleer-
de droger, in.

Meet de aansluitdruk. De aansluitdruk moet overeenkomen
met de informatie op het typeplaatje en de bijgevoegde instel-
en ombouwinstructie.

Nominale warmtebelasting Hi Debiet
Aardgas E 3

8 kW 0,847m /Ju
Aardgas LL 3

8 kW 0,985m /u
Vloeibaar gas 7,5 kW 0,571 kg/u

De volgende verbrandingswaarden liggen ten grondslag aan de aan-
sluitwaarde (gasreferentiewaarden: temperatuur 15 °C; absolute druk

1013 mbar):

Aardgas E (G 20)

3
34,02 MJ/m

(Hi)

Aardgas LL (G 25)

29,25 Mj/m3 (Hi)

Vloeibaar gas (G 31)

46,3 M|/kg (Hi)
Dichtheidsverhouding: 1,55

) i 3
Luchtdichtheid: 1,2 kg/m
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Aansluitdruk gas

Als de aansluitdruk bij aardgas lager is dan 15 mbar (bijv. door een
drukvermindering in het gasnet), moet het gasbedrijf worden gein-

formeerd.
Land Ga§cate- Aansluitdruk aardgas (mbar) Aansluitdruk vloeibaar gas (mbar)
gore n min max n min max
p p p p p p
AT IoH3B/P 20 17 25 50 42,5 575
20 17 25 (Es) - - -
ot '12E(R) 25 20 30 (Ei) - - -
BG ”2H3B/P 20 17 25 29 25 35
CH 2H38/P 20 17 25 50 42,5 57,5
S NS 17 25 29 25 35
¢z liynsgp|  2° 17 25 29 25 35
DE '12ELL3B 20 18 25 50 425 575
/P
DK ”2H3B/P 20 17 25 29 25 35
B |ippagp| 20 17 25 29 25 35
ES lloH3p 20 17 25 37 25 45
Fi lonsg/p| 20 17 25 29 25 35
FR loH3p 20 17 25 37 25 45
GB oHap 20 17 25 37 25 45
GR IIZHSB/P 20 17 25 29 25 35
HR ”2H3B/P 20 17 25 29 25 35
HU ”2H3B/P 25 18 33 50 42,5 57,5
IE o3P 20 17 25 37 25 45
IS o3P 20 17 25 30 25 35
IT lonsg/p| 20 17 25 30 25 35
T lipsep| 20 17 25 29 25 35
LU ioesgp| 20 17 25 29 25 35
Vo lipgggp| 20 17 25 29 25 35
MT |3B/P - - - 29 25 35
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Instelwaarden gas
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Land Gascate- Aansluitdruk aardgas (mbar) Aansluitdruk vloeibaar gas (mbar)
orie
& n min max n min max
p p p p p p
20 (E) 17 (E) 25 (E)
12EK3B/ 29 25 35
NL 25 (K) 20 (K) 30 (K)
p
25 20 30 29 25 35
1213B/P
NO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
PL ”2E3P 20 17 25 37 25 45
PT ”2H3P 20 17 25 37 25 45
RO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SE 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Sl 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SK 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
TR 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Model Vermogen | Diameter Inspuitdruk in mbar
inspuiter | oo n | 2w/2L | 2k 3B/P 3p
(AT, BE, BG, | (DE,NL) | (NL) | (AT, BG, | (FR,GB,
CH, CY,CZ, CH,CY, |IE,IS,IT,
DE, DK, EE, Cz,DE, | PL,PT)
ES, FI, FR, DK, EE,
GB, GR, ES, FI, GR,
HR, HU, IE, HR, HU,
IT, IS, LT, LT, LU, LV,
LU, LV, NL, MT, NL,
NO, PL, PT, NO, RO,
RO, SE, SI, SE, S, SK,
SK, TR) TR)
Aardgas | 6,6/8,0kW | 2,6 mm | 4,9/83 | 71/12,0 | 71/12,0 - -
PDR 910
Vloeibaar | 6,0/75kW | 1,8 mm - - - 6,0/9,0 |8,0/12,0
gas
PDR 910

* Alleen voor Nederland
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/N Risico op elektrische schokken en letsel als de droger wordt ge-
bruikt zonder een volledige buitenbekleding.

Wanneer de buitenbekleding wordt verwijderd, heeft u toegang tot
onder spanning staande of roterende machineonderdelen.

Zorg er na het plaatsen van de droger voor dat alle verwijderbare
delen van de buitenbekleding weer helemaal zijn gemonteerd.
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Handleiding voor pairing

Door de volgende stappen op te volgen, kunt u de droger met uw netwerk verbinden.

Exploitatieniveau openen

m Selecteer in het display het menupunt Exploitant.
m Selecteer het menupunt Toegang via code.

m Voer de 3-cijferige exploitantcode in.

Netwerkverbinding via WPS configureren
m Selecteer in het menu Exploitatieniveau het menupunt Externe toepassingen.
m Selecteer daarna het menupunt Keuze COM-module.

m Als u een externe communicatiemodule gebruikt: selecteer het menupunt Externe mod.
Professional.
Selecteer anders het menupunt Interne mod. Huishoud.

m Kies WiFi.

m Kies Installeren.

m Selecteer de verbindingsmethode per WP5S.

m Druk nu op uw router op de WPS-toets en bevestig aansluitend in het display met OK.
Er start nu een timer. De netwerkverbinding via WPS wordt opgebouwd.

Het apparaat is nu verbonden.

m Bevestig met OK.

Netwerkverbinding via Soft-AP configureren
m Selecteer in het menu Exploitatieniveau het menupunt Externe toepassingen.
m Selecteer daarna het menupunt Keuze COM-module.

m Als u een externe communicatiemodule gebruikt: selecteer het menupunt Externe mod.
Professional.
Selecteer anders het menupunt Interne mod. Huishoud.

m Kies WiFi.

m Kies Installeren.

m Selecteer de verbindingsmethode per Soft-AF.

m Bevestig met UK en volg de aanwijzingen in de externe toepassing.

Netwerkverbinding via LAN-kabel configureren
m Selecteer in het menu Exploitatieniveau het menupunt Externe toepassingen.
m Selecteer daarna het menupunt Keuze COM-module.

m Als u een externe communicatiemodule gebruikt: selecteer het menupunt Externe mod.
Professional.
Selecteer anders het menupunt Interne mod. Huishoud.

m Verbind het apparaat via de netwerkkabel met uw router/switch. De router/switch moet
met internet verbonden zijn.

Het apparaat is nu verbonden.
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Technische gegevens

Systeemvereisten voor wifi

- Wifi 802.11b/g/n
- 2,4-GHz-band

- WPA/WPA2—versleuteling

- DHCP geactiveerd

- MulticastDNS/Bonjour/IGMP Snooping geactiveerd

- Poorten 443, 80, 53 en 5353 open

- IP DNS-Server = |P Standard-Gateway/Router
- Mesh-/Repeater-gebruik: zelfde SSID en wachtwoord als bij standaard gateway/router

- SSID moet continu zichtbaar zijn

Systeemvereisten voor LAN

- DHCP geactiveerd

- MulticastDNS/Bonjour/IGMP Snooping geactiveerd

- Poorten 443, 80, 53 en 5353 open

- IP DNS-Server = |P Standard-Gateway/Router

Wifi-signaalsterkte — Richtwaarden

De wifi-signaalsterkte is slechts een grove richtlijn. Een bindende verklaring is niet mogelijk.
De sterkte van het wifi-signaal kan via de MDU of direct op het apparaat worden afgelezen.

Wifi-signaalsterkte

MDU ~* Betekenis
76—100% 3/3**
Betrouwbaar gebruik over het algemeen mogelijk
51-75% 2/3
26-50% 1/3 Gebruik over het algemeen mogelijk
1-25% 0/3 Gebruik over het algemeen niet betrouwbaar mogelijk
0% 7 Gebruik niet mogelijk

* Wordt op het apparaat aangegeven

** Aantal streepjes ® 3/3-0/3

De signaalsterkte kan door veel factoren worden gestoord, bijvoorbeeld:

- personen in de ruimte

- open of gesloten deuren
- verschoven voorwerpen
- veranderende radiobronnen of storingen

- andere apparaten met Bluetooth- of wifi-technologie
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Hoogte

Breedte

Diepte

Diepte bij geopende deur

Gewicht

Trommelvolume

Maximale belading

Lengte van de aansluitkabel

Aansluitspanning

Aansluitwaarde

Zekering

Vermogen van de gloeilamp

Keurmerken

Maximale vloerbelasting tijdens gebruik
Gehanteerde normen inzake productveiligheid
Geluidsemissieniveau op de werkplek volgens
EN I1SO 11204/11203

Frequentieband

Maximaal zendvermogen

1020 mm

700 mm

763 mm

1248 mm

75 kg

1801

10 kg (gewicht van het droge wasgoed)
1600 mm

zie het typeplaatje

zie het typeplaatje

zie het typeplaatje

zie het typeplaatje

zie het typeplaatje

883N

volgens EN 10472, EN 60335
<70 dBre 20 pPa

2,4000—2,4835 GHz
<100 mW

EU-conformiteitsverklaring

Hiermee verklaart Miele, dat het drogertype PT 013 voldoet aan richtlijn 2014/53/EU.

U kunt de volledige tekst van deze EU-conformiteitsverklaring op de volgende internet-
adressen vinden:

» «

- Op www.miele.de/professional/index.htm onder “Producten”, “Downloaden”

- Op http://www.miele.de/professional/gebrauchsanweisungen-177.htm door de naam van
het product of het serienummer in te voeren
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[

» Lue ehdottomasti tama kayttoohje.

Laajemmat ohjeet

Tama pikakayttoohje sisaltaa perustiedot laitteen kaytosta. Varsinaisen kayttéohjeen ja
muut laitteeseen liittyvat ajantasaiset asiakirjat |oydat Mielen internetsivuilta:

http://www.miele.fi/professional/kaeyttoeohjeet-177.htm

Tarvitset ohjeiden lataamiseen laitteesi tyyppi- tai valmistusnumeron. Nama tiedot |oyty-
vat laitteen arvokilvesta.

Kuivausrumpu tayttaa asetetut turvallisuusmaaraykset. Sen asiaton kaytto voi kuitenkin
aiheuttaa henkilo- tai esinevahinkoja.

Lue tama kayttoohje huolellisesti ennen kuin alat kayttaa kuivausrumpua. Se sisaltaa
asennukseen, turvallisuuteen, kayttoon ja huoltoon liittyvia tarkeita ohjeita. Nain valtat
mahdolliset vahingot ja kuivausrummun rikkoutumisen.

Standardin IEC 60335-1 vaatimusten mukaisesti Miele kehottaa sinua lukemaan kappa-
leet Asennus ja Tarkeat turvallisuusohjeet ja noudattamaan niita.

Miele ei vastaa vahingoista, jotka aiheutuvat naiden ohjeiden noudattamatta jattamisesta.

Sailyta tama kayttoohje! Jos luovutat koneen toiselle kayttajalle, muista antaa kayttoohje
sen mukana.

Huolehdi siita, etta kaikki kuivausrumpua kayttavat henkilot tutustuvat naihin turvallisuus-
ohjeisiin.

Asennuksessa on noudatettava kaasuasennusten teknisia saantoja, kansallisia ja paikalli-
sia rakennusmaarayksia, palosuojeluohjeita seka kaytettavan kaasulaitoksen ohjeita.

Kun alat suunnitella kaasulammitteisen laitteen asennusta, ota hyvissa ajoin yhteytta pai-
kalliseen kaasulaitokseen ja nuohoojaan.

P Sulje kasikayttoinen kaasun sulkuventtiili ja kaasumittarin sulkulaite aina toimintahairion
sattuessa seka koneen puhdistuksen ja huollon ajaksi.

P Kaikkien kaasua johtavien rakenneosien tiiviys kasikayttoisesta sulkuventtiilista polttimien
suuttimiin on testattava aina kayttoonotto-, muutos- ja korjaustéiden paatteeksi. Kiinnita
erityista huomiota kaasuventtiilin ja polttimen mittausliitantoihin. Suorita testaus seka polt-
timien ollessa paalla etta niiden ollessa pois paalta.

P Tarkasta kaasulaitteet ja niiden kaasuletkut, -putket ja -liitannat silmamaaraisesti vuosit-
tain. Tee tarkastus kayttomaassa voimassa olevien maaraysten mukaisesti.
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Jos havaitset kaasun hajua

- Sammuta valittomasti kaikki liekit.

- Katkaise kaasuntulo valittomasti kaasumittarista tai sulkemalla kaasuliitannan paahana.

- Avaa valittomasti kaikki ikkunat ja ovet.

- Ald missaan tapauksessa sytytd mitaan avotulta (kuten raapaise tulitikkua tai kayta sytyt-
timia).

- Ala tupakoi.

- Ala astu avotulen kanssa tilaan, jossa havaitset kaasun hajua.

- Ala tee mitaan, mista voisi aiheutua sdhkdkipindita (esim. pistotulpan irrottaminen pisto-
rasiasta, valokatkaisimien tms. painaminen, ovikellon soitto).

- Ellet pysty paikallistamaan kaasunhajun lahdett3, vaikka olet sulkenut kaikki kaasuhanat,
ota valittomasti yhteytta paikalliseen kaasuyhtioon.

Huolehdi siita, etta kaikki konetta kayttavat henkilot saavat riittavan opastuksen naiden
varotoimien kayttoon.

Sijoituspaikka

Kaasulammitteisia kuivausrumpuja ei saa sijoittaa samaan tilaan sellaisten pesukoneiden
kanssa, joissa kaytetaan perkloorieteeni- tai hiilivetypitoisia liuottimia. Pesukoneesta tulevat
hoyryt hajoavat palamisreaktiossa suolahapoiksi, milla voi olla haitallisia seurauksia seka
pyykille etta laitteelle. Kun kone sijoitetaan pesukoneista erillaan olevaan tilaan, tilojen valilla
ei saa tapahtua ilmanvaihtoa.

Huoneissa, joihin asenetaan tulisija, on huolehdittava riittavasta ilmanvaihdosta. Kaikki kaa-
sulammitteiset laitteet katsotaan tulisijoiksi (kaasutehosta riippumatta).

Kun nestekaasulammitteinen laite sijoitetaan maanpinnan tason alapuolelle, laitteen kaytta-
jan on jarjestettava tilaan riittava koneellinen ilmanvaihto.

[Imanvaihto on riittava, kun huonetilaan ei kaikkien tulisijojen palaessa taysilla muodostu ali-
painetta, vaikka palokaasut imetaan pois mekaanisesti. Nain varmistetaan, etta kaasu palaa
kunnolla ja etta kaikki palokaasut poistuvat varmasti.

[lImanvaihtoaukkojen on oltava sellaisia, ettei niita voi sulkea.

/N Kaikkien kaasua siirtavien rakenneosien tiiviys kasikayttoisests sulkuventtiilistd poltti-
mien suuttimiin on testattava aina kayttoonotto-, muutos- ja korjaustoiden paatteeksi.

Kiinnita erityista huomiota kaasuventtiilin mittausliitantoihin. Suorita testaus seka poltti-
mien ollessa paalla etta niiden ollessa pois paalta.

Maaraystenmukainen kaytto

P Tama kuivausrumpu on tarkoitettu vain ammattikayttoon.

» Kuivausrumpu on tarkoitettu ainoastaan sellaisten tekstiilien kuivaukseen, joiden hoito-
ohjeessa sallitaan rumpukuivaus ja jotka on pesty vedella. Kaikki muu kaytto tapahtuu omal-
la vastuullasi. Miele ei vastaa kuivausrummun asiattomasta tai vaarasta kaytosta aiheutu-
neista vahingoista.

P Tata kuivausrumpua ei ole tarkoitettu kaytettavaksi ulkotiloissa.

P Kuivausrumpua ei saa kayttaa muualla kuin kiinteasti paikallaan pysyvissa sijoituspaikois-
sa (esim. asennus laivoihin on kielletty).

» Kuivausrumpua ei saa sijoittaa tiloihin, joissa lampdtila voi laskea alle O °C:n. Jo lahella
jaatymispistetta olevat lampoétilat voivat haitata koneen elektroniikkaa. Sijoituspaikan
lampotilan on oltava 2 °C ... 40 °C.
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» Ammattikaytossa konetta saa kayttaa vain siihen opastusta/koulutusta saanut henkilds-
t0. Jos kone on yleisessa kaytossa, kaytosta vastaavan on huolehdittava siita, etta koneen
kaytto on turvallista.

P Henkilot, jotka eivat pysty kdyttamaan kuivausrumpua turvallisesti fyysisten, aistillisten
tai henkisten kykyjensa puutteellisuuden vuoksi tai jotka ovat kokemattomia ja tietamatto-
mia kuivausrummun toiminnasta, eivat saa kayttaa tata konetta ilman vastuullisen henkilon
valvontaa tai opastusta.

P Pida alle 8-vuotiaat lapset loitolla kuivausrummusta, jollet valvo heidan toimiaan koko
ajan.
P Yli 8-vuotiaat lapset saavat kayttaa kuivausrumpua ilman valvontaa ainoastaan, jos heille

on kerrottu miten laitetta kaytetaan turvallisesti. Lasten on ymmarrettava, millaisia vaara-
tilanteita kuivausrummun vaara kaytto voi aiheuttaa.

p Al3 anna lasten puhdistaa tai huoltaa kuivausrumpua ilman valvontaa.

» Valvo lapsia aina, kun he oleskelevat kuivausrummun ldheisyydessa. Al4 koskaan anna
lasten leikkia kuivausrummulla.

P Tata kuivausrumpua saa kayttaa myos julkisissa tiloissa.

» Muu kuin ylla mainittu kaytto katsotaan kayttotarkoituksen vastaiseksi ja se vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta.

Vaaratilanteiden ehkaiseminen

» Al tee kuivausrumpuun mitdan muutostdita, mikali ndma eivat ole nimenomaan Mielen
hyvaksymia.

P Mielen sinetoimien osien sinetteja ei saa rikkoa. Jos tallaisia sinetteja on pakko rikkoa kor-
jaus- tai muuntotoiden yhteydessa, sinetit on suoritettujen testausten jalkeen vaihdettava
uusiin.

» Al4 varaa painoasi luukun varaan tai nojaa siihen. Kuivausrumpu voi kaatua ja aiheuttaa
henkilovahinkoja.

> KlllJivausrumpua ei saa koskaan puhdistaa painepesurilla tai suihkuttamalla vetta koneen
paalle.

P Kuivausrumpu on huollettava maaraajoin ja asianmukaisesti. Muuten seurauksena voi olla
kuivaustehon aleneminen, toimintahairiot tai jopa palovaara.

» Ala kayta alaka sailyta bensiinia, palodljya tai muita helposti syttyvia aineita kuivausrum-
mun laheisyydessa.

P Kuivausrummun korvausilman on oltava puhdasta. Korvausilmassa ei saa olla klooria,
fluoria tai muita liuottimia sisaltavia hoyryja. Palovaara!

P Tulipalovaaran valttamiseksi ala kuivaa kuivausrummussa tekstiileja, joita

joita ei ole pesty.

ei ole pesty tarpeeksi hyvin ja jotka sisaltavat yha oljy- tai rasvapitoista likaa tai muita jaa-
mia (esim. suurkeittididen ja kauneushoitoloiden pyykit, joissa on 6ljy-, rasva- tai emulsio-
jaamia). Jos tekstiilit eivat ole riittavan puhtaita, on olemassa vaara, etta pyykit syttyvat it-
sestaan, jopa kuivauksen jalkeen ja jopa kuivausrummun ulkopuolella.

on kasitelty syttyvilla puhdistusaineilla tai jotka sisaltavat asetonin, alkoholin, bensiinin,
palodljyn, kerosiinin, tahranpoistoaineiden, tarpatin, vahan, vahanpoistoaineen tai muiden
kemikaalien jaamia (naita voi olla mm. mopeissa, siivousliinoissa, pesulapuissa jne.).
jotka sisaltavat hiuskiinne-, hiuslakka-, kynsilakanpoistoaine- tai vastaavia tahroja.

Pese siksi tallaiset erittain likaiset tekstiilit perusteellisesti: kayta tavallista enemman pe-
suainetta ja valitse tavallista korkeampi pesulampdtila. Pese tekstiilit useita kertoja, jos olet
vahankin epavarma niiden puhtaudesta.

» Ruhjoutumisen ja villtohaavan vaara! Ala tydnna sormiasi tayttdluukun saranoiden alueel-
le ja avaa nukkasihti vain sen avaamiseen tarkoitetusta kahvasta.

95



fi - Tarkeita turvallisuusohjeita

» Varmista aina, ettd rumpu on kokonaan pysidhtynyt ennen kuin kosket siihen. Ala koskaan
tartu pyorivaan rumpuun.

» Varoitus: Ala koskaan kytke kuivausrumpua pois paaltd ennen kuivausohjelman paatty-
mista. Voit tyhjentaa kuivausrummun kesken kuivausohjelman vain, jos otat pyykit heti pois
koneesta ja levitat ne siten, etta ne saavat jaahtya rauhassa.

Tekninen turvallisuus

P Kuivausrummun asennus ja kayttoonotto on jatettava valtuutetun Miele-huoltoliikkeen
tehtavaksi.

» Ennen kuin asennat kuivausrummun paikalleen, tarkista ettei koneessa ole nakyvia kulje-
tusvaurioita. Vahingoittunutta kuivausrumpua ei saa asentaa paikalleen ja/tai ottaa kayt-
toon.

» Ala tee kuivaurumpuun mitdan muutostdita, mikali nama eivit ole nimenomaan Mielen
hyvaksymia.

» Kuivausrumpua ei saa liittaa sdhkoverkkoon jatkojohdon avulla (ylikuumenemisen aiheut-
tama tulipalovaara).

P Kuivausrumpua ei saa sijoittaa samaan tilaan sellaisten pesukoneiden kanssa, joissa kay-
tetaan hiilivetypitoisia liuottimia. Pesukoneesta tulevat hoyryt hajoavat palamisreaktiossa
suolahapoiksi, milla voi olla haitallisia seurauksia seka kuivattavalle pyykille etta kuivausrum-
mulle. Kun kuivausrumpu sijoitetaan pesukoneista erillaan olevaan tilaan, tilojen valilla ei saa
tapahtua ilmanvaihtoa.

» Ohjattava pistorasia aiheuttaa tulipalovaaran. Al liita tatd kuivausrumpua ajastimella va-
rustettuun tai muulla tavoin ohjattavaan pistorasiaan. Kuivausohjelman jaahdytysvaiheen
keskeytyminen aiheuttaa pyykin itsesyttymisvaaran.

P Kuivausrummun sahkoéturvallisuus on taattu ainoastaan silloin, kun se on liitetty asianmu-
kaisesti asennettuun ja maadoitettuun sahkoliitantaan. Maadoitus on koneen kayttoturvalli-
suuden kannalta ehdottoman tarkea. Jos olet epavarma, anna sahkdalan ammattilaisen tar-
kistaa sahkdliitannat. Miele ei vastaa vahingoista, jotka johtuvat koneen liittamisesta maa-
doittamattomaan tai puutteellisesti maadoitettuun sahkéliitantaan.

P Kuivausrumpu on irrotettu sahkoverkosta vasta, kun
- pistotulppa on irrotettu pistorasiasta.
- paakatkaisin tai kuivausrummun sulake (mittaritaulussa) on kytketty pois paalta.

P Jotta kuivausrumpu on aina helppo irrottaa sdhkoverkosta, pistorasiaan on paastava aina
kasiksi myos kuivausrummun asennuksen jalkeen. Kun koneen pistotulppa on irrotettu
pistorasiasta, kaytto- ja huoltohenkiloston on joka suunnasta pystyttava nakemaan, etta se
on edelleen irrotettuna.

P> Jos kuivausrumpu asennetaan kiinteasti sahkoverkkoon, asennus on varustettava erillisel-
1a, kaikki koskettimet avaavalla erotuskytkimelld, johon paasee kasiksi myos kuivausrummun
asennuksen jalkeen, jotta kone on helppo irrottaa sahkoverkosta.

P Jos koneen verkkoliitantajohto vahingoittuu, vain Mielen valtuuttama huoltoliike saa vaih-
taa sen uuteen Miele-liitantajohtoon.

P Kuivausrumpuja, joiden kayttovalitsimet tai johtojen eristykset ovat vahingoittuneet, ei
saa kayttaa ennen kuin vika on korjattu.

P Asiattomista korjauksista voi aiheutua koneen kayttajalle vaaratilanteita, joista Miele ei
voi olla vastuussa. Takuuaikana tehtavat korjaukset on aina annettava Mielen valtuuttaman
huoltoliikkeen tehtaviksi, muuten takuu ei vastaa korjausten jalkeen ilmenevista vioista.

P Rikkinaiset koneen osat saa vaihtaa vain alkuperaisiin Mielen varaosiin. Vain nain Miele
voi taata laitteen turvallisen toiminnan.

» Kun kuivausrummun asennus ja liitannat on tehty, kaikki koneesta puretut ulkoiset osat
on kiinnitettava ehdottomasti takaisin paikoilleen. Koneen sahkodajohtaviin tai liikkkuviin osiin
koskeminen voi olla hengenvaarallista.

» Luukun lasi ja tayttoluukun reunat kuumenevat kuivauksen aikana. Huomaa, ettd myds
pyykit voivat olla kuumia, kun otat ne kuivausrummusta ohjelman paatyttya.
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P Maaraaikaishuoltojen ja muun tarvittavan huollon laiminlydmisen seurauksena voi olla
kuivaustehon aleneminen, toimintahairiot tai jopa palovaara.

P Kuivausrumpu on irrotettava sdhkoverkosta hairictilanteissa seka puhdistuksen ja hoidon
ajaksi. Kuivausrumpu on irrotettu sahkoverkosta vasta, kun

- sen pistotulppa on irrotettu pistorasiasta

- automaattisulakkeet on kytketty pois paalta tai

- keraamiset sulakkeet on kierretty kokonaan irti.

P Kuivausrumpua ei saa kayttaa muualla kuin kiinteasti paikallaan pysyvissa sijoituspaikois-
sa (esim. asennus laivoihin on kielletty).

» Noudata kappaleiden Asennus seka Tekniset tiedot ohjeita.

P Kuivausrumpua saa kayttaa vain, kun poistoilmaliitanta on tehty asianmukaisesti ja huo-
netilaan on jarjestetty riittava tuuletus.

» Koneen poistoilmaliitantaa ei missaan tapauksessa saa liittda seuraavanlaisiin hormeihin
tai ilmanpoistokuiluihin:

- Kaytossa oleva savuhormi
- Poistoilmakanava, jota kaytetaan tulisijallisten tilojen ilmanvaihtoon
- Yhteiskaytossa olevat hormit

Savu- tai palokaasujen palautuminen huonetilaan aiheuttaa myrkytysvaaran.

P Tarkasta saanndllisesti kaikki poistoilmaliitannan osat (muuriputki, ulkosaleikko, kaarteet
ja mutkat) varmistaaksesi, ettad ne toimivat moitteettomasti ja ilma paasee virtaamaan es-
teetta niiden lapi. Puhdista tarvittaessa. Putkiin kertynyt nukka estaa ilman ulospuhallusta ja
hairitsee siten kuivausrummun toimintaa.

Jos poistoilmaputkisto on jo valmiina, se on ehdottomasti tarkastettava ennen kuivausrum-
mun liittamista siihen.

Poistoilmaputkisto ei saa olla alipaineinen.

P Palokaasujen takaisinimeytymisen aiheuttama tukehtumis- ja myrkytysvaara on olemas-
sa, kun samaan tilaan, asuntoon tai viereisiin tiloihin on sijoitettu hormiin liitetty kaasutoimi-
nen [amminvesivaraaja tai lammityslaite, puita tai hiilta kayttava tulisija tms. ja alipaine on

4 Pa tai enemman.

Alipaineen muodostuminen sijoitustilaan voidaan valttaa huolehtimalla tilan riittavasta tuu-
letuksesta esimerkiksi jollain seuraavista toimenpiteista:

- Tee ulkoseinaan ilmanvaihtoaukkoja, joita ei voi sulkea.

- Asenna ikkunakosketin, joka varmistaa, etta kuivausrummun voi kytkea paalle vain, kun ik-
kuna on auki.

Anna nuohoojan varmistaa, etta kuivausrummun kaytto on turvallista ja ettei huonetilaan voi

muodostua 4 Pa:n tai sitd suurempaa alipainetta.

P Kun liitat monta kuivausrumpua samaan kokoojapoistoputkeen, kokoojaputkeen on eh-
dottomasti asennettava sulkulappa jokaisen kuivausrummun kohdalle.

Jos nain ei tehda, kuivausrummut voivat vahingoittua ja niiden sahkoturvallisuus voi heiketa.
» Noudata kappaleen Poistoilmaliitanta ohjeita.

P Kuivausrummun pohjan ja lattian valista ilmarakoa ei saa missaan tapauksessa tukkia pit-
kanukkaisilla matoilla, jalustalistoilla tms. esineilla.

» Al sijoita kuivausrumpua tilaan, jossa tayttéluukun avautumisalueelle osuu suljettava ovi,
tyontoovi tai vastakkaiseen suuntaan avautuva ovi.

» Tama kuivausrumpu on varustettu erityisvaatimukset (esim. lammon-, kosteuden-, kemi-
kaalien-, kulutuksen- ja tarinankestavyys) tayttavalla erikoisvalonlahteella. Tata erikoisvalon-
lahdetta saa kayttaa vain tahan nimenomaiseen tarkoitukseen. Se ei sovellu huonetilan va-
laisuun. Valonlahteen saa vaihtaa ainoastaan Mielen valtuuttama huoltoliike.

P Suosittelemme asennuksen varustamista termisella sulkuventtiililla.
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P Mikali kaasulammitteinen laite sijoitetaan tilaan, johon on yleinen paasy, on selvitettava,
tarvitaanko erillista kaasunvirtauksen ohjauslaitetta.

Asianmukainen kaytto

» Al4 varaa painoasi luukun varaan tai nojaa siihen. Kuivausrumpu voi kaatua ja aiheuttaa
henkilovahinkoja.

P Sulje kuivausrummun luukku aina kayton jalkeen. Nain varmistat, etteivat
- lapset paase rydomimaan kuivausrummun sisaan tai piilottamaan esineita kuivausrum-
puun.

- kotielaimet paase kiipeamaan rummun sisaan.

P Kuivausrumpua ei saa koskaan puhdistaa painepesurilla tai suihkuttamalla vetta koneen
paalle.

P Pida aina kuivausrummun sijoitusymparisto puhtaana polysta ja nukasta. Kuivausrummun
huonetilasta imeman ilman likahiukkaset saattavat aiheuttaa tukoksia. Tukokset voivat ai-
heuttaa toimintahairioita ja tulipalovaaran.

P Kuivausrumpua ei saa kayttaa ilman nukkasihtia tai vaurioituneen nukkasihdin kanssa.
Toimintahairididen vaara. Nukka tukkii ilmatiet, lammitysjarjestelman ja poistoilmaputket,
mika puolestaan voi aiheuttaa tulipalon. Lopeta kuivausrummun kaytto valittomasti ja vaih-
da vaurioitunut nukkasihti uuteen.

» Nukkasihti on puhdistettava saannoéllisesti.

P Jottei kuivauksen yhteydessa ilmaantuisi toimintahairioita:

- Puhdista nukkasihdin suodatinpinnat kuivausrummun jokaisen kayttokerran jalkeen.

- Puhdista nukkasihti ja ilmakanavat myds aina silloin, kun koneen nayttoon tulee siita il-
moitus.

P Tulipalovaaran valttamiseksi ala kuivaa kuivausrummussa tekstiileja, joita

- joita ei ole pesty.

- ei ole pesty tarpeeksi hyvin ja jotka sisaltavat yha 6ljy- tai rasvapitoista likaa tai muita jaa-
mia (esim. suurkeittididen ja kauneushoitoloiden pyykit, joissa on 6ljy-, rasva- tai emulsio-
jaamia). Jos tekstiilit eivat ole riittavan puhtaita, on olemassa vaara, etta pyykit syttyvat it-
sestaan, jopa kuivauksen jalkeen ja jopa kuivausrummun ulkopuolella.

- on kasitelty syttyvilla puhdistusaineilla tai jotka sisaltavat asetonin, alkoholin, bensiinin,
palodljyn, kerosiinin, tahranpoistoaineiden, tarpatin, vahan, vahanpoistoaineen tai muiden
kemikaalien jaamia (naita voi olla mm. mopeissa, siivousliinoissa, pesulapuissa jne.).

- jotka sisaltavat hiuskiinne-, hiuslakka-, kynsilakanpoistoaine- tai vastaavia tahroja.

Pese siksi tallaiset erittain likaiset tekstiilit perusteellisesti: kayta tavallista enemman pe-
suainetta ja valitse tavallista korkeampi pesulampdtila. Pese tekstiilit useita kertoja, jos olet
vahankin epavarma niiden puhtaudesta.

» Kuivausrumpua ei saa sijoittaa tiloihin, joissa lampétila voi laskea alle O °C:n. Jo lahella
jaatymispistetta olevat lampoétilat voivat haitata koneen elektroniikkaa. Sijoituspaikan
lampotilan on oltava 2 °C ... 40 °C.

» Tyhjenna kuivattavien vaatteiden taskut (poista sytyttimet ja tulitikut, avaimet yms.).

» Varoitus: Ala koskaan kytke kuivausrumpua pois paaltd ennen kuivausohjelman paatty-
mista. Voit tyhjentaa kuivausrummun kesken kuivausohjelman vain, jos otat pyykit heti pois
koneesta ja levitat ne siten, ettd ne saavat jaahtya rauhassa.

» Ohjattava pistorasia aiheuttaa tulipalovaaran. Al liita tatd kuivausrumpua ajastimella va-
rustettuun tai muulla tavoin ohjattavaan pistorasiaan. Kuivausohjelman jaahdytysvaiheen
keskeytyminen aiheuttaa pyykin itsesyttymisvaaran.

» Ohjelma paattyy jadhdytysvaiheen alkaessa. Useimmissa ohjelmissa on jaahdytysvaihe,
jolla varmistetaan, ettei pyykin lampatila kasva niin kuumaksi, etta pyykki voisi vahingoittua
(ndin esim. estetaan pyykin itsesyttymisen vaara). Ota kaikki pyykki kuivausrummusta aina
heti jaahdytysvaiheen paatyttya.
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P Kayta huuhteluaineita tai vastaavia viimeistelytuotteita vain annostusohjeiden mukaisina
maarina.

p Ala kayta alaka sailyta bensiinia, palodljya tai muita helposti syttyvia aineita kuivausrum-
mun laheisyydessa.

P Kuivausrummun korvausilman on oltava puhdasta. Korvausilmassa ei saa olla klooria,
fluoria tai muita liuottimia sisaltavia hoyryja. Palovaara!

P Koskee vain kuivausrummun teraksisia pintoja:

Kuivausrummun teraksisille pinnoille ei saa joutua kloori- tai natriumhypokloriittipitoisia nes-
temaisia puhdistus- ja desinfiointiaineita. Nama aineet voivat aiheuttaa terdksisen pinnan
korroosiota.

Myos aggressiiviset kloorivalkaisuaineiden hoyryt voivat aiheuttaa korroosiota.

Ala siksi sailyta tallaisia aineita sisaltavia sailioita avoimena laitteen laheisyydessa.

Varusteet

P Tahan koneeseen saa asentaa vain nimenomaan Mielen hyvaksymia varusteita. Jos ko-
neeseen asennetaan muita osia, sen takuuaika, takuu ja/tai tuotevastuu paattyvat.

P Varmista my0s, etta lisdvarusteena ostamasi Miele-jalusta sopii téhan kuivausrumpuun.

/\ Miele ei ole vastuussa sellaisista vahingoista, jotka aiheutuvat siit4, etts tata konetta
kaytetaan turvallisuusohjeiden vastaisesti.

Kuivausrummun kaytosta poistaminen

P Kun poistat kuivausrummun kokonaan kaytosta, riko luukun salpa. Nain estat lapsia jaa-
masta vahingossa lukon taakse ja joutumasta hengenvaaraan.
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PDR 910 (kaasuldammitteinen)

@ Ohjauspaneeli ja kosketusnaytto

@ Luukku

® Nukkasihdin luukku

@ 4 saatojalkaa

(® Sahkoliitanta

® Aukko tiedonsiirtomoduulia varten

@ Kuivausilman imuaukot

Kaasuliitanta 1/2” 1ISO 7-1:n mukainen
@ Liitantakauluksen @ 100 mm

@ Tiedonsiirtorasian liitanta

@ Tiedonsiirtorasia (valinnainen)
Yhteyden muodostamiseen koneen ja ulkoisten jarjestelmien valille
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Ohjauspaneeli

b &

AD ® ®
@ Hipaisupainike Kieli 8108
Nayton kielen valintaan ohjelman ajaksi.
Ohjelman paatyttya nayton kieli vaihtuu automaattisesti takaisin paakayttajatasolla valit-
tuksi kieleksi.

@ Hipaisupainike Paluu <O
Paluu valikon edelliselle tasolle.

® Kosketusnaytto

@ Hipaisupainike start/stop
Kaynnistaa valitsemasi ohjelman ja pysayttaa kaynnissa olevan ohjelman. Kun tama
hipaisupainike alkaa vilkkua, voit kdaynnistaa valitsemasi ohjelman.

® Optinen liitanta
Huollon kayttoon tiedonsiirtoa varten.

® Painike ()
Kytkee kuivausrummun virran paalle ja pois paalta. Kuivausrumpu kytkeytyy energian
saastamiseksi automaattisesti pois paalta paakayttajatasolla valitun astuksen mukaisesti.

Tama tapahtuu etukateen asetetun ajan kuluttua ohjelman paattymisen/poyhintavaiheen
jalkeen tai kun olet kytkenyt koneen virran paalle, mutta et ole kayttanyt konetta.
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Hipaisupainikkeet ja kosketusnayton hipaisupainikkeet

Hipaisupainikkeet BN, <O ja Start/Stop seka nayton hipaisupainikkeet reagoivat sormen
kosketukseen. Laite kuittaa jokaisen kosketuksen merkkidanella. Voit muuttaa painikeaanen
aanenvoimakkuutta tai kytkea aanen kokonaan pois kaytosta (ks. kappale Paakayttajataso).

Teravat esineet, kuten kynat voivat naarmuttaa ohjaustaulun hipaisupainikkeita ja koske-
tusnayttoa.
Kosketa ohjaustaulua vain sormilla.

Paavalikko

Kun kytket kuivausrummun paalle, nayttoon ilmestyy paavalikko. Paavalikosta paaset kaik-
kiin tarkeisiin alavalikoihin.

Voit aina palata paavalikkoon koskettamalla hipaisupainiketta (). Tekemasi asetukset eivat
talloin tallennu muistiin.

Ohjelmat Suosikit Paakayttaja

Paavalikko

Valikko “{ ] Ohjelmat”
Tasta valikosta voit valita kuivausohjelmia.

Valikko “Y¥ Suosikit”

Tasta valikosta voit valita yhden suosikkiohjelman 12 suosikkiohjelman joukosta. Paakayttaja
voi tehda ja tallentaa muutoksia valikon Suosikit kuivausohjelmiin (ks. kappale “Paakayttaja-
taso” — “Suosikkiohjelmat”).

Valikko “{cty Paakayttaja”

Paakayttajatasolla voit muokata kuivausrummun elektroniikkaa muuttuvien kayttajatarpei-
den mukaiseksi (ks. kappale “Pagkayttajataso”).

Kayttoesimerkkeja

Valintaluettelot

Valikon “{J Ohjelmat” selaaminen (voit valita vain yhden vaihtoehdon)
() | Ohjelmat

Valko-/

PuuvillaC_] il

Puuvilla PRO Siliavat kuidut Hienopyykki

m Selaa valikkoa asettamalla sormesi kosketusnaytolle ja liikuta sita vasemmalle tai oikealle.
Nayton alareunan oranssista vierityspalkista naet, etta vaihtoehtoja on viela lisaa.
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m Kun haluat valita jonkin kuivausohjelman, kosketa kyseisen ohjelman nimea.
Nayttoon avautuu nyt kyseisen ohjelman perusvalikko.

Valikko “ Lisatoiminnot” (voit valita useita vaihtoehtoja)

(| Lisatoiminnot

l/, N\
@ Hellavarainen +
AN Z]

(@ Poyhinta

Valitse yksi tai useampia Lisdtoimintoja koskettamalla haluamaasi Lisdtoimintoa.

Valittuna olevat Lisdtoiminnot muuttuvat oranssiksi. Jos haluat kumota jonkin Lisdtoiminnon
valinnan, kosketa kyseista LisGtoimintoa uudelleen.

Lukujen valitseminen

Joissakin valikoissa valittavanasi on lukuarvoja. Voit valita lukuarvoja pyyhkaisemalla nayt-
toa alhaalta ylos tai ylhaalta alas.

1
¥

OK

m Aseta sormesi muutettavan numeron paalle.

m Muuta kyseista numeroa pyykaisemalla sormella ylos tai alas.

m Vahvista valitsemasi lukuarvo hipaisupainikkeella OK.

Vinkki: Joissakin asetuksissa voit saatoalueen ja tarkkuuden mukaan muuttaa arvoa myos

numeronappaimiston avulla. Koskettamalla numeroja lyhyesti saat nakyviin numeronappai-
miston. Kun olet syottanyt kelvollisen arvon, hipaisupainike OK muuttuu vihreaksi.

m Kosketa sormella lyhyesti viivojen valissa olevia numeroja.
Numeronappaimisto avautuu.
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() | Kellonajan néytto

m Syo6ta haluamasi luku koskettamalla oikealla nakyvan nappaimiston numeropainikkeita ja
vahvista luku lopuksi koskettamalla OK.

Vetovalikko
Vetovalikosta saat nakyviin erilaisia tietoja, kuten kuivausohjelman tiedot.

Ak, 2:27 h

Kuivaus

Kun nayton ylareunan keskella nakyy oranssi palkki, voit avata vetovalikon. Kosketa palkkia ja
veda sormeasi nayttoa pitkin alas.

Kun haluat sulkea vetovalikon, kosketa oranssia palkkia ja veda sormeasi nayttoa pitkin ylos.

Valikosta poistuminen
m Kosketa hipaisupainiketta <D, kun haluat palata valikon edelliselle tasolle.
Tekemasi valinnat, joita et viela vahvistanut valitsemalla OK| eivat tallennu.
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Ohjeiden hakeminen nayttoon

Joissakin valikoissa nakyy nayton alarivilla Ohje.

m Kun haluat kulloisenkiin valikkoon liittyvia lisatietoja, kosketa hipaisupainiketta Ohje.
Ohje tulee nayttoon.
m Kosketa hipaisupainiketta <D, kun haluat palata edelliseen nayttoon.
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Pesu ennen kui-
vausta

Vierasesineiden
poistaminen

Tekstiilien hoito-
ohjeet

106

1. Pyykin oikea kasittely

Pese erittain likaiset tekstiilit erityisen huolellisesti. Kayta riittavasti
pesuainetta ja valitse korkea pesulampdtila. Pese tekstiilit useita ker-
toja, jos olet vahankin epavarma niiden puhtaudesta.

Jos pyykin kemialliseen pesuun on kaytetty teollisia kemikaaleja, ke-
miallisesti pestya pyykkia ei saa kuivata kuivausrummussa.

Pese uudet, tummat ja varilliset tekstiilit erityisen huolellisesti ja erik-
seen. Al3 kuivaa tummia ja vérillisia tekstiileja yhdessa vaaleiden teks-
tiillien kanssa. Tallaiset tekstiilit voivat varjata (myoés kuivausrummun
muoviosia). Tekstiileihin voi myds tarttua toisenvérista nukkaa.

Varmista ennen pyykin laittamista kuivausrumpuun, ettei sen seassa
ole mitaan vierasesineita.

/N Vierasesineet voivat aiheuttaa vaurioita.

Pyykin joukossa olleet vierasesineet voivat sulaa, palaa tai rajahtaa.
Poista pyykeista kaikki ylimaaraiset esineet (esim. pesupallo, sytytti-
met, tulitikut).

Varmista ennen tekstiilien laittamista kuivausrumpuun, etta kaikki nii-
den saumat ja ompeleet ovat ehjia. Nain tekstiilien taytemateriaalit ei-
vat paase tunkeutumaan ulos, mika voisi aiheuttaa tulipalon. Jos kaari-
tuellisten rintaliivien kaarituet ovat irronneet, ompele ne kiinni tai pois-
ta ne ennen kuivausta.

/N Virheellinen kaytto aiheuttaa tulipalovaaran.

Pyykki voi palaa ja kuivausrumpu ja sen ymparisto voivat vahingoit-
tua.

Lue kappale “Tarkeita turvallisuusohjeita” ja noudata sita.

Kuivaus

& | normaali/korkea lampétila

alennettu lampotila*

* Valitse Hellavarainen.

Kl | Rumpukuivaus kielletty

Silitys ja kuumamankelointi

erittdin kuuma

kuuma

[ammin

X R

silitys/kuumamankelointi kielletty
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Pyykin laittaminen
kuivausrumpuun

Luukun sulkemi-
nen

Kuivausrummun
virran kytkeminen
paalle

2. Pyykin laittaminen kuivausrumpuun

Tekstiilit voivat vahingoittua.
Ennen kuin alat laittaa tekstiileja koneeseen, lue kappale “1. Pyykin
oikea kasittely”.

m Avaa luukku.
m Laita pyykki kuivausrumpuun.

Tekstiilien jaaminen luukun valiin aiheuttaa vahingoittumisen vaaran.
Tekstiilit voivat vahingoittua, jos ne jaavat luukun valiin.

Varmista luukkua sulkiessasi, ettei pyykkia jaa luukun ja reunan va-
liin.

Ala tayta kuivausrumpua liian tayteen. Tekstiilit voivat kulua ja kuiva-
ustulos jaada tavanomaista huonommaksi. Pyykki myos rypistyy hel-
pommin.

/N Tekstiilien jaaminen luukun viliin aiheuttaa vahingoittumisen
vaaran.
Tekstiilit voivat vahingoittua, jos ne jaavat luukun valiin.

Varmista luukkua sulkiessasi, ettei pyykkia jaa luukun ja reunan va-
liin.

m Sulje luukku heilauttamalla se kevyesti kiinni.

3. Ohjelman valinta

m Paina painiketta ().
Nayttoon ilmestyy tervehdysteksti.

Voit valita kuivausohjelman paavalikosta eri tavoin.

O * &

Ohjelmat Suosikit Paakayttéja

m Kosketa hipaisupainiketta [ J Chjelmat.
() | Ohjelmat

Valko-/

Puuvillal_] KirjopyykHi

Puuvilla PRO Silidvat kuidut Hienopyykki

m Pyyhkaise sormella vasemmalle, kunnes seuraava haluamasi
ohjelma tulee nakyviin.

m Kosketa ohjelman hipaisupainiketta.
Nayttoon tulee kuivausohjelman perusvalikko.
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Vaihtoehtoisesti voit valita ohjelman suosikkiohjelmien luettelosta.

Voit muuttaa Yy Suosikit-valikossa nakyvia ohjelmia paakayttajatasol-
la.

O * &

Ohjelmat Suosikit Paakayttaja

m Kosketa hipaisupainiketta Y¢ Suosikit.
| Suosikit 11:02

+ Valko-/

Kirjopyykki Hienopyykki

Valko-/ Valko-/
kirjopyykki kirjopyykki

m Pyyhkaise sormella vasemmalle, kunnes seuraava haluamasi
ohjelma tulee nakyviin.

m Kosketa haluamaasi ohjelmaa.
Nayttoon tulee kuivausohjelman perusvalikko.

4. Ohjelma-asetusten valinta

Kuivuusasteen va- | Monissa ohjelmissa voit muuttaa esiasetettua kuivuusastetta. Valit-
linta tavissa olevat kuivuusasteet vaihtelevat ohjelmittain.
Lis?toimintojen Voit valita kuivausohjelmiin erilaisia lisatoimintoja. Joitakin lisatoimin-
valinta toja voi valita vain tiettyihin kuivausohjelmiin.

) | Ohjelmaluettelo

Paino Kuivuusaste

8,0 kg Kaappikuiva

Valko-/
kirjopyykki

0:57

m Kosketa hipaisupainiketta Lisatoiminnot.

()| Lisatoiminnot

S
Hellvarainen +

(d}) Poyhinti

m Kosketa haluamasi lisatoiminnon hipaisupainiketta.
m Vahvista koskettamalla CK vain, kun naytto ehdottaa sita.
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hellavarainen

Hellavarainen +

(&3) Poyhints

Valitsemasi lisatoiminnon symboli (&) tai (€3)) syttyy.

Talla toiminnolla kuivaat arat tekstiilit, joiden hoito-ohjeessa on mer-
kinta & (esim. akryyli), alhaisemmassa lampétilassa, jolloin ohjelman
kesto vastaavasti pitenee.

Arat tekstiilit kuivataan hellavaraisemmalla rytmilla (rumpu py6érii va-
hemman) ja matalammassa lampétilassa.

Rumpu pyorii ohjelman paatyttya erityisella poyhintarytmilla, joka
maaraytyy valitun ohjelman mukaan. Pyoriminen auttaa ehkaisemaan
pyykin rypistymista ohjelman paatyttya.

Tehdasasetuksena Poyhinta on otettu pois kaytosta. Voit ottaa Poy-
hinnan kayttoon paakayttajatasolla ja valita sen keston, enintaan

12 tuntia. Tama asetus loytyy paakayttajatason valikosta Menetelmé-
teknikka/Poyhinté.
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5. Ohjelman kaynnistys

Rahastin (lisdva-
ruste)

Ohjelman kaynnis-
tys

Nykyisen ohjel-
man tietojen hake-
minen esiin

Ohjelma-aika/jal-
jella olevan ajan
ennuste

110

Jos koneeseen on liitetty rahastin, noudata nayttéon tulevia maksami-
seen liittyvia ohjeita.

Voit menettaa rahasi, jos avaat luukun tai keskeytat ohjelman.
Asetuksista riippuen maksusi voi menna hukkaan, jos avaat koneen
luukun tai keskeytat ohjelman.

Ala avaa luukkua ohjelman kdynnistyttya.

Ala keskeyta kaynnissa olevaa kuivausohjelmaa.

Kun ohjelma on valmis kaynnistettavaksi, hipaisupainike Start/Stop al-
kaa vilkkua hitaasti.

m Kosketa hipaisupainiketta Start/Stop.

Jos olet asettanut ajastuksen, ajastimeen ohjelmoimasi aika nakyy
naytossa.

Kuivausohjelma kaynnistyy, kun kaynnistat sen tai kun ajastamasi aika
on kulunut. Naytossa nakyy jaljella oleva ohjelma-aika.

Vetovalikosta saat nakyviin kdynnissa olevan ohjelman tiedot (kuten
kuivuusasteen, tayttomaaran, valitut lisdtoiminnot, kuivauslampétilan).

AkaS. 2:27 h

Kuivaus

m Avaa vetovalikko pyyhkaisemalla ohjelman aikana sormella nayttoa
ylhaalta alas.

Kaikki kaynnissa olevan ohjelman tiedot tulevat nakyviin.

m Sulje vetovalikko pyyhkaisemalla nayttoa sormella alhaalta ylos tai
koskettamalla hipaisupainiketta <D.

Ohjelma-aika vaihtelee pyykin maaran, lajin ja jaannoskosteuden mu-
kaan. Siksi naytossa nakyva jaljella oleva aika voi kuivuusasteeseen pe-
rustuvissa ohjelmissa vaihdella tai muuttua hyppayksittain. Kuivaus-
rummun oppiva elektroniikka sopeutuu naihin tekijoihin ohjelman ede-
tessa ja jaljella oleva aika tarkentuu ja koko ajan.
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Ohjelman loppu

Pyykkien ottami-
nen pois koneesta

Saannollinen puh-
distus

Kunkin ohjelman ensimmiaisilla kayttokerroilla jaljella olevan ajan
naytto saattaa poiketa selvastikin ohjelman todellisesta kestosta. En-
nusteen ja todellisen ohjelma-ajan valinen ero pienenee sita mukaa,
kun kyseisen ohjelman kayttokerrat lisaantyvat. Jos kuivattavien pyyk-
kierien koko vaihtelee, jaljella olevan ajan ennuste saattaa olla vain
summittainen.

Ohjelman loppu

Ohjelman paatyttya kone jaahdyttaa pyykin. Jaahdytysvaineen aikana
naytossa nakyy ilmoitus Seis/Jaahdytys. Voit ottaa pyykin koneesta.

Ohjausjarjestelma voidaan tarvittaessa ohjelmoida niin, etta ilmoitus
ohjelman paattymisesta tulee nakyviin vasta jaahdytysvaiheen jal-

keen (Paakayttajataso/Menetelméateknikka/Jaihd.vaiheen toiminta).

Kun jaahdytysvaihe paattyy ja koko kuivausohjelma on paattynyt, nay-
tossa nakyy ilmoitus Chjelman loppu.

Kuivausrummun virta kytkeytyy automaattisesti pois paalta asetetun
ajan kuluttua ohjelman paattymisesta.

Jos olit valinnut lisdtoiminnon Péyhinta (€3)*, rumpu pydrahtaa ohjel-
man paattymisen jalkeen lyhyin valiajoin. Nain pyykki ei rypisty liikaa,
vaikket ottaisikaan sita heti pois koneesta.

* Tehdasasetuksena Poyhinta on otettu pois kaytosta ja se voidaan ot-
taa takaisin kayttoon paakayttajatasolla.

m Avaa luukku.
m Tyhjenna kuivausrumpu aina kokonaan.

Rumpuun unohtuneet pyykit voivat vahingoittua seuraavalla kaytto-
kerralla, koska ne kuivuvat liikaa.

Tarkista aina, etta varmasti otit kaikki vaatekappaleet ulos rummus-
ta.

m Kytke kuivausrumpu pois paalta painamalla painiketta (.

Tama kuivausrumpu vaatii saannollista kunnossapitoa, varsinkin, jos se
on jatkuvassa kaytossa. Noudata kappaleen Puhdistus ja hoito ohjeita.
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Ajastin
Ajastuskayton Ajastus on otettava kayttoon Kayttajatason valikossa Kayttd / Naytto,
edellytykset jotta Ajastin on kaytettavissa. Ajastin-kaytossa voit valita ajan, jonka

paasta haluat ohjelman kaynnistyvan, tai ohjelman lopetusajan.

Ajastimen asetus = Kosketa hipaisupainiketta 4jastin.
m Valitse vaihtoehto Loppuu klo, Alkaa alkuun tai Aloitus klo.
m Aseta tunnit ja minuutit ja vahvista aika hipaisupainikkeella CK.
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Vianetsinta

limoitus

Syy ja toimenpide

Nayttoruutu pysyy pimea-
na.

Kuivausrumpu ei saa virtaa.
m Tarkista pistotulppa, paakytkin ja koneen rakennuskohtai-
set sulakkeet.

Ongelma

Syy ja toimenpide

Kondenssivetta tulee ulos
oudosta paikasta.

Kondenssiveden poistoaukko on tukossa.
m Tarkasta se ja puhdista se tarvittaessa. Paaset siihen ka-
siksi koneen takana olevan huoltoluukun kautta.

Koneen kuivausteho heik-
kenee.

Kuivausrummun nukkasihti on likainen.
m Tarkasta kuivausrummun nukkasihti ja puhdista se tarvit-
taessa.

[Imankierto on riittamaton
m Varmista, etteivat kuivausrummun ilmanottoaukot ja pois-
toilmaputki ole tukossa tai peitettyna.

Huoneenlampédtila on liian korkea (>45 °C)

m Huolehdi sijoituspaikan riittavasta tuuletuksesta.

m Liita kuivausrumpu tarvittaessa ulkoiseen raitis- ja poistoil-
maliitantaan.

Untuvataytteiset tyynyt ai-
heuttavat hajua kuivauksen
yvhteydessa.

Untuville on ominaista, ettda ne muodostavat [ammetessaan
hajua.
m Hajun saa pois tuulettamalla kuivauksen jalkeen.

Synteettisista kuiduista val-
mistetut tekstiilit ovat kui-
vauksen jalkeen sahkaisia.

Staattisen sahkolatauksen muodostuminen on tyypillista

synteettisille kuiduille.

m Voit vahentaa sahkoisyytta lisaamalla huuhteluainetta pyy-
kin viimeiseen huuhteluveteen.

Tekstiileihin muodostuu
nukkaa.

Tekstiileista irtoaa nukkaa, joka on muodostunut paaosin nii-
den kaytossa, mutta osittain myos pesun aikana. Rumpukui-
vaus ei juurikaan vaikuta nukan muodostumiseen.

Syntynyt nukka kertyy kuivausrummun nukkasihteihin ja hie-
nosuodattimeen, joista se on helppo poistaa.

m Ks. kappale “Puhdistus ja hoito”.

Kuivaus kestaa liian kauan
tai ohjelma keskeytyy itses-
taan.

Nayttoon voi tulla kehotus puhdistaa ilmakanavat ja il-

manohjausalue.

m Kay lapi kaikki mahdolliset syyt seuraavassa kuvatulla ta-
valla.

Nukka on tukkinut nukkasihdin.
m Poista nukka.

[Imanohjausalue on tukossa, koska sinne on kertynyt esim.

hiuksia ja nukkaa.

m Puhdista ilmanohjausalue.

m [rrota tayttéaukon alueella oleva peitelevy, niin paaset puh-
distamaan sen alapuolisen ilmanohjausalueen.

Poistoilmaputki tai sen suuaukko on tukossa (nukkaa, hiuk-
sia).
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Ongelma

Syy ja toimenpide

m Tarkasta ja puhdista kaikki poistoilmaliitannan osat (muuri-
putki, ulkosaleikko, kaarteet ja mutkat).

Kone ei saa riittavasti tuloilmaa, esim. koska sijoitustila on

erittain pieni.

m Avaa sijoitustilan ovi tai ikkuna kuivauksen ajaksi, jotta ko-
ne saa ilmaa.

Tekstiileja ei ole lingottu riittavan hyvin.
m Linkoa pestavat tekstiilit jatkossa suuremmalla linkous-
nopeudella.

Kuivausrummussa on liikaa pyykkia.
m Noudata kunkin ohjelman enimmaistayttomaaraa.

Metallisten vetoketjujen vuoksi elektroniikka ei ole pystynyt
arvioimaan kuivuusastetta oikein.

m Avaa jatkossa vaatteiden vetoketjut.

m Mikali ongelma toistuu, kuivaa pitkia vetoketjuja sisaltavat
tekstiilit jatkossa Aikakuivauksella.

Rumpuun kertyy kondens-
sivetta.

Kuivausrumpu on liitetty kokoojapoistoputkeen.

m Kuivausrummun saa liittaa kokoojapoistoputkeen vain, kun
siihen asennetaan sulkulappa.

m Tarkasta sulkuldappa saanndllisesti vikojen varalta ja vaihda
se tarvittaessa.
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Nakyma etupuo-
lelta

Nakyma sivulta

Asennusvaihtoehdot
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@ Poistoilmaputki @ Luukku

@ Sahkaliitantajohto

® Ohjauspaneeli ja kosketusnayt- ® Nelja saatojalkaa
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Nakyma takapuo- 6
lelta O

@ Sahkoliitanta

@ Aukko tiedonsiirtomoduulia varten

® Kuivausilman imuaukot

@ Kaasuliitantd 1/2”, 1ISO 7-1:n mukainen
® Liitantakauluksen @ 100 mm

® Tiedonsiirtorasian liitanta

@ Tiedonsiirtorasia (valinnainen)
Yhteyden muodostamiseen koneen ja ulkoisten jarjestelmien valille

Nakyma ylapuolel-
ta \

>50 700 | >50

A
A
A

1248

Asennus jalustalle Erilaisia Miele-jalustoja on saatavana erikseen ostettavina lisavarustei-
na.
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Kuivausrummun
kuljettaminen

/N Jalustalta putoavan koneen aiheuttama loukkaantumisen ja va-
hingoittumisen vaara.
Jos kuivausrumpu sijoitetaan jalustalle ilman kiinnitysta, se voi pu-

dota.
Jos kuivausrumpu sijoitetaan jalustalle, se on kiinnitettava jalustaan,

jottei se paase putoamaan.
Jalusta on ehdottomasti kiinnitettava lattiaan.

Sijoituspaikka

—(f

o

Siirra kuivausrumpu sijoituspaikkaansa sopivan apuvalineen (esim.
nokkakarryjen) avulla.

/N Kaatuvan kuivausrummun aiheuttama loukkaantumisvaara.
Kuivausrumpua kuljetettaessa on olemassa sen kaatumisvaara.

Kun kuljetat kuivausrumpua, varmista, etta se pysyy vakaasti pystys-
sa.
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Koneen suorista- VAN

minen Al3 sijoita kuivausrumpua paikkaan, jossa tayttdluukun avautumis-
alueelle osuu suljettava ovi, tyontoovi tai vastakkaiseen suuntaan
avautuva ovi.

AN

Kuivausrumpu on asetettava luotisuoraan. Vain talloin se voi toimia
moitteettomasti.

- Loysaa vastamuttereja (2).

- Tasaa lattian epatasaisuudet kiertamalla saatojalkoja (1) ulos tai si-
saan.

- Kirista vastamutterit (2) koneen runkoa vasten.
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Kuivausrummun
kiinnitys putoami-
sen estamiseksi

/N Kaasulammitteisissa kuivausrummuissa on olemassa kaasuvuo-
don vaara, jos konetta ei kiinniteta lattiaan.

Jos kaasulammitteinen kuivausrumpu paasee merkittavasti liikku-
maan, kaasuletku voi vaurioitua, jolloin kaasua paasee vuotamaan.
Kiinnita kaasulammitteiset kuivausrummut aina lattiaan sopivilla
kiinnitystarvikkeilla sen jalkeen, kun olet sijoittanut ne paikalleen.

|

Kiinnita kuivausrummun ruuvijalat alustaan (mukana toimitetuilla) kiin-
nityskiskoilla.

Sahkoliitanta

Kuivausrummussa on valmiina verkkoliitantajohto ilman pistotulppaa.

/N Tiedot koneen nimellisottotehosta ja tarvittavista sulakkeista
loytyvat arvokilvesta. Ennen koneen liittamista sahkoverkkoon on
tarkistettava, etta kaytettavat sulakkeet ja sahkoverkon jannite vas-
taavat arvokilven tietoja.

Sahkaliitannan on oltava VDE 0100 -normin tai muiden kansallisten ja
paikallisten maaraysten mukainen.

Sahkoliitannan saa tehda vain sahkdalan ammattilainen.

Kuivausrumpu voidaan liittaa sahkoverkkoon asianmukaisesti asenne-
tulla pistotulpalla.

Jos kone asennetaan kiinteasti sahkoverkkoon, asennus on varustetta-
va erillisella, kaikki koskettimet avaavalla erotuskytkimella. Kaytettavan
kytkimen erotusvalin on oltava yli 3 mm. Tallaisia kytkimia ovat mm.
johdonsuojakatkaisimet, sulakkeet ja kontaktorit (IEC/EN 60947).

Sahkoliitantaa tehtaessa on varmistettava, etta kuivausrummun L-
vaihejohdin liitetdan sahkoverkon L-vaihejohtimeen. Kuivausrum-
mun N-nollajohdin on liitettava sahkoverkon N-nollajohtimeen.
Jos johtimet liitetaan vaarin pain, liekintunnistus ei toimi. Kuivaus-
rumpu antaa talloin lammityksen yhteydessa virheilmoituksen F58.

Pistorasiaan tai erotuskytkimeen on paastava helposti kasiksi, jolloin
kone on helppo irrottaa sahkdverkosta milloin tahansa.

/N Kun kuivausrumpu irrotetaan sahkoverkosta, erotuskytkimen on
oltava lukittavissa tai koneen erottamista sahkoverkosta on pystyt-
tava valvomaan muulla tavoin koko ajan.
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llmankierto

Poistohormi
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Myos sahkoliitannan uusiminen, asennukseen tehtavat muutokset,
suojamaadoituksen toimivuuden testaus ja kaytettavan sulakkeen va-
linta on aina annettava sahkoalan ammattilaisten tehtavaksi, koska he
tuntevat asiaan liittyvat VDE-maaraykset seka paikallisen sahkonjake-
luyrityksen erityisvaatimukset.

Jos arvokilvessa on mainittu useita jannitevaihtoehtoja, kuivausrum-
mun voi muuntaa vastaamaan kaytettavan verkon jannitetta. Tarvit-
tavat muutostyot saa tehda vain Miele-huolto tai Mielen valtuutta-
ma huoltoliike. Toimenpide on tehtava kytkentakaavion ohjeiden
mukaisesti.

P Mikali paikalliset maaraykset edellyttavat vikavirtasuojakytkimen
asentamista, muista ehdottomasti kayttaa tyypin B vikavirtasuojakyt-
kinta (vaihto- ja tasavirralla toimiva).

Tulo- ja poistoilma

Kuivausrumpu ottaa kuivaukseen kayttamansa ilman sijoitustilasta.
Huolehdi siksi sijoitustilan riittavasta korvausilman saannista esim.
tekemalla ulkoseinaan ilmanvaihtoaukkoja, joita ei voi sulkea.

- Kaikkien ilmanvaihtoaukkojen on oltava sellaisia, ettei niita voi sulkea.

- Jos nestekaasulammitteinen laite sijoitetaan maanpinnan tason ala-
puolelle (esim. kellariin), tilaan on jarjestettava riittava koneellinen il-
manvaihto.

- Tilan ilmanvaihto on asianmukainen vain, jos tilaan ei muodostu ali-
painetta. Ehkaise alipaineen muodostuminen esim. tekemalla ulko-
seinaan ilmanvaihtoaukkoja. Nain varmistetaan, etta

— kuivausrummun poistoilma paasee ulos asianmukaisesti.
— kaasu paasee palamaan kunnolla.

- Jokaista kuivausrumpua varten tarvitaan 339 cm? ilmankiertoaukko-
pinta-alaa.

Kuivausrumpu ottaa ilmaa takaseinan kautta. Siksi rummun takasei-
nan ja seinan valiin on jatettava riittavasti tilaa.

Muuten kuivausrumpu ei saa riittavasti korvausilmaa, mika saattaa
heikentaa sen toimintakykya.

Noudata ilmoitettuja etaisyyksia seinaan.

Kuivausrummun pohjan ja lattian valista ilmarakoa ei saa missaan
tapauksessa tukkia (esim. pitkdnukkaisilla matoilla, jalustalistoilla).

Tama kuivausrumpu on kaasutulisija, jota ei ole varustettu virtauk-
senvarmistimella, vaan sen polttimen takana on puhallin (tyyppi:
B22).

Kaasulammitteisten kuivausrumpujen palokaasujen ja ilman seos on
johdettava sopivaa savuhormia pitkin katon kautta ulos.

Jos useita kaasukayttoisia kuivausrumpuja liitetaan samaan hormiin,
jokainen kuivausrumpu on varustettava sulkulapalla.
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Putkiston koko-
naispituuden las-
keminen

Toimi seuraavasti

Noudata kayttomaan maarayksia, jos poikkeat naista ohjeista. Kysy
neuvoa piirinuohoojamestarilta.

- Pida poistoilmaputket mahdollisimman lyhyina.

- Liitettaessa poistoilmaputkea koneen poistoilmaliitantakaulukseen
on kiinnitettava eritysta huomiota siihen, etta liitannasta tulee tiivis
ja tukeva.

- Kayta materiaaleja jotka kestavat vahintaan 80 °C:n lampatiloja.

- Poistoilmaputkeen tiivistyy kosteutta. Siksi putkiston alimpaan koh-
taan on asennettava kondenssiveden poistoaukko.

Poistoilmaputkisto mutkineen ja erilaisine rakenneosineen aiheuttaa
poistettavalle ilmalle kitkavastusta. Tama kitkavastus ilmoitetaan put-
ken vertailupituutena. Putken vertailupituus kertoo, kuinka paljon
suurempi esim. mutkan ilmanvastus on verrattuna 1 metrin suoraan
muoviseen viemariputkeen (Taulukko ).

Kun lasket yhteen kaikkien rakenneosien vertailupituudet, saat putkis-
ton kokonaispituuden. Putken kokonaispituus kertoo koko poistoput-
ken vastuksen.

Kun putken kokonaispituus on suuri, tarvitaan myos suurempi putken

halkaisija, silla putken vastus pienenee sen halkaisijan kasvaessa
(Taulukko 11).

1. Mittaa poistoilmaputken tarvittavan suoran osuuden pituus. Ker-
ro pituus sita vastaavalla vertailupituudella, ks. Taulukko I.

2. Laske tarvittava mutkien ja muiden rakenneosien lukumaara. Las-
ke yhteen niiden vertailupituudet taulukon I avulla.

3. Laske lopuksi yhteen kaikki vertailupituudet, niin saat kokonaispi-
tuuden.

4. Katso taulukosta Il, kuinka suurta putken halkaisijaa saamasi
putken kokonaispituus edellyttaa.

Taulukko |

Osat Vertailupituus
Poistoilmaputki (Alu-Flex)* / putki (limmonkestéva,

vahint. 80 °C)

—1 m suora osuus tai 1 m suora putki 1,0m

— mutka 45° (taivutussade = 0,25 m) 0,6 m

— mutka 90° (taivutussade = 0,25 m) 0,8m

Muuriputken tai ikkunaliitdnnan kaytté muodostaa poikkeuksen. Jos niita kay-
tetaan, asennus on tehtava maakohtaisten rakennusmaéaraysten mukaisesti.
Kysy neuvoa piirinuohoojamestarilta.

Muuriputki* tai ikkunaliitanta*

— saleikollinen 3,8m
— sulkulappa (heiluva) 1,5m
Sulkulappa* 14,3 m

* erikseen ostettava lisdvaruste
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Taulukko Il
Suurin sallittu putkiston kokonaispi- | tarvittava putken halkaisija
tuus
20 m 100 mm
40m 125 mm
80 m 150 mm
Laskuesimerkki ~—
A—HIy—B
T |
| ——
C ]
R —
|||
' D
D———<]
A Muuriputki, séleikéllinen
=1x 3,8 m vertailupituus =3,8m
B/D 2 mutkaa, 90°
=2 x 0,8 m vertailupituus =1,6m
C 0,5 m putki
= 0,5 x 1 m vertailupituus =0,5m
Putken kokonaispituus =59m

Tulos: Kokonaispituus on alle 20 m (ks. Taulukko I1). Siksi riittava put-
ken halkaisija on 100 mm.

Poistoilma-
liitannan mitoitta-
minen
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700

Y

1248

Nakyma takapuolelta

_M

2R OO T

Y et

Poistoilmaliitanta Tarvitset
sisakkain tyonnet-

1SaKK y - liitantakauluksen (kuuluu toimitukseen).
tavilla putkilla

- putkia ja liitoskappaleita (alan liikkeista).

Kayta vain lammonkestavia materiaaleja jotka kestavat vahintaan
80 °C:n lampdtiloja.

123



fi - Asennus

Poistoilmaliitanta
Alu-Flex-putkella

Kokoojapoistoput-
ki

124

m Asenna liitantdkaulus (1) ja putki (2).
/N Kierrs liitoskohdan ymparille lammonkestavas metalliteippia.
Tarvitset

- sovittimen (kuuluu toimitukseen).
- taipuisan Alu-Flex-poistoilmaputken (erikseen ostettava lisavaruste).

m Asenna sovitin ja (1) taipuisa Alu-Flex-poistoilmaputki (2).

AN

Kierra liitoskohtien ymparille lammonkestavaa metalliteippia.

Kokoojapoistoputken kaytto on sallittua vain poikkeustapauksissa.
Kokoojapoistoputkea kaytettaessa asennus on jatettava piirinuo-
hoojamestarin tehtavaksi.

/N Jokaista kuivausrumpua varten on tilléin asennettava oma sulku-
lappa.

Jos nain ei tehda, kuivausrumpuihin voi paasta putkistoon tiivistyvaa
vetta, joka voi vahingoittaa niita ja heikentaa niiden sahkéturvalli-
suutta.
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Kun kokoojapoistoputkeen liitetaan 3—5 kuivausrumpua, putken halkaisijaa
D on suurennettava.

Kuivausrumpujen maara Putken halkaisijan suurennuskerroin
taulukosta I

3 1,25

4-5 1,5
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Kaasu

Liitanta- ja muuto-
sohjeet

Ensimmainen lii-
tanta

Muutostyot toisen
kaasulaadun kayt-
toa varten

Toiden suorittamis-
jarjestys kayttoon-
oton tai koneen
siirtdmisen yhtey-
dessa
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Asennusta varten tarvitaan rakennuskohtainen kaasun sulkuhana ja
kaasuletku.

Sopivia kaasuletkuja voi tilata Mielelta erikseen ostettavana lisava-
rusteena.

Ensimmainen liitanta on tehtava maakohtaisten maaraysten mukai-
sesti ja litannan saa suorittaa vain valtuutettu asennusliike.

/N Kuivausrummun on oltava varustettu tehtaalla kiytettavias kaa-
sulajia, kaasuryhmaa ja kaasuliitantapainetta varten.

Tama kuivausrumpu on tehtaalla varustettu kaytettavaksi maakaasul-
la E (H), G 20.

Kaasun tulopaine ja vastaava suutinpaine on ilmoitettu koneen arvokil-
vessa. Varmista, etta arvokilven tiedot vastaavat kaytettavan kaasuver-
kon tietoja.

Tarvittavat kaasuventtiiliasetukset l0ydat oheisesta saato- ja muuto-
sohjeesta.

/N Vairin suoritettujen muutostdiden aiheuttama vaara.
Kuivausrummun muutostyot on jatettava valtuutettujen ammatti-
henkil6jen tehtavaksi.

Jos kuivausrumpu taytyy muuntaa toista, arvokilvessa mainitusta
poikkeavaa kaasulaatua varten, noudata oheisia saat6- ja muutosoh-
jeita.

/N Epitiiviit kaasulammitteiset kuivausrummut aiheuttavat rajah-
dysvaaran kayton aikana.

Muutostoiden jalkeen on olemassa vaara, etta kaasulammitteinen
kuivausrumpu on epatiivis ja kaasua voi paasta vuotamaan.
Tarkasta kuivausrummun kaasutiiviys aina kayttéonoton, huollon,
muutostoiden ja korjausten jalkeen. Kiinnita erityista huomiota
kaasuventtiilin mittausliitantaan. Suorita testaus seka polttimen ol-
lessa paalla etta sen ollessa pois paalta.

AN

Varmista, etta kappaleessa Tulo- ja poistoilma luetellut kohdat on
suoritettu asianmukaisesti.

Suorita seuraavat toimenpiteet alla luetellussa jarjestyksessa, kun otat
laitteen kayttoon tai kun olet siirtanyt sen toiseen kayttopaikkaan.

1. Selvita kaytettavan kaasun kaasulaatu, kaasuryhma ja kaasulii-
tantapaine kaasuyhtiolta. Vertaa tietoja laitteen arvokilvessa an-
nettuihin arvoihin.

2. Varmista, ettd suutinpaineen tehdasasetus on taulukoissa “Saa-

toarvot, maakaasu” ja “Saatdarvot, nestekaasu” ilmoitetun mu-
kainen, ja saada sita tarvittaessa.
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Taulukot

Tarvittava virtaus-
maara

Lampdarvo

Jos kaasulaji, kaasuryhma tai liitantapaine poikkeavat arvokilves-
sa mainituista, suorita tarvittavt muutokset liitanta- ja siirto-oh-
jeiden mukaisesti (“Sa4to- ja muutosohje, kaasu”). Vaihda lopuk-
si myos arvokilpi.

Jos kaasulajia pitaa vaihtaa, toimi mukana toimitetun Saato- ja
muutosohjeen mukaisesti. Ellei Saato- ja muotosohjetta ole kay-
tettavissa, voit pyytaa sellaisen Mielen asiakaspalvelusta. lImoita
seuraavat tiedot:

— malli

— kuivausrummun numero
— kaasulaji

— kaasuryhma

— kaasun liitantapaine

— sijoitusmaa

S4ada suutinpainetta koneen kaasunsaatoventtiililla (ks. kohta
Saatdarvot, maakaasu/nestekaasu ja mukana toimitettu Saato-
ja muutosohje).

Kytke paalle kaikki kaasutoimiset laitteet, asennettava kuivaus-
rumpu mukaanluettuna.

Mittaa liitantapaine. Liitantapaineen on vastattava koneen ar-

vokilvessa ja mukana toimitetussa Saato- ja muutosohjeessa
ilmoitettua.

Nimellislampdkuorma (Hi)

Lapivirtausmaara

Maakaasu (E) 3

8 kW 0,847m /h
Maakaasu (LL) 3

8 kW 0,985 m" /h
Nestekaasu 7,5 kW 0,571 kg/h

limoitetut teholliset lampoarvot perustuvat liitantatehoon (kaasun pe-
rusarvot: lampétila 15 °C; absoluuttinen paine: 1013 mbar):

Maakaasu (E) (G 20)

34,02 MJ/m3 (Hi)

Maakaasu (LL) (G 25)

29,25 Mj/m3 (Hi)

Nestekaasu (G 31)

46,3 MJ/kg (Hi)
Tiheyssuhde: 1,55

) 3
llmantiheys: 1,2 kg/m
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Kaasun liitantapai- | jos maakaasun liitantépaine on alle 15 mbar (esim. kaasuverkon pai-
neet neenlaskun vuoksi), asiasta on ilmoitettava kaasuyhtidlle.
Maa Kaasu- Liitdntidpaine, maakaasu (mbar) Liitantapaine, nestekaasu (mbar)
luokka n min max n min max
P p P P P p
AT onagp| 20 17 25 50 425 57,5
20 17 25 (Es) . - i
- 12E(R) 25 20 30 (Ei) - - -
86 |ippgp/p| 20 17 25 29 25 35
CH liiyyggp| 20 17 25 50 425 57,5
S lignzgp| 20 17 25 29 25 35
cz onagp| 20 17 25 29 25 35
DE '2ELL3B 20 18 25 50 425 575
/P
DK liigngg/p| 20 17 25 29 25 35
EE onagp| 20 17 25 29 25 35
ES lo143p 20 17 25 37 25 45
FI onagp| 20 17 25 29 25 35
FR lop3p 20 17 25 37 25 45
GB l513p 20 17 25 37 25 45
GR |lipnagp| 20 17 25 29 25 35
R liipggp| 20 17 25 29 25 35
U i yae/p 25 18 33 50 425 57,5
IE lop3p 20 17 25 37 25 45
IS lop3p 20 17 25 30 25 35
IT onagp| 20 17 25 30 25 35
LT onagp| 20 17 25 29 25 35
LU lI2E38/P 20 17 25 29 25 35
LV onsgp| 20 17 25 29 25 35
MT I38/p - - - 29 25 35
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Kaasun asetusarvot

Maa Kaasu- Liitintapaine, maakaasu (mbar) Liitintapaine, nestekaasu (mbar)
luokka
n min max n min max
p p p p p p
20 (E) 17 (E) 25 (E)
'12EK3B/ 29 25 35
NL 25 (K) 20 (K) 30 (K)
P
25 20 30 29 25 35
l213B/P
NO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
PL 20 17 25 37 25 45
lI2E3P
PT 20 17 25 37 25 45
l2H3P
RO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SE 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Sl 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SK 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
TR 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Malli Lammitys- | Suutti- Suutinpaine, mbar
teho "l'(‘:‘s'l}:' 2E/2H | 2LL/2L | 2K* 3B/P 3p
(AT, BE, BG, | (DE,NL) | (NL) | (AT, BG, | (FR,GB,
CH, CY, CZ, CH,CY, |IE,IS,IT,
DE, DK, EE, Cz,DE, | PL,PT)
ES, FI, FR, DK, EE,
GB, GR, ES, FI, GR,
HR, HU, IE, HR, HU,
IT, 1S, LT, LT, LU, LV,
LU, LV, NL, MT, NL,
NO, PL, PT, NO, RO,
RO, SE, S, SE, SI, SK,
SK, TR) TR)
Maakaasu | 6,6/8,0kW | 2,6 mm | 4,9/8,3 | 71/12,0 | 71/12,0 - -
PDR 910
Nestekaasu | 6,0/7,5 kW | 1,8 mm - - - 6,0/9,0 |8,0/12,0
PDR 910

* Koskee vain Alankomaita
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/N Sahkéiskuvaara ja loukkaantumisvaara, jos kuivausrumpua kayte-
taan sen ulkovaipan ollessa auki tai osittain tai kokonaan irrotettuna.
Kun ulkovaipan osia on irrotettu, koneen sahkaisiin ja liikkuviin osiin
voi koskea vahingossa.

Varmista kuivausrummun paikalleen sijoittamisen jalkeen, etta kaikki
ulkovaipan irrotetut osat on asennettu asianmukaisesti takaisin pai-
koilleen.
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Laiteparin muodostus (pairing)

Noudata seuraavia ohjeita, kun haluat yhdistaa kuivausrummun langattomaan verkkoon.

Paakayttajatasolle siirtyminen

m Valitse koneen naytosta valikon kohta Paakayttaja.
m Valitse valikon kohta Paasy koodilla.

m Syota 3-numeroinen paakayttajakoodi.

Verkkoyhteyden muodostus WPS:n avulla
m Valitse valikosta Paakayttdjataso kohta Ulkoinen kéyttd.
m Valitse lopuksi kohta KOM-modulin valinta.

m Jos kaytat ulkoista tiedonsiirtomoduulia, valitse valikon kohta Ulkoinen moduuli prof..
Muussa tapauksessa valitse kohta Siséinen moduuli kotital.

m Valitse WLAN.
m Valitse Asenna.
m Valitse yhteydenmuodostustapa WF=5.

m Paina sitten reitittimen WPS-painiketta ja vahvista lopuksi valitsemalla koneen naytosta
OK.

Ajastin kaynnistyy. Verkkoyhteys muodostuu nyt WPS:n avulla.
Koneesi on nyt liitetty onnistuneesti verkkoon.
m Vahvista valitsemalla OK.

Verkkoyhteyden muodostus Soft APn avulla
m Valitse valikosta Paakayttajataso kohta Ulkoinen kaytto.
m Valitse lopuksi kohta KCM-modulin valinta.

m Jos kaytat ulkoista tiedonsiirtomoduulia, valitse valikon kohta Ulkoinen moduuli prof..
Muussa tapauksessa valitse kohta Sisainen moduuli kotital.

m Valitse WLAN.

m Valitse Asenna.

m Valitse yhteydenmuodostustapa Soft- AP.

m Vahvista valitsemalla OK ja noudata ulkoisen sovelluksen ohjeita.

Verkkoyhteyden muodostus LAN-kaapelin avulla
m Valitse valikosta Paakéayttajataso kohta Ulkoinen kaytto.
m Valitse lopuksi kohta KOM-modulin valinta.

m Jos kaytat ulkoista tiedonsiirtomoduulia, valitse valikon kohta Ulkoinen moduuli prof..
Muussa tapauksessa valitse kohta Siséainen moduuli kotital.

m Yhdista kone verkkokaapelin valityksella reitittimeen. Reitittimella on oltava internetyh-
teys.

Koneesi on nyt liitetty onnistuneesti verkkoon.
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Tekniset tiedot

Jarjestelmavaatimukset, WLAN

- WLAN 802.11b/g/n

- 2,4-GHz-kaista

- WPA/WPA2-salaus

- DHCP otettu kayttoon

- multicastDNS/Bonjour / IGMP Snooping otettu kayttoon

- avoimet portit 443, 80, 53 ja 5353

- IP DNS-palvelin= IP oletysyhdyskaytava/reititin

- Mesh-/Repeater-kayttd: sama SSID ja salasana kuin oletusyhdyskaytavalla/reitittimella
- SSID:n on oltava jatkuvasti nakyvissa

Jarjestelmavaatimukset, LAN

- DHCP otettu kayttoon

- multicastDNS/Bonjour / IGMP Snooping otettu kayttoon
- avoimet portit 443, 80, 53 ja 5353

- IP DNS-palvelin= IP oletysyhdyskaytava/reititin

WLAN-signaalinvoimakkuus — Ohjearvo

WLAN-signaalinvoimakkuus on vain karkea ohjearvo. Mitaan sitovaa sen perusteella ei voi
luvata.

WLAN-signaalinvoimakkuuden voi tarkistaa MDU:lla tai suoraan koneesta.

WLAN-signaalinvoimakkuus
MDU %\* Merkitys
76-100 % 3/3** _— B} ,
Luotettava kaytto yleensa mahdollista
51-75 % 2/3
26—-50 % 1/3 Kaytto yleensa mahdollista
1-25% 0/3 Luotettava kaytto ei yleensa mahdollista
0% G Kayttd ei mahdollista

* Nakyy koneen naytossa

** Palkkien & maara 3/3—0/3

Signaalinvoimakkuuteen voivat vaikuttaa monet asiat, kuten:
- onko huoneessa ihmisia vai ei

- ovatko ovet kiinni vai auki

- onko huonekaluja siirretty

- muuttuvat radiotaajuuslahteet tai hairiot

- muut Bluetooth- tai WLAN-yhteytta kayttavat laitteet
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Korkeus

Leveys

Syvyys

Syvyys luukku avattuna

Paino

Rummun tilavuus

Enimmaistayttomaara

Liitantajohdon pituus

Liitantajannite

Liitantateho

Sulake

Hehkulampun teho

Tyyppihyvaksynnat

Lattiaan kohdistuva enimmaiskuormitus kayton aikana
Tuoteturvallisuus

Melupaastot: aanen tehotaso tydpaikalla normin
EN ISO 11204/11203 mukaan

Taajuuskaista

Enimmaislahetysteho

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

1020 mm

700 mm

763 mm

1248 mm

75 kg

1801

10 kg (kuivan pyykin paino)
1600 mm

katso arvokilpi

katso arvokilpi

katso arvokilpi

katso arvokilpi

katso arvokilpi

883 N

tayttaa normit EN 10472, EN 60335
<70 dBre 20 pPa

2,4000 GHz —2,4835 GHz
<100 mW

Miele vakuuttaa, ettd tama kuivausrumputyyppi PTO12 tayttaa direktiivin 2014/53/EU vaa-

timukset.

Taydellista vaatimustenmukaisuusvakuutusta voit tiedustella osoitteesta:

- asiakaspalvelu@miele.fi

- Tarvitset tata varten tuotteen nimen ja valmistusnumeron.
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[ L]

» Denna bruksanvisning ska ovillkorligen lasas.

Utokad dokumentation

Detta dokument innehaller grundldggande information. Hela bruksanvisningen samt ytter-
ligare dokument till din maskin hittar du pa Mieles hemsida:

http://www.miele.se/professional/bruksanvisningar-177.htm

For att hamta dokumenten behdver du maskinens modellbeteckning eller tillverknings-
nummer. Bada dessa uppgifter finns pa maskinens typskylt.

Denna torktumlare uppfyller gillande sakerhetskrav. Felaktig anvandning kan medféra
person- och sakskador.

Las bruksanvisningen noga innan du installerar och tar torktumlaren i bruk. Det ar viktigt
eftersom den innehaller information om inbyggnad, sékerhet, anvandning och underhall.
Pa sa vis skyddar du dig samt undviker skador pa torktumlaren.

| enlighet med normen IEC 60335-1 papekar Miele att det ar viktigt att lasa och félja ka-
pitlet om installation av torktumlaren samt sakerhetsanvisningarna och varningarna.
Miele tar inget ansvar for skador som har uppstatt pa grund av att sdkerhetsanvisningarna
och varningarna inte har foljts.

Spara bruksanvisningen och overlamna den vid eventuellt agarbyte.

Dessa sakerhetsforeskrifter och varningar ska finnas tillgangliga for alla personer som an-
vander torktumlaren och/eller s& ska dessa personer informeras om dem.

Vid installationen maste de tekniska reglerna for gasinstallationer saval som de nationella
och regionala byggreglerna, eldningsforeskrifterna samt féreskrifterna fran den lokala gas-
distributoren hallas.

Om det finns planer pa en gasuppvarmd anlaggning, kontakta gasleverantéren och en so-
tare.

» Om fel uppstar och vid rengéring och skotsel maste handavstangningsventilen for gas
och avstangningsenheten pa gasmataren pa uppstallningsplatsen stangas.

» Innan arbeten vid idrifttagning, underhall, ombyggnad och reparation avslutas maste
samtliga gasledande byggdelar, fran handsparrventilen till brannardysan, kontrolleras med
avseende pa tathet. Matstutsen pa gasventilen och pa brannaren maste beaktas séarskilt.
Kontrollen ska genomféras vid inkopplad och vid frankopplad brénnare.

» Genomfor en arlig visuell kontroll av gasledningarna och gasenheterna. Ta hansyn till de
foreskrifter som galler for respektive land.
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Forsiktighetsatgarder vid gaslukt

- Slack genast alla eldslagor.

- Stang genast gasavstangningsventilen pa uppstallningsplatsen och gaskranen pa gasma-
taren eller pa huvudkranen for gas.

- Oppna genast alla fonster och dorrar.

- Tand ingen 6ppen eld (till exempel tandstickor eller tandare).

- Rok inte.

- Oppna flammor far inte tdndas i rum déar gaslukt férekommer.

- Utfér ingen handling som bildar elektriska gnistor (som att till exempel dra ut elektriska
kontakter eller anvanda elektriska brytare och dérrklockor).

- Om du inte kan hitta orsaken till gaslukten, trots att alla gasarmaturer ar stangda, ring
genast till den lokala gasdistributoren.

Om fler personer introduceras till att anvdnda produkten ska dessa viktiga forsiktighetsat-
garder finnas tillgangliga och/eller presenteras for dem.

Uppstallningsplats

Gasuppvarmda torktumlare far inte anvandas i samma rum som kemtvattmaskiner som ar-
betar med freonhaltiga 16sningsmedel samt |6sningsmedlet perkloretylen. Uttradande angor
omvandlas vid férbranning till saltsyra vilket orsakar skador pa tvatt och produkt. Vid upp-
stéllning i skilda rum far inget luftutbyte mellan rummen ske.

Rum dar forbranningsanlaggningar finns maste vara tillrackligt ventilerade. Varje gasupp-
varmd produkt ar att betrakta som en férbranningsanlaggning (oavsett gasgenomflode).

Vid placering av gasoluppvarmda produkter under markniva ska driftansvarig person sorja
for nédvandig anordning for luftning och tvangsventilation enligt géllande reglemente.
Luftningen av rummet ar godkand nar inget undertryck upptrader vid full forbranning i samt-
liga forbranningsanlaggningar, aven om deras avgaser sugs upp mekaniskt. Darmed ar en
oklanderlig gasforbranning och en fullstandig avledning av avgaserna sakerstalld.

LuftningsGppningarna ska inte ga att stanga.

/N Innan arbeten vid idrifttagning, underhall, ombyggnad och reparation avslutas maste
samtliga gasledande byggdelar, fran handsparrventilen till brannardysan, kontrolleras med
avseende pa tathet.

Matstutsen pa gasventilen maste beaktas séarskilt. Kontrollen ska genomféras vid inkopp-
lad och vid frankopplad brannare.

Anvandningsomrade

» Den ska anvandas i utrymmen for professionellt bruk.

P Torktumlaren ar uteslutande avsedd for textilier som har tvattats i vatten och enligt skot-
seletiketten tal torktumling. All annan anvandning kan innebara fara. Miele ansvarar inte for
skador som har uppstatt pa grund av att torktumlaren har anvants pa annat satt &n den ar
avsedd for eller att den har anvants pa ett felaktigt satt.

P Torktumlaren ar inte avsedd att anvandas utomhus.

» Torktumlaren far inte anvandas pa uppstallningsplatser som inte star pa fast mark (till
exempel béatar).

P Stall inte torktumlaren i rum eller utrymmen dar det ar risk for frost. Redan temperaturer
kring fryspunkten paverkar torktumlarens funktion. Rumstemperaturen maste ligga mellan
2°Coch40°C.
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» Om produkten anvands i professionella omraden far endast utbildad/instruerad personal
eller auktoriserad personal fran Miele anvanda den. Om produkten anvands i ett offentligt
utrymme maste anvandaren sikerstalla att den kan anvandas utan risker.

» Personer, som pa grund av sina fysiska, sensoriska eller mentala féormagor eller pa grund
av oerfarenhet eller okunskap inte kan anvanda torktumlaren pa ett sdkert satt, far endast
anvanda den under uppsikt eller anvisning av en ansvarig person.

P Barn under atta ar ska hallas borta fran torktumlaren, om de inte halls under standig upp-
sikt.

» Barn fran atta ar och uppat far endast anvanda torktumlaren utan uppsikt under forutsatt-
ning att de kanner till hur man anvander den pa ett sakert satt.

» Barn far inte rengodra eller géra underhall pa torktumlaren utan uppsikt.

» Hall uppsikt over barn som befinner sig i narheten av torktumlaren. Lat inga barn leka
med torktumlaren.

» Denna torktumlare far ocksa anvandas i offentliga utrymmen.

» All annan anvéndning &n ovan ndmda anvdandningsomraden anses som felaktig och fran-
tar tillverkarens ansvar.

Forebygga felanvandning

» Gor inga andringar pa torktumlaren som inte uttryckligen har godkénts av Miele.

» Pa delar som har férseglats av Miele far forseglingen inte brytas upp. Om denna forseg-
ling behover brytas upp for en reparation eller ombyggnation sa ska en ny forsegling saker-
stallas efter kontrollen.

» St3, sitt eller luta dig inte mot torktumlarens lucka. Torktumlaren kan valta och skada dig
eller andra personer i narheten.

» Torktumlaren far inte rengéras med hogtryckstvatt och inte spolas av med vatten.

P Torktumlaren maste underhallas regelbundet och fackmannamassigt. Om torktumlaren

inte underhalls regelbundet och fackmannamassigt kan reducerad effekt, funktionsstorning-
ar och brandrisk inte uteslutas.

P Forvara eller anvand inte bensin, petroleum eller andra lattantandliga amnen i narheten av
torktumlaren. Det finns en brand- och explosionsrisk.

» Se till att torktumlaren inte far friskluft som innehaller angor av klor, fluor eller andra |6s-
ningsmedel. Brandrisk!

P Pa grund av brandrisken &r det inte tillatet att torka textilier som

- inte har tvattats,

- inte ar tillrackligt rena och har kvar rester av olja, fett eller annan smuts (till exempel kok-
stextilier, textilier som anvands for kosmetik med rester av oljor, fett och kramer). Textilier
som inte ar tillrackligt rena riskerar att sjalvantanda. Det kan till och med ske efter avslu-
tad torktumling och utanfor torktumlaren.

- innehaller brandfarliga rengéringsmedel eller rester av aceton, alkohol, bensin, petroleum,
fotogen, flackborttagningsmedel, terpentin, vax, vaxborttagningsmedel eller kemikalier
(kan till exempel forekomma i moppar, karl och skurtrasor).

- innehaller rester av laggningsvatska, harspray, nagellacksborttagningsmedel eller liknan-
de.

Sadana typer av starkt nedsmutsade textilier maste darfor tvattas sarskilt noggrant. Anvand

en stérre mangd tvattmedel och valj en hog tvattemperatur. Tvatta tvatten flera ganger om
det skulle behovas.

» Det finns risk for att du klammer eller skar dig pa luckans gangjarn eller luddfilterluckan.
Anvand bara de avsedda handtagen och snabblasen.

P Forsakra dig om att tvattrumman har stannat innan du tar ut tvatten. Stoppa aldrig in
handen i torktumlaren sa lange trummar roterar.
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P Varning: Stang aldrig av torktumlaren innan ett program gatt fardigt. Du far endast gora
detta om du tar ut alla textilier direkt och placerar dem sa att varmen kan avges.

Teknisk sakerhet

P Torktumlaren far endast installeras och tas i drift av Miele service eller av auktoriserad
fackman.

P Kontrollera att torktumlaren inte ar skadad innan du installerar den. Om torktumlaren ar
skadad far den inte installeras eller tas i drift.

P Gor inga andringar pa torktumlaren som inte uttryckligen har godkants av Miele.

» Anvand av sdkerhetsskal inte forlangningskabel (den kan orsaka 6verhettning och darmed
brandfara).

P Torktumlaren far inte placeras i samma rum som kemtvattmaskiner som arbetar med
freonhaltiga I6sningsmedel samt |6sningsmedlet perkloretylen. Den anga som bildas om-
vandlas vid forbranning till saltsyra, vilket orsakar skador pa tvatt och maskin. Vid uppstall-
ning i skilda rum far inget luftutbyte mellan rummen ske.

» Brandrisk pa grund av reglerat uttag. Torktumlaren far inte anslutas till ett uttag som reg-
leras (till exempel via ett tidur). Om torkprogrammets avkylningsfas avbryts sa finns det risk
att tvatten sjalvantander.

P Torktumlarens elektriska sakerhet garanteras endast om den ansluts till jordad sdkerhets-
brytare som ar installerad enligt gallande foreskrifter. Det ar mycket viktigt att denna grund-
laggande sakerhetsforutsattning kontrolleras. Lat en fackman kontrollera installationen vid
tveksamhet. Miele ansvarar inte for skador som har uppstatt pa grund av att jordad kabel
saknas eller att det uppstatt ett brott pa kabeln.

» Torktumlaren &r endast skild fran elnatet i nagot av foljande fall:

- nar stickproppen ar utdragen.

- nar huvudstrémbrytaren ar avstangd eller sakringarna ar utskruvade/avstangda.

P For att alltid kunna bryta strmmen till torktumlaren maste kontakten alltid vara lattat-
komlig. Servicepersonalen maste hela tiden kunna se att kontakten fortfarande ar utdragen.

» Vid fast anslutning maste strommen till torktumlaren kunna brytas allpoligt pa uppstall-
ningsplatsen.

» Om natanslutningskabeln ar skadad maste den bytas ut av Miele service eller en av
Miele auktoriserad serviceverkstad for att undvika fara for anvandaren.

P En torktumlare som har defekta knappar eller vred eller vars kabelisolering &ar skadad far
inte anvandas innan den har reparerats.

P Ej fackmassigt utforda reparationer kan innebara allvarlig fara for anvandaren, for vilket
Miele inte tar nagot ansvar. Reparationer far endast utféras av fackman auktoriserade av
Miele, i annat fall kan inte garantibestammelserna aberopas vid efterféljande skador.

» Defekta delar far endast bytas ut mot originaldelar fran Miele. Endast fér dessa delar ga-
ranterar Miele att alla sakerhetskrav uppfylls.

» Anvand endast torktumlaren nar alla demonterbara delar &r monterade sa att det inte ar
mojligt att komma at stromférande eller roterande maskindelar.

» Under torkningen uppstar hoga temperaturer pa luckglaset och kanten pa luckan. Tank pa
att aven tvatten kan vara varm om du tar ut den innan torktumlarprogrammet ar fardigt.

» Om viarmepumpstumlaren inte underhalls regelbundet och fackmannamassigt kan redu-
cerad effekt, funktionsstérningar och brandrisk inte uteslutas.

P Vid eventuellt fel pa torktumlaren eller vid rengoring och skotsel maste géras den spén-
ningsfri. Torktumlaren &r endast spanningsfri i nagot av féljande fall:

- elanslutningen ar bruten,
- huvudstrommen ar avstangd eller
- sakringarna ar urskruvade eller franslagna.
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» Torktumlaren far inte anviandas pa uppstallningsplatser som inte star pa fast mark (till
exempel béatar).

> Se avsnitten “Installation” och “Tekniska data”.

» Torktumlaren far endast anvandas nar en franluftsledning ar installerad och uppstallnings-
rummet har tillracklig ventilation.

» Franluftsledningen far aldrig installeras i en av féljande skorstenar eller 6ppningar:
- Rok- eller imkanaler som anvands.

- Oppningar som anvands for ventilation av rum med varmekallor.

- Skorstenar som anvands till andra andamal.

Risk for forgiftning nar rok eller avgaser trycks tillbaka.

» Kontrollera regelbundet alla franluftledningens komponenter (till exempel murréret, ytter-
galler, krokar, bojar och annat) med avseende pa luftgenomfléde och felfri funktion. Rengér
delarna vid behov. Om det har samlats ludd i franledningen sa hindras utblasningen av luft,
vilket paverkar torktumlarens funktion.

Om det redan finns en anvand franluftsledning, sa maste den kontrolleras innan den in-
stalleras till torktumlaren.

Det far inte finnas nagot undertryck i franluftsledningen.

P Risk for kvavning och forgiftning pa grund av atersugning av avgaser uppstar om gasge-
nomstromningsvarmare, rumsuppvarmning med gas, kolugn med skorstensanslutning och
sa vidare ar installerade i samma rum, i huset eller i narliggande rum och undertrycket ar
4 Pa eller mer.

Du kan undvika ett 6vertryck i uppstallningsrummet om du sakerstaller en tillracklig ventila-
tion genom foljande atgarder (exempel):
- Installera ventilationsdppningar i yttervaggen.
- Anvand fonsterbrytare sa att torktumlaren bara slas pa nar fonstret ar 6ppet.
Kontrollera med behérig sotare att en saker drift kan garanteras och att ett undertryck pa
4 Pa eller mer kan undvikas.

» Vid installation av flera torktumlare till en gemensam franluftsledning maste ett kallras-
skydd for varje torktumlare installeras direkt till samlingsledningen.

Om detta inte gors sa kan torktumlarna skadas och den elektriska sékerheten paverkas.
p Se anvisningarna i avsnittet “Installera franluftsledningen”.

» Luftspalten mellan torktumlarens undersida och golvet far inte géras mindre genom till
exempel socklar, lister eller tjocka heltackande mattor.

P | torktumlarluckans 6ppningsutrymme far ingen lasbar doérr, skjutdérr eller upphangd dorr
monteras.

» Denna torktumlare ar utrustad med en speciallampa péa grund av speciella krav (som till
exempel temperatur, fukt, kemisk bestandighet, reptalighet och vibration). Lampan far bara
anvandas for det avsedda andamalet. Den &r inte lampad for vanlig rumsbelysning. Den far
bara bytas av Miele service eller en behorig elektriker.

» En termisk sparranordning pa uppstallningsplatsen rekommenderas.

» Om gasuppvarmda maskiner ar allmant tillgangliga maste det dessutom kontrolleras hu-
ruvida en flodesvakt maste installeras.

Anvandning

P Sta, sitt eller luta dig inte mot torktumlarens lucka. Torktumlaren kan valta och skada dig
eller andra personer i narheten.

» Sténg luckan efter varje anvandning av torktumlaren. Pa detta satt kan du undvika att:

- barn forsoker klattra in i torktumlaren eller ggmma féremal i den.

- smadjur tar sig in i torktumlaren.

» Torktumlaren far inte rengdras med hogtryckstvatt och inte spolas av med vatten.
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» Hall alltid rummet dar torktumlaren star fritt fran damm och ludd. Smutspartikar i den in-
sugna luften kan orsaka blockeringar. Detta kan leda till fel och brandrisk.

» Torktumlaren far inte anvandas utan luddfilter eller med ett skadat luddfilter. Det kan upp-
sta funktionsstorningar. Ludd blockerar luftvagarna, varmeelementet och franluftsledningen,
vilket kan leda till brand. Ta omedelbart torktumlaren ur drift och byt ut det skadade luddfil-
tret.

» Luddfiltret maste rengoras regelbundet.
P For att inga funktionsstorningar ska uppsta vid torkning:
- Rengor luddfiltrets yta efter varje torkomgang.

- Luddfiltret samt luftkanalerna maste alltid reng6ras extra om en uppmaning visas i dis-
playen.

P Pa grund av brandrisken &r det inte tillatet att torka textilier som

- inte har tvattats,

- inte ar tillrackligt rena och har kvar rester av olja, fett eller annan smuts (till exempel kok-
stextilier, textilier som anvands for kosmetik med rester av oljor, fett och kramer). Textilier
som inte ar tillrackligt rena riskerar att sjalvantanda. Det kan till och med ske efter avslu-
tad torktumling och utanfor torktumlaren.

- innehaller brandfarliga rengoringsmedel eller rester av aceton, alkohol, bensin, petroleum,
fotogen, flackborttagningsmedel, terpentin, vax, vaxborttagningsmedel eller kemikalier
(kan till exempel forekomma i moppar, karl och skurtrasor).

- innehaller rester av laggningsvatska, harspray, nagellacksborttagningsmedel eller liknan-
de.

Sadana typer av starkt nedsmutsade textilier maste darfor tvattas sarskilt noggrant. Anvand
en stérre mangd tvattmedel och valj en hog tvattemperatur. Tvatta tvatten flera ganger om
det skulle behovas.

P Stall inte torktumlaren i rum eller utrymmen dar det ar risk for frost. Redan temperaturer
kring fryspunkten paverkar torktumlarens funktion. Rumstemperaturen maste ligga mellan
2°Coch40°C.

» Alla foremal maste tas ut ur fickorna pa de klader som ska torkas (till exempel tandare,
tandstickor, nycklar).

P Varning: Stang aldrig av torktumlaren innan ett program gatt fardigt. Du far endast gora
detta om du tar ut alla textilier direkt och placerar dem sa att varmen kan avges.

» Brandrisk pa grund av reglerat uttag. Torktumlaren far inte anslutas till ett uttag som reg-
leras (till exempel via ett tidur). Om torkprogrammets avkylningsfas avbryts sa finns det risk
att tvatten sjalvantander.

» Nar programmet gar in i avkylningsfasen ar det avslutat. Avkylningsfasen féljer i manga
program for att sakerstélla att textilierna haller en temperatur som inte skadar dem (till
exempel for att forhindra att de sjalvantander). Ta alltid ut all tvatt ur torktumlaren direkt
efter avkylningsfasen.

» Skoljmedel och liknande produkter ska anvandas enligt anvisningen pa férpackningen.

P Forvara eller anvand inte bensin, petroleum eller andra lattantandliga amnen i narheten av
torktumlaren. Det finns en brand- och explosionsrisk.

» Se till att torktumlaren inte far friskluft som innehaller angor av klor, fluor eller andra 16s-
ningsmedel. Brandrisk!

» For maskindelar av rostfritt stal galler:

Rostfria ytor far inte komma i kontakt med flytande disk- och desinfektionsmedel som inne-
haller klor eller natriumhypoklor. Sddana medel kan orsaka korrosion pa rostfritt stal.
Aggressiva klorblekmedel kan likasa fororsaka korrosion.

Darfor bor 6ppna behallare med sadana medel inte stallas i maskinens omedelbara narhet.
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Tillbehor

» Endast tillbehér som uttryckligen har godkants av Miele far anvandas. Om ej godkanda
tillbehor anvands géller inte langre garanti och/eller produktansvar och Miele kan inte langre
garantera att sakerhetsbestammelserna uppfylls.

P Tank pa att kdpa en passande sockel till torktumlaren.

/N Miele tar inget ansvar for skador som har uppstatt pa grund av att sakerhetsanvisning-
arna och varningarna inte har foljts.

Hantering av uttjant torktumlare

» Se till att gora lucklaset obrukbart innan torktumlaren lamnas in for omhandertagande/
skrotning. Darmed forhindras att barn som leker rakar Iasa in sig och darmed utsatts for livs-

fara.
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PDR 910 (gasuppvirmd)

® Manoverpanel med touchdisplay
@ Lucka

® Luddfilterlucka

@ 4 hojdjusterbara skruvfotter

® Elanslutning

® Oppning fér kommunikationsmodul
@ Insugsoppningar for torkluft
Gasanslutning 1/2" enligt 1ISO 7-1
® Franluftsanslutning @ 100 mm
Anslutning for kommunikationsbox

@ Kommunikationsbox (tillval)
For anslutning till externa system
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Manodverpanel

P

AD ® ®
@ Touchknapp Sprak BU&
Val av aktuellt anvandarsprak
Efter programslut aterstalls spraket automatiskt till det sprak som stallts in pa anvandar-
nivan.
® Touchknapp “Tillbaka” <©
Gar tillbaka en niva i menyn.

® Touchdisplay

@ Touchknapp start/stop
Startar det valda torkprogrammet och avbryter ett startat program. Nar touchknappen
blinkar kan det valda programmet startas.

® Optiskt granssnitt
Anvands av Miele service for datadverforing.

® Knapp O
Starta och stanga av torktumlaren. Torktumlaren stangs av automatiskt for att spara en-
ergi, beroende pa programmeringen pa anvandarnivan. Detta sker efter en anpassnings-
bar tid efter programslut/skrynkelskydd eller efter start, om torktumlaren inte anvands.

144



sv - Anvanda torktumlaren

Touchknappar och touchdisplay med touchknappar

Touchknapparna 8BS, <5 och Start/Stop liksom touchknapparna i displayen reagerar pa
berdring. Varje knapptryck bekraftas med en ljudsignal. Du kan stélla in och stanga av ljud-
styrkan (se avsnittet “Anvandarniva”).

Mandverpanelen med touchknapparna och touchdisplayen kan repas av spetsiga eller
vassa foremal som exempelvis pennor.
Ror endast vid mandverpanalen med fingrar.

Huvudmeny

Nar du har kopplat in torktumlaren visas huvudmenyn i displayen. Fran huvudmenyn kom-
mer du till alla viktiga undermenyer.

Tryck pa touchknappen () for att komma tillbaka till huvudmenyn. Tidigare installda varden
sparas inte.

Program Favoriter Anvéndare

Huvudmeny
Menyn [J Program
| denna meny kan du valja torkprogram.

Menyn Y< Favoriter

| denna meny kan du vélja ett program fran totalt 12 favoritprogram. Torkprogrammen i
menyn Favoriter kan anpassas och sparas av anvandaren (se avsnittet Anvandarniva, Favo-
ritprogram).

Menyn {3}z Anvindare

Pa anvandarnivan kan du anpassa torktumlarens elektronik till olika krav (se avsnittet “An-
vandarniva”).

Anvandningsexempel

Urvalslistor

Bladdra i menyn [ ) Program (enkelt val)
(| Program

Bomull<_] Vit-/kuldrtvatt

Strykfri tvatt Fintvatt

m For att battra i menyn lagger du fingret pa touchdisplayen och drar fingret at hoger eller
vanster.
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Den orangefargade bildmenyn i det nedre displayomradet visar att det finns fler valmojlig-
heter.

m For att valja 6nskat torkprogram trycker du pa programnamnet med fingret.
Displayen gar till basmenyn for det valda programmet.

Menyn Tillval (fler val)
A | Tillval

I/~ N\
Lag temperatur

plus

(4{}) Skrynkelskydd

For val av en eller flera tillvalsfunktioner trycker du pa 6nskat tillval med fingret.
Valda tillval markeras med orange. For att vélja bort ett tillval trycker du ater pa detta tillval.

Stélla in olika varden

| en del menyer kan olika varden stallas in. Du kan stalla in vardena genom att dra med
fingret uppat eller nerat.

m Lagg fingret pa siffran som ska andras.

m Du kan stélla in vardena genom att dra med fingret uppat eller nerat.
m Bekréfta instéllt siffervarde genom att trycka pa touchknappen OK.

OK

Tips! | vissa installningar kan, utifran vardeomradet och stegomradet, dven ett varde stallas
in med ett sifferblock. Nar du trycker kort pa siffrorna visas sifferblocket. Nar du har angett
ett giltigt varde markeras touchknappen OK gront.

m Tryck kort med fingret pa siffrorna mellan de tva strecken.
Ett sifferblock visas.
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m For att ange siffervardet trycker du pa siffrorna pa hoger sida och bekraftar dem med OK.
Rullgardinsmeny

| rullgardinsmenyn kan du ta fram olika information, till exempel om ett torkprogram.

Res®, 2:27 h

Torkning

Om en orange stapel visas i mitten av den 6vre skarmkanten, sa kan du 6ppna rullgardin-
smenyn. Tryck pa stapeln och dra fingret nerat pa displayen.

For att ater stanga rullgardinsmenyn trycker du pa den orangea stapeln och drar fingret upp-
at pa displayen.

Lamna menyn

m Tryck pa touchknappen <D for att komma till foregaende skarm.

Alla inmatningar som du har gjort men inte bekraftat med OK sparas inte.

147



sv - Anvanda torktumlaren

Visa hjalp

Pa vissa menyer visas Hjalp i den nedre raden i displayen.

m Vill du ha mer information om den aktuella menyn sa trycker du pa touchknappen Hjalp.

Ytterligre anvisningar visas i displayen.
m Tryck pa touchknappen D for att atervanda till tidigare skarm.
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Tvattning fore
torkning

Ta bort framman-
de féoremal

Tvattrad

1. Tvatta ratt

Tvatta mycket smutsiga textilier extra noggrant. Anvand en tillracklig
mangd tvattmedel och valj en hog tvattemperatur. Tvatta tvatten flera
ganger om det skulle behovas.

Om industriella kemikalier anvands for rengéringen av tvatten far
torktumlaren inte anvandas for torkning av kemiskt rengjord tvatt.

Tvatta nya, morka och fargade textilier extra noggrant och separat. Tor-
ka inte morka och fargade textilier tillsammans med ljusa textilier. De

kan farga av sig under torkning (aven pa torktumlarens plastdelar). Det
finns ocksa risk for att fargat ludd lagger sig pa textilier av andra farger.

Kontrollera att det inte finns nagra frammande féremal i tvatten innan
den torkas.

/N Skador pa grund av att foremal inte tagits ur tvitten.
Frammande foremal kan smalta, brinna eller explodera.
Ta ur féremal som till exempel tvattbollar ur tvatten.

Kontrollera att textilierna/tvatten har hela fallar och sémmar. P4 sa
satt kan du undvika att textilfyllningar lacker ut och orsakar brand. Av-
lagsna eller sy fast behabyglar som har lossnat.

/N Brandrisk pa grund av felaktig anvandning.

Tvatten kan antanda och forstora torktumlaren och resten av rum-
met.

Las och félj anvisningarna i avsnittet “Sakerhetsanvisningar och var-
. »
ningar”.

Torkning

normal/hégre temperatur

reducerad temperatur*

* Valj Lag temperatur.

K | inte lamplig att torka i torktumlare

Strykning och mangling

valdigt hett

hett

varmt

ARIEIR

ej strykning/mangling
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2. Lagga in tvatten i torktumlaren

Lagga in tvatten i Textilier kan skadas.
torktumlaren Las forst avsnitt “1. Tvatta ratt”,

m Oppna luckan.
m Lagg in tvatten i torktumlaren.
Skaderisk pa grund av att tvatten klams fast.

Textilier kan klammas fast och skadas nar luckan stangs.
Se till att tvatten inte klams i luckan nar den stangs.

Overbelasta inte trumman. Det kan slita pa tvatten och férsamra
torkresultatet. Dessutom uppstar fler skrynklor.

Stanga luckan /N Skador pa grund av tvitt som klams fast.
Textilier kan klammas fast och skadas nar luckan stangs.
Se till att tvatten inte klams i luckan nar den stangs.

m Stang luckan med en latt svangrorelse.
3. Valja program

Koppla in torktum- m Tryck pa knappen ().
laren Valkomstbilden tands.

Det finns olika mojligheter att valja ett torkprogram ur huvudmenyn.

O * &

Program Favoriter Anvéndare

m Tryck pa touchknappen Program.

(| Program

Bomull<_] Vit-/kulortvétt

Strykfri tvatt Fintvatt

m Dra med fingret at vanster tills 6nskat program visas.
m Tryck pa programmets touchknapp.
Displayen gar till basmenyn for det valda torkprogrammet.

Du kan ocksa valja ett program i listan med favoriter.

De férinstallda programmen under Yy Favoriter kan dndras via anvan-
darnivan.
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O * &

Program Favoriter Anvandare

m Tryck p& touchknappen Yy Favoriter.
Q| Favoriter

EEI Vit-/kulbrtvatt 2 Vit-/kulortvitt

m Dra med fingret at vanster tills 6nskat program visas.
m Tryck pa onskat program.

Displayen gar till basmenyn for det valda torkprogrammet.

4, Valja programinstallning

Valja torrhetsgrad | Dy kan #ndra de férinstéllda torrhetsgraderna i flera av programmen.
Det gar att vélja olika torrhetsgrader beroende pa valt program.

\{éilja tillvalsfunk- Torkprogram kan kompletteras med olika tillval. Vissa tillvalsfunktio-
tioner ner kan bara véljas till specifika torkprogram.

O\ Vikt Torrhetsgrad

N/ 8,0 kg Skaptorrt
Vit-/kulOrtvatt
Tork.temp. § Tillval
0:57 66 °C inte valt

m Tryck pa touchknappen Tillval.

I/~ \
Lag temperatur

S plus

(é\{}) Skrynkelskydd

m Tryck pa touchknappen fér 6nskad tillvalsfunktion.
m Bekrafta bara med CK om det alternativet visas i displayen.

Tillhérande symbol for 6nskad tillvalsfunktion (&) eller (€3)) lyser.

Skongang Omtaliga textilier (med tvattsymbolen &, exempelvis av akryl) torkas
med lagre temperatur och under langre tid.
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Lag temperatur
plus

(€3) Skrynkelskydd

152

Kansliga textilier torkas med farre trumrorelser och en lagre torktem-
peratur.

Trumman roterar med en speciell rytm efter programslut, beroende pa
valt program. Detta hjalper till att reducera skrynklor efter programsilut.

Skrynkelskyddet ar avaktiverat vid leverans. Skrynkelskyddet kan
kopplas in i anvandarnivan med en variabel tid pa upp till 12 timmar.
Du hittar denna instéllning i anvandarnivan under menyn Anvand-
ningsteknik/Skrynkel-skydd.
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5. Starta program

Betal-/boknings- Om det finns ett betal-/bokningssystem ska uppmaningen om betal-
system (tillval) ning/bokning i displayen beaktas.

Risk for vardeforlust om luckan 6ppnas eller programmet avbryts.
Beroende pa installning kan du behéva géra en ny bokning i betal-/
bokningssystemet om luckan 6ppnas eller programmet avbryts.
Oppna inte luckan efter programstart.

Avbryt inte ett pagaende torkprogram.

Starta program Nar ett program kan startas sé borjar touchknappen Start/Stop blinka.
m Tryck pa touchknappen Start/Stop.
Om en tid for Senare start ar vald visas denna i displayen.
Nar tiden har raknats ner eller direkt efter start borjar torkprogrammet.
Programmets resttid visas i displayen.

Visa aktuella pro- Under tiden programmet pagar kan du anvanda rullgardinsmenyn fér
gramparametrar att se det aktuella torkprogrammets parametrar (till exempel torrhets-
grad, tvattens vikt, valda tillvalsfunktioner, torktemperatur).

RestW 2:27 h

Torkning

m For att 6ppna rullgardingsmenyn drar du med fingret uppifran och
ner under programtiden.

| rullgardinsmenyn visas torkprogrammets parametrar.

m For att ater sténga rullgardingsmenyn drar du med fingret nerifran
och upp och trycker pa touchknappen .

Programtid/rest-  Programtiden beror bland annat pd mangd, typ av tvatt och tvattens

tidsprognos restfukt. Darfor kan den visade programtiden for torrhetsgradspro-
grammen variera eller “vaxla”. Den smarta elektroniken i torktumlaren
anpassar sig under det pagaende torkprogrammet. Den visade pro-
gramtiden blir alltmer exakt.

De forsta gangerna som programmen anvands skiljer sig den visade
tiden delvis tydligt fran den verkliga torkresttiden. Skillnaden mellan
berdknad och uppnadd tid blir mindre om det specifika programmet
anvands ofta. Om olika tvattmangder torkas i ett program kan rest-
tidsindikeringen bara visa en ungefarlig tid.
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Programslut

Ta ur tvatten

Skotselanvisning-
ar

154

Programslut

Efter programslut kyls tvatten av. Avkylningsfasen visas i displayen
med meddelandet Slut/avkylning. Den varma tvatten kan plockas ut.

Styrningen kan vid behov programeras sa att det visas ett meddelan-
de for programslut forst efter avslutad avkylningsfas (Anvandarniva/

Anvandningsteknik/Instalining avkylningsfas).

Nar avkylningsfasen ar avslutad och torkprogrammet ar klart visas
meddelandet Programsliut.

Torktumlaren stangs av automatiskt efter den installda tiden.

Om tillvalsfunktionen Skrynkelskydd (€3)* har valts s roterar trumman
vidare i intervaller efter programslut. Det bidrar till att minska skrynklor
om tvatten inte tas ut direkt efter torkningen.

* Skrynkelskyddet ar avaktiverat vid leverans och kan aktiveras i an-
vandarnivan.

m Oppna luckan.
m Ta alltid ut all tvatt ur trumman.

Textilier som lamnas kvar i torktumlaren kan skadas pa grund av
overtorkning.
Ta alltid ut alla textilier ur trumman.

m Stang av torktumlaren genom att trycka pa knappen ().

Denna torktumlare behéver underhéllas regelbundet, sarskilt om den
gar i oavbruten drift. Se avsnittet “Rengoring och skotsel”,
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Timer

Férutsattning for  Funktionen Senare start maste vara aktiverad i Anvandarniva i menyn

timerinstalining Anvandning / visning for att Start om ska kunna véljas. Med Start om
kan du anda fram till programstart stalla in nar ett program ska borja
eller sluta.

Stalla in timern m Tryck pa touchknappen Start om.

m Valj alternativet Klar ki, Start om eller Start kl.
m Stall in timmar och minuter och bekrafta med touchknappen CK.
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Atgérda fel och storningar

Problem

Orsak och atgird

Displayen forblir slackt.

Torktumlaren har ingen strom.

m Kontrollera stickkontakt, strombrytare och sakringar (pa
torktumlaren).

Problem

Orsak och atgérd

Kondensvatten rinner ut
fran ett omrade som inte ar
avsett for detta.

Smuts i avloppet.

m Kontrollera avloppet och rengér det fran smuts vid behov.
Du kommer at avloppet via den bakre serviceluckan vid
golvet.

Torktumlarens funktion for-
samras.

Torktumlarens luddfilter &ar smutsigt.

m Kontrollera om luddfiltret ar smutsigt och rengor det vid
behov.

Otillracklig ventilation

m Kontrollera att luftinsugsoppningen och torktumlarens
franluftsledning inte ar stangda eller vertackta av foremal.

For hég rumstemperatur (>45 °C)

m Se alltid till att ventilationen i uppstallningsrummet ar till-
racklig.

m Anslut vid behov torktumlaren till en extern frisk- och fran-
luftsledning.

Kuddar som ar fyllda med
fjadrar borjar lukta nar de
torkas.

Fjadrar har en tendens att borja lukta mer eller mindre starkt

nar de blir varma.

m Denna lukt minskar efter torkning tack vare naturlig venti-
lation.

Textilier av syntetfiber har
laddats upp statiskt efter
torkning.

Syntetiska material tenderar att bli statiska.

m Den statiska uppladdningen under torkning kan reduceras
om skoljmedel anvands i sista skdljningen under tvatten.

Det har bildats ludd.

Vid torkning lossnar framfor allt det ludd som uppstatt
genom notning vid normal anvandning eller genom tvatt-
ning.

Ludd som lossnar fangas upp av luddfiltren och finfiltret och
kan latt avlagsnas.

m Se avsnittet “Rengoring och skotsel”.

Torkningen tar for lang tid
eller avbryts.

Eventuellt uppmanas du att rengora luftkanalerna/ventilatio-
nen.

m Kontrollera om felet beror pa nagon av féljande orsaker.

Luddfiltret ar igensatt med ludd.
m Ta bort luddet.

Luftkanalen ar eventuellt igensatt med har eller ludd.
m Rengor ventilationsomradet.

m Skyddet framfor pafyliningsomradet kan tas bort sa att du
kan rengora ventilationsomradet som ligger dar under.

Franluftsledningen och dess mynning ar till exempel igen-
satta med har eller ludd.

156




sv - Hur du klarar av mindre fel sjalv

Problem Orsak och atgard

m Kontrollera och rengér alla franluftledningens komponenter
(till exempel murréret, yttergaller, krokar osv.).

Ventilationen ar inte tillracklig, till exempel for att uppstall-

ningsrummet ar for litet.

m Oppna en dorr eller ett fonster for att ventilera rummet
under torkning.

Textilierna har inte centrifugerats tillrackligt.
m Centrifugera i fortsattningen textilierna med ett hogre
varvtal i tvattmaskinen.

Torktumlaren ar overbelastad.

m F6lj anvisningarna for maximal tvattmangd for de olika
torkprogrammen.

Pa grund av blixtlas i metall kan tvattens fuktighetsgrad inte

kdnnas av exakt.

m Oppna blixtldsen i fortsattningen.

m Om problemet aterkommer, torka textilier med langa blixt-
las endast i varmluftsprogrammet.

Kondensvatten bildas i Torktumlaren &r installerad till en samlingsledning for fran-

trumman. luft.

m Den far bara installeras till en samlingsledning om den har
ett kallrasskydd.

m Kontrollera regelbundet att inte kallrasskyddet har nagon
defekt och byt ut det vid behov.
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Uppstallning
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@ Franluftsledning @ Lucka
@ Elanslutningskabel ® Luddfilterlucka
® Manoverpanel med touchdis-  ® Fyra hojdjusterbara skruvfotter
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Oversiktsbild bak-
6
sida O

@ Elanslutning

@ Oppning fér kommunikationsmodul
® Insugsoppningar for torkluft

@ Gasanslutning 1/2" enligt ISO 7-1
® Franluftsanslutning @100 mm

® Anslutning for kommunikationsbox

@ Kommunikationsbox (tillval)
For anslutning till externa system

Vy uppifran \

>50 700 | >50

1248

Sockeluppstall- Olika Miele-socklar finns som extra tillbehor.
ning
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/N Risk for person- och sakskador om torktumlaren inte sitter fast
ordentligt.

Vid uppstallning pa en sockel kan torktumlaren glida av sockeln om
den inte sakras ordentligt.

Vid uppstallning pa en sockel maste torktumlaren sakras sa att den
inte glider ivag.

Sockeln maste fastas i golvet.

Uppstallning

Transportera tork-

—({

Pl

Transportera torktumlaren till uppstallningsplatsen med en transpor-
tanordning (till exempel sackkarra).

/N Risk for skador om torktumlaren vilter.
Det finns risk att torktumlaren valter vid transport.
Se till att torktumlaren star sakert under hela transporten.

160



sv - Installation

Rikta torktumlaren &

| torktumlarluckans 6ppningsutrymme far ingen lasbar dorr, skjut-
dorr eller upphangd dorr monteras.

AN

For att torktumlaren ska fungera riskfritt ar det viktigt att den star lo-
dratt och fast.

- Lossa skruvarna (2).
- Ojamnheter i golvet kan utjamnas med hjalp av skruvfétterna (1).
- Skruva fast skruvarna (2) mot holjet.

Sékr"{ torkt},lmla- . /N Risk for gasutslapp fran gasuppvarmda torktumlare orsakat av

ren sa den inte gli- | att torktumlaren inte har fists i golvet.

der ivag Om en gasuppvarmd torktumlare flyttas oavsiktligt kan gasledning-
en skadas och det kan sippra ut gas.
Fast alltid gasuppvarmda torktumlare i golvet med lampligt material
efter uppstallningen.
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162

Y _—

Séakra alltid torktumlaren med spannjarn (tillbehor) vid torktumlarfot-
terna.

Elanslutning
Torktumlaren ar forsedd med en anslutningskabel utan stickpropp.

/N Uppgifter om anslutningseffekt och sakring finns pa typskylten.
Jamfor uppgifterna pa typskylten med dem som géller for elnatet.

Anslutningen maste utforas enligt géllande sékerhetsforeskrifter.
Anslutningen far endast goras av en elfackman.
Tortumlaren kan anslutas med en lamplig kontakt.

Vid fast anslutning maste strommen kunna brytas allpoligt pa upp-
stallningsplatsen. Som frankopplingsdon géller en tillganglig strombry-
tare med ett kontaktavstand pa mer an 3 mm. Till detta hor till exem-
pel skyddssakring for strombrytare, sdkringar och kontaktorer (IEC/
EN 60947).

Vid anslutning till elndtet maste beaktas att fas L fran torktumlaren
ska anslutas till elnatets fas L. Neutralledaren N fran torktumlaren
maste anslutas till elndtets neutralledare N.

Om anslutningarna forvaxlas sa fungerar inte identifieringen av 13-
gan. Under uppvarmning visar torktumlaren felmeddelandet F95.

Kontakten eller frankopplingsdonet maste alltid vara tillgangliga.

/N Om torktumlaren kopplas ifrdn stromnatet, maste frankopplings-
donet kunna sparras eller sa maste kopplingspunkten évervakas he-
la tiden.

Nyinstallation, andring i anldggningen eller kontroll av skyddsjorden far
endast utforas av en fackman i enlighet med gallande nationella och
lokala normer och sakerhetsforeskrifter.

Om det finns flera spanningsvarden pa typskylten sa kan torktumla-
ren kopplas om till de motsvarande spanningsvardena. Omkoppling-
en far endast utforas av behorig elektriker eller Miele service. For
detta ska anvisningen om omlaggning av kablarna i kopplingssche-
mat beaktas.

P Om det enligt de lokala foreskrifterna ar obligatoriskt att en jordfels-
brytare installeras, ska en brytare av typen B (allpolig) anvandas.
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Ventilation

Franluftsledning-
ens placering

Tilluftsledning och franluftsledning

Den luft som behovs for torkning tas fran det omgivande rummet.
Se till att det ar tillrackligt ventilerat, till exempel med icke forslut-
ningsbara ventilationsdppningar i yttervaggen.

- Ventilationséppningarna ska inte ga att stanga.

- Vid placering av gasoluppvarmda maskiner under markniva (till
exempel kallare) ska ansvarig person beakta de tekniska regler som
géller for gasol.

- Ventilationen i rummet fungerar endast korrekt om det inte uppstar
nagot undertryck. Undvik undertryck, till exempel genom ventila-
tionsoppningar i yttervaggen. Detta sakerstaller att:

— luften leds bort komplett fran torktumlaren,
— gasens brannfunktion fungerar korrekt.

- Varje torktumlare maste ha en diameter pa 339 cm? per ventila-
tionsoppning.

Torktumlaren suger in luft fran baksidan. Darfor maste ett tillrackligt
vaggavstand sakerstéllas.

Annars garanteras ingen tillracklig lufttillforsel och torktumlarens
korrekta funktion kan paverkas.

Observera det nodvandiga vaggavstandet.

Luftspalten mellan torktumlarens undersida och golvet far aldrig

goras mindre genom till exempel socklar, lister eller tjocka heltack-
ande mattor.

Torktumlaren ar en forbranningsanlaggning utan stromningssakring
med konstruktion B22, med flakt bakom varmeelementet.

Blandningen av luft och avgaser fran gasuppvarmda torktumlare
maste ledas ut utomhus enskilt dver taknocken.

For samlingsledningar maste ett kallrasskydd installeras for varje
gastorktumlare.

Vid undantag ska placeringen av franluftsledningen utféras enligt fo-
reskrifterna i géllande land. Radgor med ansvarig sotare.

- Anslut principiellt franluftsledningarna sa nara avgasanordningen

som mojligt.

- Vid anslutning av franluftskanalen till franluftsanslutningen pa en

produkt ar det viktigt att anslutningen och lufttatheten ar valdigt god.

- Anvand material med en temperaturbestandighet pa minst 80 °C.
- Det bildas kondens i franluftsledningen. Pa det lagst liggande stéllet

ska en kondensatavledning anskaffas.
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Berakna rorets
totala langd

Gor sa har

164

Franluftsledningen med krokar och olika komponenter utgér ett frik-
tionsmotstand till franluften. Detta friktionsmotstand uttrycks som
jamférande rorlangd. Den jamforande rérlangden visar hur mycket
storre motstandet for till exempel en krok ar i forhallande till 1 meter
rakt avloppsror av plast (tabell I).

Nar alla jamférande rorlangder for alla komponenter har lagts ihop far
du den totala rérlangden. Den totala rorlangden uttrycker hur stort
motstandet for hela franluftssystemet ar.

Eftersom en storre rérdiameter gor att motstandet minskar, kraver en
storre total rorlangd en storre rordiameter (tabell 11).

1. Mat den nodvéndiga langden for den franluftsledning som ska
laggas rakt. Multiplicera detta varde med den motsvarande jam-
forande rorlangden i tabell I.

2.  Faststall antalet nodvandiga krokar och komponenter. Lagg ihop
de utraknade jamférande rérlangderna med hjalp av tabell I.

3. Laggihop alla utraknade jamforande rérlangder, sa far du den
totala rorlangden.

4.  Se tabell Il for information om vilken rérdiameter som behovs for
den totala rorlangden.

Tabell |

Komponenter Jamforande rorlangd
Franluftsslang (Alu-Flex)*/rér (temperaturbest. min.

80°C)

-1 m rak laggning eller 1 m rakt ror 1,0 m

- Krok 45° (bojradie = 0,25 m) 0,6 m

- Krok 90° (bojradie = 0,25 m) 0,8m

Anvandningen av ett murror eller en fonsteranslutning ar ett undantag vid pla-
ceringen av franluftsledningen. Detta ska utféras enligt féreskrifterna i géllande
land. Fraga ansvarig sotare.

Murrér* eller fonsteranslutning®

- med gallerinsats 3,8m
- med kallrasskydd (svangande lucka) 1,5 m
Kallrasskydd* 14,3 m

* extra tillbehor

Tabell 11

Maximalt tillaten total rérlangd nodvandig diameter
20 m 100 mm

40m 125 mm

80m 150 mm
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Berakningsexempel ~—
A—F B
O
Bl | \
| ——
C 7
A —
|||
' )
D———<]
A Murrér, med gallerinsats
=1x 3,8 m jamforande rorlangd =3,8m
B/D 2 krokar, 90°
=2 x 0,8 m jamférande rorlangd =1,6m
C 0,5 m ror
= 0,5 x1 m jamforande rérlangd =0,5m
Rorets totala langd =59m

Resultat: Den totala rérlangden ar mindre an 20 m (enligt tabell 11).

Dérfor ar en rérdiameter pa 100 mm tillracklig.

Matt franluftsan-  Vy uppifran

slutning

148,5

il

700

A

Y

1248

Oversiktsbild baksida
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Franluftsledning Du behover

med strackta ror g tningsstosen (medféljer),
- ror och 6vergangsdelar fran handeln.

Anvand endast varmebestandiga material med en temperaturbestan-
dighet pa minst 80 °C.

m Installera anslutningsstosen (1) och réret (2).

/N Linda kopplingsstéllena med viarmebestandig metalltejp.

Franluftsledning Du behover
med Alu-Flex - adaptern (medféljer),

- Alu-Flex-franluftsslangen (extra tillbehor).
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m Installera adaptern (1) och Alu-Flex-franluftsslangen (2).

AN

Linda kopplingsstallena med varmebestandig metalltejp.

Semlingsledning En samlingsledning &r bara tillaten i undantagsfall. Samlingsledning-
franluft en for franluft maste tas bort av ansvarig sotare.

/N Varje enskild torktumlare maste férses med ett kallrasskydd.
Om detta inte gors sa kan tillbakastrommande kondensvatten skada
torktumlarna och den elektriska sdkerheten kan paverkas.

Vid installation av 3—5 torktumlare maste rérdiametern D forstoras.

Antal torktumlare Forstoringsfaktor fér rérdiametern i ta-
bell 11

3 1,25

4-5 1,5
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Gas

Anslu}nir)gs- OCh Avstangningsanordningen och anslutningsslangen for gasanslut-

omstallningsanvis- | ningen maste monteras pa uppstallningsplatsen.

ningar En lamplig anslutningsslang finns att képa som extra tilloehér hos
Miele.

Forsta anslutningen ' pen férsta anslutningen maste goéras av en auktoriserad fackman
enligt landsspecifika regler.

/N Vid leverans maste torktumlaren vara utrustad s att den kan an-
vandas enligt befintlig gasfamilj, gasgrupp och anslutningstryck.

Denna torktumlare &r konstruerad for drift med naturgas E (H), G 20.

Pa typskylten finns information om gasingangstrycket och motsvaran-
de dysfortryck. Jamfor uppgifterna pa typskylten med dem som galler
for gasleverantérens data.

Nodvandiga gasventilinstallningar beskrivs i medféljande installnings-
och ombyggnadsanvisning.

Omstallning till an- /N Risk pa grund av felaktig omstélining.
nan sorts gas Omstillningsarbeten pa torktumlaren far bara genomféras av en
auktoriserad fackman.

Om torktumlaren ska stallas om till en annan gastyp, som inte ar
densamma som den pa typskylten, sa ska du ta hansyn till medfol-
jande installnings- och ombyggnadsanvisning.

/N Explosionsrisk vid anvandning av otita gastorktumlare.

Efter utforda arbeten finns risken att den gasuppvarmda torktumla-
ren ar otat och att gas lacker ut.

Innan arbeten vid idrifttagning, underhall, ombyggnad och repara-
tion avslutas maste torktumlaren kontrolleras med avseende pa tat-
het. Matstutsen pa gasventilen maste beaktas sarskilt. Kontrollen
ska genomforas vid inkopplad och vid frankopplad brannare.

Arbetets ordnings- | /\

féljd vid idrifttag- Kontrollera att alla listade punkter i avsnittet “Tilluftsledning och

ggndg ellerombygg- | franiuftsledning” har beaktats.

Stegen maste ovillkorligen féljas i nedanstaende foljd vid idrifttagning
eller ombyggnad.
1. Fraga efter den befintliga gasfamiljen, gasgruppen och anslut-

ningstrycket hos den lokala gasleverantoren. Jamfor dessa varden
med de angivna vardena péa torktumlaren (se typskylten).

2. Kontrollera och korrigera det fran fabrik installda dystrycket enligt
tabellerna “Instéliningsvarde for naturgas” eller “Installningsvar-
de for gasol”.
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Tabeller

3.

Vid avvikelser fran gasfamiljen, gasgruppen eller anslutnings-
trycket gor du en omstallning enligt anslutnings- och omstall-
ningsanvisningarna (“Installnings- och ombyggnadsanvisning
gas”). Byt sedan typskylt.

Gor som beskrivs i medféljande installnings- och ombyggnads-
anvisning vid byte av gasfamilj. Om det inte finns nagon install-
nings- och ombyggnadssats kan du bestalla en sadan hos Miele
service. Ange sedan féljande:

— modellen,

— torktumlarens nummer,
— gasfamiljen,

— gasgruppen,

— gasanslutningstrycket,
— uppstallningsland.

Stall in dystrycket pa torktumlarens gasregleringsventil (se av-
snittet “Installningsvarde for naturgas/gasol” och medféljande
installnings- och ombyggnadsanvisning).

Koppla till alla befintliga gasforbrannare, inklusive den installera-
de torktumlaren.
Mat anslutningstrycket. Anslutningstrycket maste motsvara

informationen pa typskylten och medféljande instéllnings- och
ombyggnadsanvisning.

Nodvandig genom-

Nominell varmebelastning Hi Genomflédesméangd

flodesmangd

Naturgas E

3
8 kW 0,847m /h

Naturgas LL

3
8 kW 0,985m" /h

Gasol

7,5 kW 0,571 kg/h

Forbrukningsvarden Foljande forbrukningsvarmevarden ligger till grund for anslutningsvar-
det (gasreferensvarden: temperatur 15 °C; absolut tryck: 1013 mbar):

varme

170

Naturgas E (G 20) 3
34,02 MJ/m  (Hi)
Naturgas LL (G 25) 3
29,25 MJ/m ~ (Hi)
Gasol (G 31) 46,3 M)/kg (Hi)
tathetsférhallande: 1,55
B 3
lufttathet 1,2 kg/m
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Gasanslutnings- Informera gasdistributéren om ett anslutningstryck pa 15 mbar un-
tryck derskrids for naturgas (till exempel genom ett tryckfall i férsérjnings-
natet).
Land Gaskate- Anslutningstryck naturgas (mbar) Anslutningstryck gasol (mbar)
ori
& n min max n min max
P P P P P P
AT 20 17 25 50 425 57,5
l2H3B/P ’ ’
20 17 25 (Es) - - -
BE
I2E(R) 25 20 30 (Ei) . - -
BG 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
H 2 17 2 42 7
c lloH3B/P o 5 50 5 57,5
Y 2 17 2 2 2
c lloH3B/P 0 5 9 5 35
z 2 17 2 2 2
c lloH3B/P 0 5 9 5 35
I
DE 2ELL3B 20 18 25 50 425 575
/P
DK 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
EE 2 17 2 2 2
lloH3B/P 0 5 9 5 35
ES oH3p 20 17 25 37 25 45
FI 2 17 2 2 2
lloH3B/P 0 5 9 5 35
FR 20 17 25 37 25 45
l2H3P
GB loH3p 20 17 25 37 25 45
GR 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
HR 20 17 25 29 25 35
ll2H3B/P
HU 25 18 33 50 42,5 57,5
l2H3B/P ’ ’
IE >H3p 20 17 25 37 25 45
IS oH3p 20 17 25 30 25 35
IT 20 17 25 30 25 35
l2H3B/P
T 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
LU 20 17 25 29 25 35
lI2E3B/P
Lv 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
MT I38/p - - - 29 25 35
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Installningsvarden
gas

Land Gaskate- Anslutningstryck naturgas (mbar) Anslutningstryck gasol (mbar)
ori
& n min max n min max
p p p p p p
20 (E) 17 (E) 25 (E)
'12EK3B/ 29 25 35
NL 25 (K) 20 (K) 30 (K)
P
25 20 30 29 25 35
l213B/P
NO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
PL ”2E3P 20 17 25 37 25 45
PT ”2H3P 20 17 25 37 25 45
RO 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SE 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Sl 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
SK 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
TR 20 17 25 29 25 35
l2H3B/P
Modell Varmeef- Dysdia- Dystryck i mbar
fekt meter 2E/2H | 2LL/2L | 2K* 3B/P 3p
(AT, BE, BG, | (DE,NL) | (NL) | (AT, BG, | (FR,GB,
CH, CY, CZ, CH,CY, |IE,IS,IT,
DE, DK, EE, Cz,DE, | PL,PT)
ES, FI, FR, DK, EE,
GB, GR, ES, FI, GR,
HR, HU, IE, HR, HU,
IT, IS, LT, LT, LU, LV,
LU, LV, NL, MT, NL,
NO, PL, PT, NO, RO,
RO, SE, SI, SE, SI, SK,
SK, TR) TR)
Naturgas | 6,6/8,0kW | 2,6 mm | 4,9/8,3 | 71/12,0 | 71/12,0 - -
PDR 910
Gasol 6,0/75kW | 1,8 mm - - - 6,0/9,0 |8,0/12,0
PDR 910
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/N Risk for elektriska stotar och skador om torktumlaren anviands
utan komplett ytterbekladnad.

Vid demonterad ytterbekladnad kommer man at maskindelar som ar
stromforande eller roterar.

Efter uppstallningen av torktumlaren ska kontrolleras att alla bort-
tagbara ytterbekladnadsdelar ar komplett monterade igen.
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Instruktion pairing

Med foljande steg kan du ansluta torktumlaren till ett natverk.

Oppna anvindarnivan

m Valj menypunkten Anvandare i torktumlarens display.
m Valj menypunkten Tillgang med kod.

m Ange den 3-siffriga anvandarkoden.

Uppratta natverksanslutning via WPS
m G4 till menyn Anvdndarniva och valj menypunkten Externa anvandningar.
m Valj sedan menypunkten Yal KOM-modul.

m Om du anvander en extern kommunikationsmodul valjer du menypunkten Extern modul
Professional.
Annars véljer du menypunkten Intern modul hushall.

m Valj WLAN.

m Valj Stéllain.

m Valj anslutningsmetoden med WPS.

m Tryck pa WPS-knappen pa din router och bekrafta sedan i produktens display med CK.
Nu startar en timer. Natverksanslutningen upprattas via WPS.

Torktumlaren ar nu ansluten.

m Bekrafta med COK.

Uppratta natverksanslutning via Soft-AP
m G4 till menyn Anvdndarniva och valj menypunkten Externa anvandningar.
m Valj sedan menypunkten al KOM-modul.

m Om du anvander en extern kommunikationsmodul valjer du menypunkten Extern modul
Professional.
Annars véljer du menypunkten Intern modul hushall.

m Valj WLAN.

m Valj Stéllain.

m Valj anslutningsmetoden med Soft-AF.

m Bekrafta med CK och folj anvisningarna i det externa programmet.

Uppratta natverksanslutning via LAN-kabel
m Ga till menyn Anvandamiva och valj menypunkten Externa anvandningar.
m Valj sedan menypunkten ‘al KOM-rmodul.

m Om du anvander en extern kommunikationsmodul valjer du menypunkten Extern modul
Professional.
Annars véljer du menypunkten Intern modul hushall.

m Anslut torktumlarens natverkskabel till din router/switch. Routern/switchen méaste vara
ansluten till internet.

Torktumlaren ar nu ansluten.
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Tekniska data

Systemkrav for wifi

- Wifi 802.11b/g/n

- 2,4-GHz-band

- WPA/WPA2-kryptering

- DHCP-aktiverad

- aktiverat for multicastDNS/Bonjour/IGMP Snooping

- Oppna portar 443, 80, 53 och 5353

- IP DNS-Server = |IP standardgateway/router

- Mesh-/repeater-anvandning: samma SSID och I6senord som standardgateway/router
- SSID maste synas permanent

Systemkrav for LAN
- DHCP-aktiverad
- aktiverat for multicastDNS/Bonjour/IGMP Snooping

- Oppna portar 443, 80, 53 och 5353
- IP DNS-Server = |P standardgateway/router

Wifi-signalstyrka — riktvarden

Wifi-signalstyrkan ar endast ett grovt riktvarde. Det gar inte att bedéma den med all sdker-
het.

Wifi-signalstyrka kan avlasas per MDU eller direkt pa torktumlaren.

Wifi-signalstyrka

MDU = Betydelse
76—100 % 3/3** . ,
Saker drift garanteras normalt
51-75 % 2/3
26—-50 % 1/3 Drift garanteras normalt
1-25 % 0/3 Saker drift garanteras inte normalt
0% 7= Drift ej mojlig

* visas pa torktumlaren

**antal staplar ® 3/3 - 0/3

Signalstyrkan kan storas av olika faktorer, till exempel:

- personer i rummet

- eller stangda dorrar

- flyttade féremal

- radiokallor som andras eller storningar

- ytterligare produkter med Bluetooth eller wifi-radioteknik
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Hojd 1020 mm
Bredd 700 mm
Djup 763 mm
Djup med 6ppen lucka 1248 mm
Vikt 75 kg
Trumvolym 1801
Maximal tvattmangd 10 kg (vikt torr tvatt)
Langd anslutningskabel 1600 mm
Anslutningsspanning Se typskylt
Anslutningseffekt Se typskylt
Sékring Se typskylt
Glodlampans effekt Se typskylt
Godkénnandemarken Se typskylt
Maximal golvbelastning vid drift 883 N
Normanvandning for produktsakerhet enligt EN 10472, EN 60335
Ljudtrycksniva pa arbetsplatsen enligt EN 1ISO 11204/11203 <70 dBre 20 pPa
Frekvensband 2,4000 GHz —2,4835 GHz
Maximal sandningseffekt <100 mW

EU-konformitetsdeklaration

Harmed deklarerar Miele att torktumlarmodellen PTO12 uppfyller kraven i direktivet
2014/53/EU.

EU-konformitetsdeklarationens fulla text finns tillganglig pa en av féljande hemsidor:
- P4 www.miele.se/professional/index.htm under “Produkter”, “Ladda ner”

- P& http://www.miele.se/professional/bruksanvisningar-177.htm. Ange produktens namn
eller serienummer.
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Belgié / Belgique

nv Miele Belgié / S.A. Miele Belgique
Z.5 Mollem 480

1730 Mollem (Asse)

Tel. 02/451.15.40

E-mail: professional@miele.be
Internet: www.miele-professional.be

Danmark

Miele A/S

Erhvervsvej 2

2600 Glostrup

www.miele.dk

Afdeling: Telefon: E-mail:

Kundecenter 43 271510 profservice@miele.dk

France

MIELE S.A.S

Z.l. du Coudray

9, av. Albert Einstein

B.P.1000

93151 Le Blanc-Mesnil Cedex
www.miele.fr/professional

R.C.S. Bobigny B 708 203 088

Contact Service Commercial

Tél.: 01493944 44 - Fax:0149 3944 38
Mail : advpro@miele.fr

Contact SAV Professionnel (Intervention)
Tél.: 0149394478 -Fax.: 0149393410
Mail : savpro@miele.fr

Contact Support Technigue (Hotline)

Tél.: 0149 39 44 88

Mail : support.technique@miele.fr

Ireland

Miele Ireland Ltd.

2024 Bianconi Ave.

Citywest Business Campus

Dublin 24

Tel: (01) 461 0710, Fax: (O1) 461 07 97
E-Mail: info@miele.ie

Internet: www.miele.ie

Luxembourg

Miele S.a.r.l.

20, rue Christophe Plantin

Boite Postale 1011

L-1010 Luxembourg/Gasperich
Téléphone: 49711-29, Téléfax: 49711-39
E-mail: infolux@miele.lu

Internet: www.miele.lu

Nederland

Miele Professional

De Limiet 2

Postbus 166

4130 ED VIANEN

Afdeling Customer Service Professional
Tel.: (03 47) 3788 84

Fax: (03 47) 3784 29

E-mail: professional@miele.nl
(verkoop & algemene vragen)

E-mail: serviceprofessional@miele.nl
(service & onderhoud)

Website: www.miele-professional.nl

Norge

Miele AS

Nesbruveien 71

1394 NESBRU

Postboks 194

1378 NESBRU

Telefon 67 17 31 00, Telefax 67 17 3110
Internett: www.miele.no/professional
E-post: professional@miele.no
Foretaksnr. NO 919 157 089 MVA

Suomi

Miele Oy

Porttikaari 6

01200 Vantaa

Puhelin: (09) 875 97500
Sahkoposti: professional@miele.fi
Internet: www.miele.fi/professional

Sverige

Miele AB

Industrivagen 20, Box 1397
171 27 Solna

Serviceanmalan:

08-562 29 800
professionalservice@miele.se
www.miele.se/professional

United Kingdom

Miele Co. Ltd., Fairacres, Marcham Road
Abingdon, Oxon, OX14 1TW
Professional Sales, Tel: 0845 365 6608
E-mail: professional@miele.co.uk
Internet: www.miele.co.uk/professional

il

Miele & Cie. KG
Carl-Miele-StraRe 29, 33332 Giitersloh, Germany

Sous réserve de modifications/34.24
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